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uživanje u prirodi, domaćim (organskim) proizvodima i 
iskustvima koja nudi seoski turizam. Ponuda je raznolika, sa 
klimatski i strukturno različitim vrstama seoskog turizma: 
primorskim u južnom dijelu, kontinentalnim u centralnom 
dijelu i planinskim u sjevernom dijelu zemlje. 

Sve regije, sa svojim prirodnim i kulturnim vrijednostima, 
privlače mnogobrojne posjetioce. Turisti, daleko od gradske 
gužve, uživaju u miru i zadovoljstvu koje pruža priroda, seoska 
domaćinstva, zdrav život, tradicionalna kuhinja i očuvani 
običaji i tradicija. Posjetioci u seoskim područjima mogu 
očekivati toplu dobrodošlicu, jer su Crnogorci, kao i ostali 
narodi Balkana, čuveni po svom gostoprimstvu i ljubaznosti. 

Posjetiti Crnu Goru znači susresti se sa raznolikom prirodnom 
ljepotom i ljudskom toplinom, što obećava stvaranje 
nezaboravnih uspomena. Ruralni turizam nudi autentično 
iskustvo vraćanja prirodnim okruženjima i životu koji se u 
mnogome razlikuje od onog koji većinski vodimo u urbanim 
sredinama. Ova brošura je mali uvid u upravo takav način 
života i poziv da ga barem na kratko iskusite.

Crna Gora, smještena na jugoistoku Evrope, na Balkanskom 
poluostrvu, predstavlja jednu od najmanjih zemalja kontinenta, 
ali ništa manje bogatu raznolikim pejzažima, tradicijom, 
istorijom i ljudima koji je čine jedinstvenom. Kroz ovu 
brošuru ćemo pokušati da vam prikažemo čari seoskog života 
i domaćinstava u Crnoj Gori. 

Podgorica je glavni grad, dok Cetinje, zbog svog bogatog 
istorijskog značaja, nosi titulu prijestonice. Crna Gora broji oko 
622.000 stanovnika i ima površinu od 13.812 km2. Može se 
pohvaliti svojim idealnim geografskim položajem i pejzažima 
istinske ljepote, savršeno opisanim sloganom „Wild Beauty”. 
Teško je naći zemlju sa većom raznolikošću reljefa: od visokih 
planina i dubokih kanjona, preko širokih ravničarskih predjela, 
brzih rijeka i živopisnih jezera do slikovite obale - sve se to 
smjenjuje u nevjerovatnom skladu. Osim toga, Crna Gora je 
izuzetno ponosna na svoju bogatu istoriju i tradiciju, kao i na 
prirodno nasljeđe koje nastoji očuvati i predstaviti posjetiocima 
iz cijelog svijeta. Od 1991. godine, zvanično nosi titulu prve 
ekološke države na svijetu. 

Zahvaljujući svojim značajnim fizičko-geografskim 
različitostima, Crna Gora se ističe kao jedna od najatraktivnijih 
turističkih destinacija Mediterana i Evrope. Turizam cvjeta kao 
ključna privredna grana, posebno u oblasti seoskog turizma, 
koji je u poslednjih nekoliko godina doživio značajan porast.

Tome doprinosi i činjenica da ova zemlja ima prijatnu klimu, 
sličnu onoj na Sardiniji, Azurnoj obali ili Majorki, čineći je 
savršenom destinacijom za ljetnji odmor. Nasuprot tome, 
planinske regije nude odlične uslove za zimske sportove, 
naročito Durmitor, Bjelasica i Prokletije, sa stabilnim sniježnim 
pokrivačem na velikim visinama i to u trajanju od najmanje 
80 do 90 dana. 

Sa svojom jedinstvenom Jadranskom obalom, prelijepim 
jezerima, pet nacionalnih parkova i impozantnim planinama, 
Crna Gora je veoma privlačna destinacija za one koji traže 
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toplotu u zimskim mjesecima, a rashlađuju u ljetnjim. U ovom 
okruženju, prožetom čistim planinskim vazduhom, prirodno 
se otvara apetit, stoga je degustacija sočnih tradicionalnih jela 
nezaobilazan dio posjete. Ovdje ćete osjetiti gostoprimstvo 

Na sjeveru Crne Gore vas očekuju jedinstvena seoska 
domaćinstva, brojni smještajni kapaciteti i objekti posvećeni 
ruralnom turizmu. Crnogorska sela žive, a njihovo 
stanovništvo se aktivno bavi poljoprivredom, stočarstvom, 
a sve više i seoskim turizmom. Sela se nalaze u dolinama 
i visoravnima, ali i na planinama i u njihovim podnožjima, 
okružena livadama i pašnjacima ili gustim šumama. 
Nevjerovatna je činjenica da je više od 90% površine ovog 
prostora iznad 1.000 m nadmorske visine.

Turistička ponuda na sjeveru varira u zavisnosti od reljefnih 
i visinskih karakteristika regiona. Međutim, neke osobine 
su zajedničke svim crnogorskim selima. Pored prirodnih 
ljepota, posjetioce očekuje i dobro očuvana tradicionalna 
arhitektura koju karakterišu manje kuće, dizajnirane da 
izdrže jake i duge zime. To su uglavnom drvene i kamene 
kuće sa oštrim, niskim i strmim krovovima koji održavaju 

Govoreći o seoskom turizmu treba naglasiti da je on najrazvijeniji u sjevernoj 
regiji Crne Gore. Reljef ovog dijela zemlje je jako dinamičan i jezgrovit. 

Karakterišu ga živopisne pećine, veličanstveni kanjoni, skrivena jezera, guste 
šume, netaknuta prašuma, a ponajviše strme, stjenovite planine, čiji vrhovi su 

ponekad čak i u ljetnjim mjesecima prekriveni snijegom.

SJEVERNA REGIJA
i srdačnost lokalnog stanovništva, koje sa posjetiocima 
rado dijeli svoj gorštački način života. To je život marljivih 
i snažnih ljudi, zdrav poput mirisnog planinskog bilja na 
njihovim livadama i od kog će vam napraviti najljepši ljekoviti 
čaj. Na kraju dana, opijeni svježinom vazduha, dok je napolju 
hladno, a vi ušuškani najtoplijim ćebadima, u ovim krajevima 
se zaspi najslađim snom. 

Četiri najpoznatija prirodna spomenika sjeverne regije svjedoče 
o njenoj netaknutoj prirodi. Durmitor, jedna od glavnih 
turističkih atrakcija Crne Gore i Nacionalni park pod zaštitom 
UNESCO-a, ostavlja bez daha svojom ljepotom i jedinstvenošću. 
Ovaj planinski masiv je dom gustih četinarskih šuma i 18 
ledničkih jezera, poznatih kao „gorske oči“. Najveće među njima 
je Crno jezero, ali ni ostala jezera nisu ništa manje impresivna. 
Posjetom bilo kojem dijelu Durmitora uvidjećete zašto se o 
njemu pišu pjesme i zašto njegovi pejzaži inspirišu umjetnike. 

Na sjevernoj strani ga okružuje kanjon rijeke Tare, najdublji 
kanjon Evrope, a drugi najdublji u svijetu. Tara je proglašena 
„Suzom Evrope“ zbog svoje kristalno čiste vode. Ova 
neukrotiva planinska rijeka privlači ljubitelje avanturističkih 
sportova, jer pruža jedno od najuzbudljivih rafting iskustava 
na našem kontinentu. U kontrastu tome, njeni mirniji djelovi 
su omiljene tačke za strastvene pecaroše. 

Nacionalni park Prokletije, još jedno od brojnih prirodnih 
blaga ove zemlje, predstavlja planinski masiv karakterističnog 
izgleda sa brojnim oštrim i strmim vrhovima. Idealan je za 
planinarenje, posmatranje ptica i uživanje u netaknutoj divljini. 

Naposljetku, preporučujemo i Nacionalni park Biogradska 
gora u čijem srcu se nalazi istoimeno jezero. Ovo, najveće 
planinsko jezero u Crnoj Gori, je bajkovite smaragdne boje i 
okruženo jednom od tri preostale prašume u Evropi.
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Đoko Vučević 
Božići bb 
Andrijevica 
+382 69 429 956 
igorvucevic10@gmail.com   
GPS: 42.727368, 19.787957 

Na približno pet kilometara od Andrijevice, šumskim putem dolazi se u zaseok 
Talanovci, a na njegovoj sunčanoj strani nalazi se seosko domaćinstvo „Do 
Vučeljića”. Porodična kuća stara preko 60 godina renovirana je i prilagođena za 
boravak turista. Porodica Vučeljić sertifikovani je proizvođač organskog voća 
i povrća, od kojeg prave razne đakonije - rakije, džemove, domaće sokove, 
slatko. U neposrednoj blizini imanja nalaze se i uređene biciklističke staze 
koje vode sve do Komova.

Domaćini će se potruditi da njihovi gosti osjete autentičnost sela uz domaću 
rakiju i tradicionalne specijalitete pripremljene od domaćih sastojaka.

51 km 5 km 175 km
30 km jezero
220 km more

5 km 5 km 0 km

ENG 10

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DO VUČELJIĆA”

Dušan Vučeljić
Dulipolje, Talanovac
Andrijevica
+382 67 700 850  
dovuceljica@gmail.com
GPS: 42.6897, 19.74778
    

01.

03.

65 km 60 km10 km 2 km190 km 100 km
20 km jezero
240 km more

25 km jezero
130 km more

5 km 2 km10 km 2 km1,5 km 5 km

U podnožju Komova, na desetak kilometara od Andrijevice, nalazi se 
živopisno selo Košutići koje skriva brojne tajne još iz praistorijskih vremena. 
Seosko domaćinstvo „Đerković” ugnijezdilo se tu, među voćnjacima jabuka 
i šljiva, i očekuje goste u staroj kamenoj kući.

Pored turističkih usluga, domaćini se bave i poljoprivredom, pa će svoje 
goste ponuditi hranom iz sopstvene proizvodnje. Gosti, po izboru, mogu i 
samostalno pripremati jela od domaćih proizvoda, kao i učestvovati u brojnim 
poljoprivrednim radovima (okopavanje voćki i vrta, branje voća i povrća, 
skladištenje i sl.).

Seosko domaćinstvo “Graca” nalazi se u selu Božići, na svega kilometar 
od centra Andrijevice na istoimenom uzvišenju. Tu je u srednjem vijeku 
postojala tvrđava – grad, po čemu je kraj i dobio ime. 

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, pa su gostima na 
raspolaganju broji specijaliteti domaće kuhinje, spremljeni od namirnica 
koje se uzgajaju u domaćinstvu. 

Domaćinstvo je okruženo bogatom prirodom koja nudi razne aktivnosti: 
pecanje i kajaking u rijeci Lim, paraglajding, biciklizam, planinarenje. Za 
one koji žele da kroz laganu šetnju upoznaju ovaj živopisan kraj, postoje 
brojne pješačke staze. Domaćini će rado pomoći u organizaciji vodiča za 
obilazak planinskih vrhova, branje ljekovitog bilja, šumskih plodova, kao 
i za flyfishing. 

ENG ENG5 4

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐERKOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GRACA”

Miljan Đerković
Košutići
Andrijevica
+382 68 837 680  
miljandjerkovic1@gmail.com
GPS: 42.696095, 19.773262

02.
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Bjelasica
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Seosko domaćinstvo „Kraljska koliba” nalazi se na trećem kilometru magistralnog 
puta koji od Andrijevice vijuga ka prevoju Trešnjevik i dalje ka Kolašinu. Ušuškana 
na imanju porodice Ćirović, „Kraljska koliba” predstavlja pravi izbor za one koji 
čeznu za tišinom i čistim vazduhom. Imanje se nalazi u selu Kralje koje je bogato 
istorijom, kulturom i prirodnim ljepotama. Domaćini će vam pružiti sve potrebne 
informacije i biti odlični vodiči bilo da se odlučite da posjetite Komove, Bjelasicu 
ili Prokletije. Primarna djelatnost ovog seoskog domaćinstva je poljoprivreda 
(uzgoj povrća, malina, kupina i aronije), a domaćini posebno ističu crnogorske 
specijalitete spremljene na tradicionalan način. 

U „Kraljskoj kolibi” možete kupiti autentične suvenire ručne izrade i učestvovati 
u branju malina, kupina i aronije, izradi domaćih proizvoda od voća i povrća 
(džemovi, ajvar, slatko, sokovi i drugi napici), te obrađivanju bašte i degustaciji 
crnogorskih specijaliteta.

Nevenka Ćirović 
Kralje 
Andrijevica
+382 69 920 290                                            
kraljska.koliba@gmail.com
     Kraljska Koliba - Краљска Колиба
booking.com: Kralje’s cottage
airbnb.com: Kralje’s cottage
GPS: 42.73676, 19.75357

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KRALJSKA KOLIBA”

62 km 13 km 180 km
25 km jezero
210 km more

10 km 13 km 0 km

ENG 4

Dušanka Fatić
Jošanica
Andrijevica
+382 69 643 927 
GPS: 42.68953, 19.72524

Seosko domaćinstvo „Jošanica” nalazi se u selu Jošanica nadomak 
Andrijevice. Domaćinstvo okružuju brojni izvori pijaće vode, a sadrži 
porodičnu kuću, u sklopu koje se nalazi degustaonica, voćnjak i baštu. 
Domaćini se pretežno bave poljoprivredom i stočarstvom, a proizvodi 
dobijeni na tradicionalan način služe se posjetiocima.

Posjetioci mogu učestvovati u uobičajenim seoskim poslovima,   
pripremanju domaćih specijaliteta, ali i uživati u panoramskom 
obilasku sela.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JOŠANICA”

SEOSKO DOMAĆINSTVO 
„KOMOVI - KATUN 
BOŽIĆKI”

3 km 25 km 0 km

30 km jezero
220 km more180 km25 km40 km

15

Seosko domaćinstvo „Komovi - Katun Božićki”, kako mu samo ime 
kaže, nalazi se na katunu Božića, na proplanku u neposrednoj blizini 
planinskog masiva Komovi. Iz ovog seoskog domaćinstva gosti mogu 
uživati u predivnom pogledu na Komove, a u vidokrugu su i Prokletije, 
odnosno Čakor. U pitanju je autentičan crnogorski katun u kome posjetioci 
i dalje mogu osjetiti duh starih vremena i način života komovskih gorštaka. 
Domaćinstvo sadrži više objekata - kolibe za smještaj turista, degustaonicu 
u etno stilu, štale, torove, objekte za živinu i sl.
U ovom domaćinstvu pretežno se bave stočarstvom i poljoprivredom.

Posjetioci mogu učestvovati u pripremi hrane od isključivo domaćih 
proizvoda, zatim uživati u panoramskim obilascima Komova, dok oni 
ambiciozniji mogu pokušati i da osvoje same vrhove planine. 

Miodrag Ćulafić
Katun Božićki - Štavna
Andrijevica
+382 69 582 644   
niksaculafic@gmail.com
      Seosko domaćinstvo 
Komovi - Štavna
GPS: 42.71603, 19.6852

05.

ENG

07.

Seosko domaćinstvo „Jelovica“ nalazi se  u istoimenom mjestu 
smještenom na obroncima planine Bjelasice. Udaljeno je 23 km od 
Berana i 10 km od ski centra „Kolašin 1600“. Smješteno je unutar 
mreže biciklističkih i pješačkih staza, kojima je moguće doći do svih 
atraktivnih turističkih lokacija u ovoj planinskoj regiji.

U sklopu domaćinstva se nalazi sedam bungalova sa različitim 
smještajnim jedinicama, kao i vikendica za šest osoba. Pored toga, 
na lijepo uređenom imanju nalaze se i bazen, mini ribnjak, mjesto za 
roštilj i igralište za djecu, a cio predio okružen je gustom šumom, što 
posjetiocima pruža dodatni užitak. Gosti se mogu poslužiti pastrmkom 
iz ribnjaka ili povrćem iz bašte.

30 km 20 km 115 km
10 km jezero
144 km more

0 km 20 km 0,1 km

ENG 18

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JELOVICA”

Goran Zečević
Jelovica
Andrijevica
+382 67 253 200 
+382 67 996 888
ekokatunjelovica@gmail.com
goran.zecevic07@gmail.com
www.visitjelovica.com
      jelovica.me
      _ jelovica.me
GPS: 42.81416, 19.71085

06.04.
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Seosko domaćinstvo „Vila Đekić“ nalazi se u živopisnom mjestu Kralje, 
nadomak Andrijevice, na sunčanim padinama Komova. Za sve ljubitelje 
prirode koji čeznu za mirom i odmorom ovo je idealno mjesto. Tišinu 
mogu remetiti jedino potoci koji se nalaze u neposrednoj blizini imanja.

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda. Na imanju se nalazi 
preko 1.200 zasada jabuka i šljiva od kojih prave rakiju, sokove i džemove. 
Služe se isključivo domaći proizvodi.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, ili jednostavno uživati u aktivnostima kao što su 
pješačenje, vožnja bicikla i jahanje konja. Ukoliko posjete domaćinstvo 
u pravo vrijeme, gosti mogu učestvovati i u procesu proizvodnje rakije.

Vuksan Đekić 
Miravčine, Kralje 
Andrijevica
+382 69 959 988                                            
booking.com: Vila Đekić
GPS: 42.743151, 19.735833

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VILA ĐEKIĆ”

Seosko domaćinstvo „Tusta” nalazi se na Jelovici, na obroncima Bjelasice, i 
na mjestu gdje se ona spušta ka Beranama.

Vikendica je urađena u kombinaciji prirodnih materijala kamena i drveta, i u 
potpunosti se uklopila u predio u kojem se nalazi. Ovo planinsko mjesto, bogato 
je predivnom prirodom, i predstavlja pravu oazu za ljude željne opuštanja i 
odmora od svakodnevne gradske vreve.

Blizina dva ski centra, kao i brojnih jezera (Pešića, Ursulovačko i Šiško jezero) 
čini ovo mjesto posebno atraktivnim za sve ljubitelje aktivnog odmora. Na 
raspolaganju su i brojne pješačke i biciklističke ture, vožnja kvadovima i 
kroserima, jahanje konja, odlazak u lov...

Miroslav Vukićević
Selo Tusta
Andrijevica
+382 69 775 722 
+382 67 536 878
dragoslavvukicevic90@gmail.com
GPS: 42.83547, 19.66596

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TUSTA”

10.

11.

Seosko domaćinstvo „Miljanov Do” porodice Babović, ušuškano u 
neopisivu ljepotu prirode, nalazi se na proplanku u selu Dulipolje, nadomak 
Andrijevice. Sadrži dvije kamene kuće stare preko 60 godina koje su, iako 
renovirane i stavljene u funkciju turizma, zadržale svoj autentičan izgled.

Porodica Babović sertifikovani je proizvođač voća od koga prave domaće 
sokove i džemove, a bave se i poljoprivredom – većinu povrća uzgajaju na 
svom imanju. U toku sezone na obroncima obližnjih planina zajedno sa 
domaćinima možete sakupljati ljekovito bilje, brati pečurke i šumsko voće. 
Tokom boravka na imanju možete uživati i u pješačenju ili vožnji bicikla.

Seosko domaćinstvo „Nikolić“ nalazi na pola kilometra od centra 
Andrijevice. Pored porodične kuće za smještaj gostiju, domaćinstvo 
posjeduje voćnjak i baštu. Domaćini se pretežno bave poljoprivredom. 
Gosti, po želji, mogu učestvovati u običajenim seoskim poslovima i 
samostalno pripremati hranu od organski proizvedenih namirnica.  

Domaćinstvo „Nikolić“ okruženo je rijekama, planinama, šumom i stazama 
koje su prilagođene za vožnju bickla. Takvo prirodno okruženje nudi razne 
aktivnosti: pecanje, kajaking, paraglajding, biciklizam, planinarenje. Za 
one koji žele da kroz laganu šetnju upoznaju ovaj živopisan kraj, postoje 
brojne pješačke staze. Porodica Nikolić će rado pomoći u organizaciji 
vodiča za obilazak planinskih vrhova, branje ljekovitog bilja, šumskih 
plodova, kao i za flyfishing. 

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MILJANOV DO”

Nebojša Babović
Dulipolje
Andrijevica
+382 69 442 540                                          
milenababovic00@gmail.com
     Stara brvnara Miljanov Do Konjuhe
     old.house.miljans.valley
booking.com: Stara brvnara Miljanov Do
GPS: 42.69632, 19.75042

Dragan Nikolić 
Vasojevićka br. 8, Prljanije 
Andrijevica 
+382 68 852 513 
nikolicdragan1960@gmail.com
     household_nikolic
booking.com: Household Nikolic -
                          Andrijevica, Montenegro 
GPS: 42.734233, 19.794112

ENG 5
9 km

25 km jezero
220 km more

9 km 1 km

62 km

10 km

180 km

ENG 6
0,5 km

25 km jezero
120 km more

0,5 km 1 km

50 km

0,5 km

95 km

08.

ENG

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„NIKOLIĆ”

09.



SJ
EV

ER
N

A
 R

EG
IJ

A
SJEV

ER
N

A
 R

EG
IJA

14 15

51 km 5 km 175 km
30 km jezero
220 km more

5 km 5 km 0 km

65 km 10 km 190 km
20 km jezero
240 km more

5 km 10 km 1,5 km

50 km 4 km 125 km
30 km jezero
149 km more

4 km 4 km 0,1 km

4ENG

Eko imanje „Ćorović” nalazi se u selu Štitari, nedaleko od magistralnog 
puta Bijelo Polje - Berane. Ovo seosko domaćinstvo, koje se primarno bavi 
pčelarstvom, obuhvata porodičnu kuću koja je prilagođena boravku gostiju, 
kao i voćnjak, baštu i druge pomoćne objekte - ambar, štalu za smještaj 
životinja - goveda, živine, zečeva, ovaca.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, upoznati se sa procesom proizvodnje meda i 
proizvoda na bazi meda.

Dalibor Ćorović
Štitari 
Berane
+382 68 327 103
corovicdalibor555@gmail.com
GPS: 42.93951, 19.83298

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĆOROVIĆ”

Seosko domaćinstvo „Vulević” nalazi se u mjestu Trešnjevo nedaleko od 
Andrijevice.

Iz domaćinstva koje se nalazi na uzvišenju na kraju sela, pruža se pogled na 
grad i dolinu rijeke Lim. U blizini domaćinstva nalazi se i staro Rakovačko 
vrelo i tri mlina koja i dan danas služe za mljevenje žita.

Porodica Vulević se uglavnom bavi poljoprivredom i voćarstvom. Poslužiće 
gostima hranu iz sopstvene proizvodnje ili lokalnih proizvođača.

Za ljubitelje aktivnog odmora na raspolaganju su brojne pješačke i džip ture 
preko Gradišnice i Lise, obilazak Plavskog jezera i Prokletija.

Srboljub Vulević
Trešnjevo
Andrijevica
+382 68 156 061 
srboljubvulevic7@gmail.com
GPS: 42.77010, 19.79872

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VULEVIĆ”
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Seosko domaćinstvo „Desin do” nalazi se u istoimenom zaseoku, na petnaestak 
kilometara od Berana. 

Obuhvata porodičnu kuću čiji je jedan dio prilagođen i opremljen za boravak 
gostiju, baštu i voćnjak.

Osnovna djelatnost porodice Raković je poljoprivreda i stočarstvo - uzgajaju 
voće i povrće, sakupljaju ljekovito bilje, beru šumsko voće koje koriste za 
proizvodnju domaćih sokova i džemova, proizvode domaću rakiju. Porodica 
ima i manji pčelinjak gdje proizvode domaći med.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, kao i pripremati domaću hranu.

Vukašin Raković 
Desin do, Kurikuće 
Berane
+382 69 438 657
     domacinstvodesindo
GPS: 42.878502, 19.732109

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DESIN DO”
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Seosko domaćinstvo „Delević” nalazi se u mjestu Buče, nadomak Berana, 
i sadrži dvije porodične kuće - staru kamenu, staru preko 70 godina, i novu 
kuću koja je predviđena za smještaj turista. U okviru domaćinstva je njiva, 
bašta i degustaonica u etno stilu.

Primarne djelatnosti su proizvodnja domaćeg voća i povrća i uzgoj živine. 
Pored navedenog, domaćini se bave proizvodnjom kozmetičkih i ljekovitih 
preparata, kao što su razni melemi, čajevi, likeri, dobijeni od šumskih i 
livadskih plodova.

Miloš Delević
Buče
Berane
+382 67 727 818 
+382 68 872 082 
bsm.kozmetika@gmail.com 
     Sanja Simonović Delević
GPS: 42.82667, 19.83924

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DELEVIĆ”
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Eko imanje „Ćorović” nalazi se u selu Štitari, nedaleko od magistralnog 
puta Bijelo Polje - Berane. Ovo seosko domaćinstvo, koje se primarno bavi 
pčelarstvom, obuhvata porodičnu kuću koja je prilagođena boravku gostiju, 
kao i voćnjak, baštu i druge pomoćne objekte - ambar, štalu za smještaj 
životinja - goveda, živine, zečeva, ovaca.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, upoznati se sa procesom proizvodnje meda i 
proizvoda na bazi meda.

Dalibor Ćorović
Štitari 
Berane
+382 68 327 103
corovicdalibor555@gmail.com
GPS: 42.93951, 19.83298

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĆOROVIĆ”

Seosko domaćinstvo „Vulević” nalazi se u mjestu Trešnjevo nedaleko od 
Andrijevice.

Iz domaćinstva koje se nalazi na uzvišenju na kraju sela, pruža se pogled na 
grad i dolinu rijeke Lim. U blizini domaćinstva nalazi se i staro Rakovačko 
vrelo i tri mlina koja i dan danas služe za mljevenje žita.

Porodica Vulević se uglavnom bavi poljoprivredom i voćarstvom. Poslužiće 
gostima hranu iz sopstvene proizvodnje ili lokalnih proizvođača.

Za ljubitelje aktivnog odmora na raspolaganju su brojne pješačke i džip ture 
preko Gradišnice i Lise, obilazak Plavskog jezera i Prokletija.

Srboljub Vulević
Trešnjevo
Andrijevica
+382 68 156 061 
srboljubvulevic7@gmail.com
GPS: 42.77057, 19.79909

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
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Smješteno u idiličnom okruženju Berana, seosko domaćinstvo “Vulev katun” 
se sastoji od jednospratne vikendice i četiri male drvene kuće. Ono u čemu ćete 
najviše uživati je tradicionalna hrana pripremljena sa domaćim proizvodima, 
kao i predivan ambijent u miru i prirodi Mokre planine.

Pored raznovrsnih aktivnosti kao što su planinarenje i obilazak planine 
domaćinstvo nudi i jahanje konja, stoni fudbal, pikado i razne društvene igre, 
dok se najmlađi posjetioci mogu zabaviti na igralištu.

Seosko domaćinstvo Raj na selu leži u srcu sela Lubnice, u Beranama i sjajno je 
mjesto za boravak sa porodicom. Nudi topao i udoban smještaj sa kvalitetnom 
i ukusnom hranom spremljenom na tradicionalan način. Imaćete priliku da 
degustirate raznovrsne domaće proizvode poput kajmaka, sira i voća i povrća 
koje se tu uzgaja.

Možete sa sobom povesti i vašeg krznenog prijatelja, dok je za djecu obezbijeđeno 
i igralište. Sve to uz mir i tišinu ovog predjela dodatno će doprinijeti čarima 
vašeg boravka.

Veselin Otašević
Vulev katun, planina Mokra
Berane
+382 67 259 041
+382 68 717 959
jelenaotasevic55@gmail.com
      vitezovi_konaci_mokra
Booking.com: Vitezovi konaci
GPS: 42.709679, 19.969815

Aleksandar Obradović
Lubnice bb
Berane
+382 67 318 734
rajnaselu.padaberiparadise@gmail.com
      obradovicaleksandar969
Booking.com: Raj na selu - Padaberi paradise 
GPS: 42.859556,19.763082

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VULEV KATUN”
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Domaćinstvo Pešića pruža svakodnevnu priliku za autentično crnogorsko 
iskustvo, uključujući pripremu i degustaciju tradicionalnih jela poput 
kačamaka, mesa na seljački način i priganica. Gosti mogu uživati u 
aktivnostima kao što su kopanje krompira, branje jagoda, rad u bašti, uzgoj 
povrća, košenje travnjaka i rad sa drvetom.

Dio kuće je prilagođen u mali muzej, gdje je izloženo vjekovima staro oruđe 
i oružje i drugi starinski predmeti. Ispred kuće, drveni prostor za sjedenje i 
ognjište je lijep dodatak za druženje i ručavanje na otvorenom.

Smješteno na brežuljku, domaćinstvo pruža zadivljujući pogled na Bjelasicu, 
okruženo mirnom prirodom - livadama, šumama, potokom i rijekom 
Jelovicom udaljenom 500m.

U selu Zagorje nalazi se domaćinstvo Lutovac. Domaćini se staraju o 
različitim domaćim životinjama na svojoj farmi, a imaju i vlastiti voćnjak 
i dva plastenika. Brojne livade su dio njihovog imanja, pa kosidba čini još 
jedan od standardnih seoskog poslova. Pored pripreme tradicionalnih jela 
iz crnogorske kuhinje, ovo domaćinstvo se može pohvaliti i pripremanjem 
hrane bez glutena.

Predivno dvorište okružuje porodičnu kuću, pa gosti uživaju da tu 
odmaraju, a naročito zbog pogleda koji se ispred njih pruža.

Iza domaćinstva se nalazi planina obrasla šumom, sa označenim stazama 
koje vode do vrha. U blizini je i vrelo - pećina iz koje izvire voda kojom 
se snabdijeva selo.

Radomir Pešić
Lubnice
Berane
+382 69 239 659
Airbnb.katun@gmail.com
      pesica_household
booking.com: Domaćinstvo Pešića
airbnb.com: Domaćinstvo Pešića
GPS: 42.858964, 19.775649

Stanica Lutovac
Zagorje bb
Berane
+382 67 393 189
GPS: 42.821286, 19.897990

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOMAĆINSTVO 
PEŠIĆA””

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LUTOVAC”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RAJ NA
SELU”
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Seosko domaćinstvo ,,Imanje Tijanić” nalazi se na 7 km udaljenosti od Berana, 
u selu Skakavac.

Za boravak gostiju prilagođena je stara porodična kuća. Primarna djelatnost 
domaćinstva je stočarstvo, a pored toga bave se i proizvodnjom domaćih džemova, 
slatkog i sokova, te proizvodnjom rakije i sireva. 

U zavisnosti od godišnjeg doba, gosti mogu učestvovati u različitim aktivnostima 
– radovima u bašti i domaćinstvu, pripremanju džemova, slatkog, branju voća i 
povrća, degustaciji proizvoda i tradicionalnih jela, a takođe mogu oprobati i svoja 
kulinarska umijeća u pripremi istih.

Boravak na imanju možete iskoristiti i za obilazak sela, odnosno starog adaptiranog 
mlina u blizini kojeg se nalazi i čudesni vodopad po kojem je selo dobilo ime, kao i 
nekoliko pećina. Iznad sela se nalaze i zidine srednjevjekovnog grada Bihor.

Seosko domaćinstvo „Green Cottages“ čine planinske brvnare na katunu Suvodo, 
na obodu četinarske šume. Na samo par kilometara udaljenosti nalaze se Veliko i 
Malo Šiško jezero i Ševarina, koje u ljetnjim mjesecima predstavljaju pravu atrakciju 
za sve goste. 

Svaka koliba posjeduje terasu sa koje se pruža sjajan pogled na planinu. Okruženje 
ovog seoskog domaćinstva omogućava aktivni odmor - vožnju biciklom, planiranje, 
duge šetnje, kao i više ski staza na manje od 10km udaljenosti. 

Gosti mogu uživati u sakupljanju šumskih plodova, obrađivanju bašte i samostalnom 
pripremanju hrane od isključivo domaćih proizvoda. 

Radoman Tijanić
Skakavac
Berane
+382 69 500 836 
tijanicradoman@gmail.com
GPS: 42.91120, 19.86626

Radomir Šekularac 
Suvodo 
Berane 
+382 69 266 233 
an.sekularac@gmail.com 
GPS: 42.898609, 19.68765

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„IMANJE TIJANIĆ”
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Eko imanje „Gold land” nalazi se u selu Lokve, u neposrednoj blizini 
istoimenog ski centra. U ovom domaćinstvu, koje obuhvata dvije vikendice 
za boravak turista, pretežno se bave poljoprivredom (obrađivanje voćnjaka 
i bašte). Primarna djelatnost porodice Guberinić je proizvodnja mlijeka i 
mliječnih proizvoda, prvenstveno sira koji se proizvodi na tradicionalan, 
ali i poseban, jedinstven način koji možete vidjeti samo u ovom dijelu 
Crne Gore.

Pored učešća u seoskim poslovima, domaćini preporučuju i panoramski 
obilazak sela, budući da je predio izuzetno lijep i živopisan.

Na katunu Jelovica na obroncima Bjelasice, okruženo četinarskom šumom, 
nalazi se „Etno kuća Saičić“. Kuća je izgrađena od prirodnih materijala kao 
što su kamen i drvo, a uređena u autentičnim planinskom stilu.  

Ovo domaćinstvo raspolaže sa dvije smještajne jedinice i četiri ležaja. Pored 
toga ovaj objekat poslužuje i hranu i piće. Tradicionalna jela nacionale 
kuhinje, netaknuta priroda i čist vazduh, garancija su ovog ruralnog 
domaćinstva. Gostima se nudi i mogućnost jahanja konja, pješačke i 
planinarske ture kroz Bjelasicu i Komove.  

Vasilije Guberinić
Lokve 
Berane
+382 68 361 667
dragisaguberinic@gmail.com
GPS: 42.824482, 20.024799

Angelina Saičić 
Jelovica 
Berane 
+382 69 681 038 
+382 67 964 497 
saicicradoslav@gmail.com 
     radoslav_saicic, Etno kuca Saicic
GPS: 42.827336, 19.71561

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GOLD LAND”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ETNO KUĆA 
SAIČIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GREEN
COTTAGE”
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Seosko domaćinstvo „Katun Dubak“ nalazi se na Bjelasici, u mjestu 
Reljine, nadomak Šiškog jezera. Domaćinstvo sadrži jednu kamenu kućicu 
i dvije kolibe za smještaj turista. Primarno se bave stočarstvom, ali imaju 
i svoju baštu i veliki voćnjak. Od voća prave domaće džemove, sokove i 
slatko, kao i domaću rakiju.

U pitanju je tradicionalan crnogorski katun, pa gosti mogu učestvovati u 
svim seoskim poslovima - obrađivati njivu, brati šumsko voće, pripremati 
domaću hranu ili uživati u pješačkim turama.

Svetozar Dubak
Reljina 
Berane
+382 67 587 947
GPS: 42.89743, 19.67504

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN DUBAK”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KASTRATOVIĆ - 
KOD MIGA”

Seosko domaćinstvo “Kastratović - kod Miga” nalazi se u selu Goražde za 
koje stari kažu da je najplodniji kraj beranske nahije.

Porodica Kastratović se uglavnom bavi poljoprivredom i voćarstvom. 
Poslužiće gostima hranu iz sopstvene proizvodnje ili od lokalnih proizvođača. 
U zavisnosti od godišnjeg doba, gosti mogu učestvovati u različitim 
aktivnostima – radovima u bašti i domaćinstvu, pripremanju džemova, 
branju voća i povrća, degustaciji proizvoda i tradicionalnih jela, a takođe 
mogu oprobati i svoja kulinarska umijeća u pripremi istih.

Blizina ski centra Lokve i planine Cmiljevica, kao i brojnih atraktivnih 
lokaliteta u blizini domaćinstva (dva vrela i pećine) čine ovo mjesto idealnim 
za ljubitelje prirode.

Velimir Kastratović
Goražde, Polica
Berane
+382 68 112 117 
Booking.com: SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KASTRATOVIĆ - KOD MIGA”
migokastratovic@gmail.com
GPS: 42.87444, 19.91524
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32 km jezero
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6 km 6 km 0,1 km

ENG 10

ENG
60 km 25 km 180 km

32 km jezero
220 km more

10 km 25 km 0 km

4

Seosko domaćinstvo „Kaludarske kape“ nalazi se na istoimenom katunu, 
udaljenom 12 km od sela Kaludre. Ovaj katun je poznat po tome što i danas, 
kada je katuna i porodica u njima sve manje, ovdje dolazi desetak familija, 
te je ovo i najmnogoljudniji katun, i katun sa najviše stoke.

Osnovna djelatnost domaćinstva je stočarstvo i bavljenje poljoprivredom, 
uzgajanje povrća i voća koje se koristi za pripremu domaćih sokova, 
džemova, a nekad i pečenje rakije.

„Kaludarske kape“ su idealne za posjetioce koji žele da ožive duh prošlih 
vremena i upoznaju se sa tradicionalnim načinom života i boravka na katunu, 
a ujedno i da uživaju u čarima prirode, svježem vazduhu i organskoj hrani, 
pripremljenoj na tradicionalan način.

Mališa Ralević
Katuni Kaludarske kape
Berane
+382 69 285 304 
ralevicsladjana9@mail.com
GPS: 42.75789, 19.99133

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KALUDARSKE KAPE”
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Seosko domaćinstvo „Senića katun” nalazi se na planini Jelovica, 
u neposrednoj blizini Pešića jezera. U blizini domaćinstva je mini 
hidroelektrana sa vještačkim jezerom i ribnjakom. Domaćinstvo sadrži 
četiri kolibe za smještaj gostiju, kao i manju baštu i njivu. Porodica 
Senić se primarno bavi poljoprivredom, pčelarstvom i stočarstvom. 

Pored panoramskog obilaska Bjelasice i Jelovice, gosti ovog katuna 
mogu uživati u seoskim poslovima - muža krava, sakupljanje domaćih 
jaja, sakupljanje sijena i hranjenje životinja. Takođe, mogu se baviti i 
sportskim ribolovom na mini jezeru koje je u blizini, kao i sakupljanjem 
šumskih plodova. Gosti imaju mogućnost i da samostalno pripremaju 
hranu od domaćih proizvoda, proizvedenih u okviru domaćinstva.

Željko Senić
Bjelasica bb, Bastahe 
Berane
+382 69 414 989
GPS: 42.85625, 19.70485

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SENIĆA KATUN”

ENG 6

27.
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Seosko domaćinstvo „Katun Suvodo” porodice Šekularac nalazi se na 
samoj međi Nacionalnog parka Biogradska gora, planine Bjelasice i sela 
koja su u podnožju. Sadrži porodičnu kuću, kolibe i bungalove za smještaj 
turista, kao i više objekata za smještaj goveda, ovaca i živine. 

Osnovne djelatnosti domaćinstva su stočarstvo i poljoprivreda - uzgoj voća 
i povrća, proizvodnja domaćih sokova i džemova.

Pored panoramskog obilaska Bjelasice, gosti se mogu pridružiti 
domaćinima u svim aktivnosti na imanju - berbi i preradi voća i povrća, 
brizi o životinjama, proizvodnji mliječnih proizvoda, sakupljanju šumskih 
plodova i sl.

Danica Šekularac
Suvodo, Berane
+382 68 225 392                                                 
danka.sekularac89@gmail.com                             
     Domacinstvo Sekularac
     Domacinstvo Sekularac
booking.com: Katun Suvodo
airbnb.com: Katun Suvodo
GPS: 42.887998, 19.706020

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN SUVODO”

ENG
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0,1 km jezero
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Eko katun „Kolijevka” nalazi se na 100 m od Pešića jezera, u dolini između 
Crne glave, Zekove glave i Borove glave, na proplanku iznad katuništa 
plemena Pešić. Samo mjesto na kojem se katun nalazi se zove kolijevka, 
pa otuda i naziv domaćinstva.

Porodica Pešić, pored objekta prilagođenog potrebama turista, posjeduje 
voćnjak i baštu u kojoj se uzgaja organsko povrće - krompir, paprika, luk, 
paradajz. Primarna djelatnost domaćina je poljoprivreda.

U pitanju je tradicionalan crnogorski katun, pa gosti mogu učestvovati u 
svim seoskim poslovima - obrađivati njivu, brati voće i povrće, sakupljati 
ljekovito bilje, pripremati ili degustirati tradicionalna jela.

Nikola Pešić
Katun Pešića rupa
Berane
+382 67 870 920
ekokatunkolijevka2019@gmail.com
booking.com: Eko katun Kolijevka
GPS: 42.85756, 19.69170

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOLIJEVKA”
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“Stari konak Jelovica” nalazi se na istoimenoj planini, na putnom pojasu Berane - 
Kolašin. 

Drvena brvnara, sagrađena u tradicionalnom stilu, oslikava život stanovništva ovog 
dijela Crne Gore u prošlosti. Na glavnom ulazu nalazi se prostrana terasa sa koje se 
pruža pogled na Jelovicu i obronke Bjelasice. 

Pored usluge smještaja, gostima se nudi i domaća tradicionalna hrana, koju proizvodi 
porodica Obradović. Tu su i mliječni proizvodi, meso i mesne prerađevine, voće 
i povrće koje se uzgaja na njihovom imanju, ali i šumski plodovi poput pečurki i 
bobičastog voća. 

Od konaka se može ići u obilazak brojnih jezera: Pešića, Malo i Veliko Šiško, 
Ursulovačko, Biogradsko, a naravno i obilazak Bjelasice, vrhova Zekove i Crne glave. 
Tokom zimskih mjeseci, lako se dolazi i do skijališta koja su udaljena svega 4 km.

Ljubomir Obradović 
Jelovica 
Berane 
+382 69 445 995  
aerobim@t-com.me
GPS: 42.828323, 19.698161

Gorica Pešić 
Bastahe bb, Lubnice 
Berane 
+382 68 239 038
GPS: 42.858991, 19.790169

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„STARI KONAK 
JELOVICA” 

ENG 4

RUS 4

30.

31.

Seosko domaćinstvo „Kuća ispod brijega“ nalazi se u jednom od 
najpoznatijih sela beranske opštine. Domaćini se bave poljoprivredom i 
stočarstvom. Pored proizvodnje sezonskog povrća, domaćini  uzgajaju ovce, 
krave, svinje i kokoške. Zato je u ovom seoskom domaćinstvu organska 
hrana u izobilju: mliječni proizvodi, sušeno meso, voće, povrće, i naravno, 
domaća rakija.

Domaćini su aktivni u vrijeme berbi borovnica, malina, kupina, šumskih 
jagoda, pečurki i ljekovitog planinskog bilja. Potom prave sokove, džemove, 
kompot i slatko, obrađuju i suše bilje. Njihovi gosti imaju mogućnost da 
im pomognu prilikom bilo koje od svakodnevnih aktivnosti, ali i da šetaju 
i voze bicikla u prelijepoj prirodi koja okružuje kuću ispod brijega.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUĆA ISPOD 
BRIJEGA”
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Milisav Merdović
Kurikuće
Berane
+382 67 545 389                                        
merdovicmo45@gmail.com
GPS: 42.87500, 19.75185

Seosko domaćinstvo „Kurikuće” nalazi se u selu Kurikuće, na samom ulazu 
u Nacionalni park Biogradska gora, na petnaestak kilometara od Berana. 
Obuhvata porodičnu kuću čiji je jedan dio prilagođen i opremljen za boravak 
gostiju, baštu, voćnjak, kao i sadržajno uređeno dječije igalište. Osnovna 
djelatnost porodice Merdović je poljoprivreda i stočarstvo - uzgajaju voće 
i povrće, sakljupljaju ljekovito bilje, beru šumsko voće koje koriste za 
proizvodnju domaćih sokova i džemova, proizvode domaću rakiju. 

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, kao i pripremati domaću hranu.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KURIKUĆE”

Seosko domaćinstvo „Kuća Kljajića” nalazi se u čuvenom beranskom 
selu Lubnice. Porodična kuća, u kojoj se nalazi smještaj za turiste, iako 
nedavno renovirana zadržala je svoj autentičan izgled. Stara preko 
stotinu godina, zaštićena je brodom stubića, i mali je etnografski muzej. 
Sve je tu od kolijevke, preko drvenog posuđa i kalupa za pravljenje 
opanaka, do simbola 20 vijeka. Osim lijepog pogleda na rijeku Jelovicu 
i planine, domaćinstvo pruža potpuni doživljaj drvenog  načina života 
u planinskom selu. Imanje takođe sadrži baštu i voćnjak.

Pored učešća u seoskim poslovima i brizi o životinjama, gosti mogu 
uživati i u tradicionalnim crnogorskim specijalitetima napravljenim od 
domaćih poljoprivrednih, mesnih i mliječnih proizvoda.

Milan Kljajić
Lubnice 
Berane
+382 69 537 601      
martin-kljajic@hotmail.com 
booking.com: Lodge Kuća Kljajića
GPS: 42.85765, 19.76428

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUĆA KLJAJIĆA”
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Seosko domaćinstvo „Malo selo” nalazi se u selu Kurikuće, na samom 
ulazu u Nacionalni park Biogradska gora, na petnaestak kilometara od 
Berana. Obuhvata porodičnu kuću čiji je jedan dio prilagođen i opremljen za 
boravak gostiju, kao i sadržajno uređeno dječije igalište. Osnovna djelatnost 
porodice Merdović je poljoprivreda - uzgajaju voće i povrće, sakljupljaju 
ljekovito bilje, beru šumsko voće koje koriste za proizvodnju domaćih 
sokova i džemova.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, kao i pripremati domaću hranu.

Milena Merdović
Kurikuće 
Berane
+382 69 245 901 
+382 67 836 003                                   
mmmerdovic@gmail.com     
booking.com: Country House Malo Selo
airbnb.com: Country House Malo Selo
GPS: 42.87859, 19.74611

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MALO SELO”

ENG 9
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Seosko domaćinstvo „Luke“ nalazi se u mjestu Dapsići nedaleko od 
Berana. Na imanju se nalazi kuća stara 100 godina koja autentično 
oslikava život predaka. Osnovna djelatnost domaćina je stočarstvo, a bave 
se i poljoprivredom. Uygajaju povrće i voće koje se koristi za pripremu 
domaćih sokova, džemova, a nekad i pečenje rakije. Porodica Bućković 
bavi se i proizvodnjom meda i medonosnih proizvoda.

Domaćinstvo možete da posjetite tokom cijele godine. Osim brojnih
pješačkih i biciklističkih tura koje možete organizovati tokom ljetnih
mjeseci, ljubitelji zimskih sportova mogu iskoristiti boravak u domaćinstvu
i zimi za posjetu Ski centru „Lokve“, koji se nalazi na 10 kilometara od
domaćinstva.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LUKE”

Verica Bućković
Dapsići
Berane
+382 68 796 129 
+382 68 840 420
vericabuckovicgolubovic@gmail.com
GPS: 42.83508, 19.95814

ENG
DE

34.

35.
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Seosko domaćinstvo „Manov lug” nalazi se u mjestu Praćevac neposredno 
uz stari magistralni put Berane - Kolašin. Domaćinstvo sadrži kolibu za 
smještaj gostiju sa terasom, odvojenu otvorenu degustaonicu, manju baštu 
i ribnjak. Domaćinstvo se pretežno bavi uzgojem ribe.

Gosti mogu učestvovati u sezonskim poljoprivrednim radovima 
(okopavanje bašte, berba povrća i voća) ili pomagati u poslovima oko 
uzgoja ribe.

Na teritoriji Nacionalnog parka Biogradska gora, 22 km od Berana, nalazi se 
seosko domaćinstvo „Medna dolina“. Pored smještaja u vidu kolibe, katun nudi 
i mjesto za kampovanje.  

Kako ime simbolizuje, njegova primarna djelatnost je pčelarstvo, a bave se i 
stočarstvom i poljoprivredom. 

Domaćini proizvode med i druge proizvode pčelarenja, kao i rakiju, sokove, 
mliječne proizvode i džemove. Gosti su pozvani da im pomognu i nauče o bilo 
kojoj od aktivnosti domaćinstva, pripremanju tradicionalnih jela i sakupljanju 
šumskih plodova.  

Lokacija „Medne doline“ je zaista privlačna. Nalazi se na prostranom katunu 
Šiška i u neposrednoj blizini se nalaze tri jezera (Veliko i Malo Šiško jezero i 
Urulovačko jezero). Šetnja u prirodi, vožnja bicikla, piknik, branje planinskog 
cvijeća i bilja, su samo neke od aktivnosti kojima se možete baviti dok boravite 
u ovom seoskom domaćinstvu. 

Vanja Raičević
Praćevac
Berane
+382 67 306 007
GPS: 42.84882, 19.79642

Igor Dubak 
Šiška bb 
Berane 
+382 68 475 426 
dubakigor@yahoo.com 
GPS: 42.896468, 19.67910

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MANOV LUG”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MEDNA DOLINA”

36.
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Seosko domaćinstvo „Mirna luka”, ušuškano u dolini sela Glavaca 
nadomak Berana, sadrži porodičnu kuću i kuću za smještaj turista 
uređenu u etno stilu. U okviru domaćinstva je i otvorena degustaonica 
koja se savršeno uklapa u prirodni ambijent u kome se nalazi.

Sakupljanje šumskih plodova i samoniklog ljekovitog bilja porodična 
je tradicija. Božovići razlikuju i prepoznaju preko 100 različitih vrsta 
čajeva koje sakupljaju, suše i pakuju na tradicionalan način. Pored 
čajeva porodica sakuplja i šumske plodove od kojih priprema ukusne 
sokove, džemove i slatko. 

Gosti se mogu pridružiti domaćinima u svim navedenim poslovima i 
uživati u aktivnom odmoru već od ranog proljeća.

Milun Božović
Glavaca 
Berane
+382 67 330 257  
+382 68 027 556                                   
jelenabozovic85@gmail.com
booking.com: Seosko domaćinstvo Mirna luka
GPS: 42.88287, 19.77421

50 km 15 km 170 km
7 km jezero
220 km more

10 km 15 km 1,5 km

ENG 9

Seosko domaćinstvo „Merdović” nalazi se u selu Kurikuće, na samom 
ulazu u Nacionalni park Biogradska gora, na petnaestak kilometara od 
Berana. Obuhvata porodičnu kuću čiji je jedan dio prilagođen i opremljen 
za boravak gostiju, baštu, voćnjak, kao i sadržajno uređeno dječije 
igalište. Primarna djelatnost ovog domaćinstva je živinarstvo.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, 
brati sezonsko voće i povrće, kao i pripremati domaću hranu.

Luka Merdović
Kurikuće 
Berane
+382 69 582 002
GPS: 42.87938, 19.74623

39.

38.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MIRNA LUKA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MERDOVIĆ”
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Seosko domaćinstvo ,,Murgaš” nalazi se na planini Cmiljevica i pravi je 
raj za oči i dušu.

Pored tradicionalnog smještaja u katunu ovdje možete naći i mjesto za 
kampovanje. Domaćini će poslužiti isključivo domaću hranu iz njihove 
bašte ili okolnih proplanaka koji su bogati ljekovitim biljem, borovnicama 
i pečurkama. 

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati baštu, brati 
sezonsko voće i povrće, pripremati domaću hranu, ili istraživati okolinu.

Seosko domaćinstvo “Običaji starina” nalazi se u selu Bastahe na 1200 m.n.v. 
u pitomoj okolini Berana. 
Domaćinstvo je okruženo bukovim šumama i obroncima Bjelasice koja se 
spušta ka Beranama. 

Porodica Pešić se primarno bavi poljoprivredom i stočarstvom, te svojim 
gostima nudi specijalitete domaće kuhinje od namirnica koje sami proizvedu.  

Imaju i nekoliko konja pa svojim gostima rado ponude ture do obližnjih katuna. 
Ukoliko želite da odmor provedete aktivno i da kroz razne aktivnosti upoznate 
ovaj kraj, domaćini će vam organizovati pješačke i biciklističke ture, a možete 
im pomagati u vođenju domaćinstva. 

Borislavka Gudović
Cmiljevica
Berane
+382 69 936 817
GPS: 42.783500, 20.028387

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MURGAŠ”

Seosko domaćinstvo „Mokri do“ nalazi se na planini Cmiljevici, između 
Berana i Rožaja, u blizini ski centra „Lokve“.

Osnovna djelatnost domaćina je stočarstvo, a posjeduju i baštu u kojoj uzgajaju 
povrće za sopstvene potrebe i za svoje goste. Imaju i voćnjak i proizvode 
sokove i džemove, a ukoliko budete došli u pravo vrijeme, možete i sami 
učestvovati u pripremi navedenih proizvoda. Pored ovih aktivnosti, bave 
se i izradom ručnih radova, te možete proći i mini obuku i naučiti osnove 
heklanja i pletenja.

Posjetioci, ljubitelji aktivnog odmora, mogu stazama za planinarenje obići 
i upoznati se sa svim prirodnim ljepotama koje eko katun „Mokri do“ nudi.

Radivoje Bućković
Dapsiće - Cmiljevica
Berane
+382 69 475 325 
+382 69 670 105
maricabuckovic4@gmail.com
GPS: 42.79876, 20.04001

55 km 16 km 174 km
10 km jezero
220 km more

13 km 16 km 1 km
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Seosko domaćinstvo „Dolina” nalazi se u selu Glavaca na proplanku u blizini 
seoske crkve, sa kojeg se pruža predivan pogled na okolne planine i samo selo.

Na imanju se nalazi porodična kuća, predviđena za smještaj gostiju, kao i više 
pomoćnih objekata za smještaj životinja i poljoprivrednih proizvoda. Porodica 
Božović se pretežno bavi proizvodnjom organske hrane (voća, povrća, mesnih 
i mliječnih proizvoda), stočarstvom i pčelarstvom.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim seoskim poslovima - okopavanje voćki 
i vrta, branje voća i povrća, briga o životinjama i sl. Kako se domaćini bave 
i pčelarstvom, goste će upoznati sa procesom proizvodnje meda i drugih 
proizvoda pčelarenja.

Radan Božović  
Glavaca 
Berane
+382 67 823 626  
+382 67 856 135 
bozovicradan@gmail.com
Booking.com: Mlečna dolina
GPS: 42.88367, 19.76799

Miloica Pešić 
Bastahe 
Berane 
+382 67 394 741 
miloica.realmadreid90@gmail.com 
GPS: 42.8642157, 19.792728

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MLEČNA DOLINA”

40.

41.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MOKRI DO”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OBIČAJI STARINA”

42.

43.
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Seosko domaćinstvo „Rijeke” sadrži porodičnu kuću, staru preko 70 godina, 
koja je, iako renovirana, zadržala svoj autentičan izgled. Pored ove kuće, 
za smještaj turista su namijenjena i dva bungalova. U sklopu domaćinstva 
nalazi se i njiva, voćnjak, kao i pomoćni objekti za smještaj goveda i živine. 

Gosti ovog seoskog domaćinstva mogu učestvovati u svim seoskim 
poslovima, obrađivati njivu, brati sezonsko voće i povrće, kao i pripremati 
domaću hranu.

Dejan Šekularac
Rijeke
Berane
+382 67 428 786
     Dejan Šekularac
GPS: 42.87251, 19.75634

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RIJEKE”

47 km 12 km 155 km
15 km jezero
185 km more

11 km 12 km 0 km

ENG 6

Seosko domaćinstvo „Preslo” nalazi se u selu Glavaca sa kojeg se pruža 
predivan pogled na okolne planine.

Porodična kuća je jednim dijelom preuređena za pružanje usluga hrane i 
smještaja. Porodica Božović se pretežno bavi proizvodnjom organske hrane 
(voća, povrća, mesnih i mliječnih proizvoda) i stočarstvom.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim seoskim poslovima – okopavanju voćki 
i vrta, branju voća i povrća, brizi o životinjama, ili jednostavno uživati u 
pejzažnoj okolini u pješačkim i bicklističkim turama.

Ivan Božović
Glavaca
Berane
+382 67 565 771
+382 68 049 518
Bozovicivan577@gmail.com
GPS: 42.883464, 19.772563

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PRESLO”

44.

47.

Seosko domaćinstvo „Rakovića katun” nalazi se na Bjelasici, na teritoriji 
Nacionalnog parka Biogradska gora. U neposrednoj blizini se nalazi pet 
ledničkih jezera (Malo i Veliko Šiško jezero, Ursulovačko Malo i Veliko, 
Pešića jezero), koja predstavljaju pravu atrakciju za sve goste. Pored samog 
katuna prolazi nacionalna biciklistička transverzala CT1.

Katun sadrži više objekata (koliba) za boravk turista, koji prenose duh 
života starih Crnogoraca, zasebne kuhinje i degustaonice, a tu su i njiva i 
voćnjak u kojima se uzgaja domaća hrana.  Primarna djelatnost porodice 
Raković je voćarstvo - uzgoj šljiva, od kojih pripremaju džem i rakiju.

Gosti mogu uživati u sakupljanju šumskih plodova, obrađivanju bašte i 
samostalnom pripremanju hrane od isključivo domaćih proizvoda.

Stefan Raković
Reljina
Berane
+382 68 050 263
+382 67 342 690 
stevo.rakovic@gmail.com
GPS: 42.89026, 19.68527

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RAKOVIĆA KATUN”

48 km 21 km 190 km
1 km jezero
210 km more

21 km 21 km 0 km
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46.

50 km 15 km 160 km
7 km jezero
190 km more

13 km 15 km 0,5 km

ENG 5

Seosko domaćinstvo „Zavičaj“, porodice Šekularac, nalazi se blizu Berana, u 
podnožju planine Bjelasice. Ovaj predio obiluje brojnim prirodnim ljepotama, 
među kojima se izdvajaju lednička jezera - Šiško i Ursulovačko, a pored samog 
imanja prolazi i makadamski put koji vodi ka Bjelasici.

Domaćinstvo, pored kuće za boravak turista, posjeduje i voćnjak gdje se uzgajaju 
razne vrste šljiva, krušaka, trešanja i višanja, koje se kasnije koriste za pripremu 
domaćih sokova i džemova. Pored voćnjaka, posjeduju i baštu u kojoj se uzgaja 
organsko povrće. Ipak, primarna djelatnost i tradicija domaćina je pčelarstvo i 
proizvodnja meda i drugih proizvoda pčelarenja.

Na ovom seoskom domaćinstvu, u zavisnosti od godišnjeg doba i vremenskih 
uslova, mogu se upražnjavati razni vidovi aktivnog odmora – košenje livada, 
muža krava, pravljenje sira, proizvodnja rakije, branje voća, sakupljanje ljekovitog 
i aromatičnog bilja, izrada suvenira i slično.

Živko Šekularac
Kurikuće
Berane
+382 68 854 200
sekularacjovan89@gmail.com
GPS: 42.878610, 19.746820

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ZAVIČAJ”

45.
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Seosko domaćinstvo “Vušurovića Do” se nalazi na Mokroj planini koja je 
smještena između Cmiljevice i Bogićevice koje pripadaju Prokletijama, na 
nadmorskoj visini od 1860m.  Domaćinstvo je ušuskano u gustoj četinarskoj 
šumi i predstavlja pravu oazu mira, topline i hedonizma.  

Smještajne kapacitete čine jedna vikendica i tri bungalova sa po dva ležaja. 
U sklopu domaćinstva nalazi se i restoran u kom se služe jela pripremljena 
na tradicionalan način, isključivo od domaćih proizvoda.  

Gosti ovog domaćinstva mogu uživati i u obilasku obližnjih katuna i pješačkim 
turama.

Seosko domaćinstvo “Medovac” nalazi se u selu Bistrica, na 20 kilometara 
od Bijelog Polja. Sa imanja, na kojem se nalazi porodična kuća na sprat za 
smještaj gostiju, degustaonica i pomoćni objekti, pruža se nevjerovatan pogled 
na selo i prirodu koja ga okružuje. 

Domaćinstvo se pretežno bavi stočarstvom i poljoprivredom za potrebe svoje 
porodice i gostiju. Ovdje ćete dobiti kvalitetan obrok od domaćih mliječnih 
i mesnih proizvoda. 

Vrijeme provedeno u domaćinstvu možete da upotpunite seoskim poslovima, 
kao što su rad na njivi, obrađivanje bašte, možete da brinete o životinjama 
ili spremate hranu zajedno sa domaćinima. Bistrica je poznata i po Đalovića 
pećini i brojnim izletištima mještana, pa se možete upustiti i u pješačke ture 
po ovom kraju. 

50.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUŠUROVIĆA 
DO”

40 km 6 km 170 km
5 km jezero
220 km more

20 km 6 km 0 km

67 km 30 km 122 km
30 km jezero
150 km more

31 km 3 km 0,1 km

ENG 10

8

Seosko domaćinstvo „Vasojevka” nalazi se u živopisnom selu Vinićka, 
nadomak Berana. Obuhvata porodičnu kuću, prilagođenu boravku 
turista, kao i njivu, voćnjak i manji vinograd. Primarne djelatnosti ovog 
domaćinstva su voćarstvo i stočarstvo. 

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, 
brati sezonsko voće i povrće, brinuti o životinjama i slično.

Slavko Dabetić
Vinićka
Berane
+382 69 637 877
+382 69 248 622
GPS: 42.80091, 19.83674

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VASOJEVKA”

49.

Seosko domaćinstvo „Skrivena“ se nalazi na planinskom prevoju Lokve, na planini 
Cmiljevici, opština Berane, odakle se pruža nevjerovatan pogled ka beranskoj 
dolini i planinama Bjelasica i Komovi.

Domaćinstvo posjeduje četiri smještajne jedinice sa ukupno deset ležajeva. U 
blizini domaćinstva se nalazi i istoimeni restoran, koji je koncipiran kao izvorni 
nacionalni restoran koji nudi specijalitete crnogorske kuhinje.

Domaćinstvo nudi mogućnost organizovanja različitih sportsko-rekreativnih 
aktivnosti poput vožnje kvadova, vožnje kroserica, raftinga rijekom Tarom i 
Limom, džip safarija, planinarenja, planinskog biciklizma, jahanja konja, odnosno 
skijanja, vožnje motornih sanki i hodanja na krpljama u zimskim mjesecima.

Dragiša Vulić
Lokve
Berane
+382 68 630 713
batovulic@gmail.com
www.skrivena.me
     Restoran Skrivena
     restoranskrivena
Booking.com: Resort Skrivena
Airbnb: Skrivena Lokve
GPS: 42.82819, 20.02676

Milić Vušurović 
Mokra planina 
Berane 
+382 69 535 195
vusurovicd1@gmail.com 
      Vusurovica Do Mokra Planina 
      vusurovica_do_mokra 
GPS: 42.72276, 19.983454

SEAD PILICA 
Bistrica bb 
Bijelo Polje 
+382 69 248 256 
pilicafikreta11@gmail.com  
GPS: 43.072544, 19.845081

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SKRIVENA”

48.

51.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MEDOVAC”

22 km 22 km 130 km
55 km jezero
155 km more

12 km 23 km 0,1 km
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54.

Seosko domaćinstvo „Kanje“ nalazi se u istoimenom mjestu nedaleko 
od granice Dobrakovo između Crne Gore i Srbije.

Domaćinstvo se godinama bavi ugostiteljstvom i turizmom i znaju kako 
da udovolje gostu. Bave se uzgojem sezonskog povrća i voća, pa će 
svoje goste poslužiti tradicionalnom domaćom hranom iz sopstvene 
proizvodnje, ili od lokalnih proizvođača. Od voća prave domaće sokove, 
džemove i slatko.

Domaćini će za vas organizovati pješačke i biciklističke ture do Đalovića 
pećine, manastira Kumanica, ili obilazak Biogradskog jezera i Bjelasice, 
rafting Tarom, ali i planinarenje na Lisu.

Seosko domaćinstvo “Kuća na brdu” se nalazi u selu Cerovo, u Bijelom 
Polju, na 900 mnv. Iako je domaćinstvo još u razvoju, prepoznati su kao 
proizvođači organskog voća, pretežno šljiva, jabuka i dunja. Položaj 
domaćinstva je takav da se pruža prelijep pogled na okolna brda i planine.

U saradnji sa lokalnim stanovništvom za goste se može organizovati i 
kružna pješačka tura oko sela, a zajedno sa domaćinima mogu učestvovati 
u pripremi domaće tradicionalne hrane, obradi bašte, branju sezonskog 
voća i povrća, pripremi džemova, sokova, rakije i zimnice. 

Besim Suljević
Kanje bb
Bijelo Polje
+382 69 634 010
GPS: 43.13909, 19.75964

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KANJE”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUĆA 
NA BRDU”

5 km 5 km 135 km
30 km jezero
200 km more

1 km 5 km 2 km

4

Dimitrije Dulović
Ravna Rijeka
Bijelo Polje
+382 68 544 774
dimitrijebp@hotmail.com
     Eko Imanje Pod Bjelasicom
booking.com: Eco estate under 
Bjelasica mountain
GPS: 42.98861, 19.71584

„Eko imanje Pod Bjelasicom” nalazi se u podnožju Bjelasice, u mjestu Ravna 
Rijeka, samo 900 m od glavnog magistralnog puta Bijelo Polje - Podgorica i 
bez obzira što je blizu magistrale na imanju vlada prava seoska idila.

Možete odmarati u vikendici u kojoj se nalaze dnevna soba, kuhinja, kupatilo 
i jedna spavaća soba. Hrana i specijaliteti koje će vam domaćini poslužiti 
su u potpunosti proizvedeni na tradicionalan način. Sa domaćinom, koji 
je i licencirani vodič, možete da planirate biciklističke i planinarske ture 
preko Bjelasice.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„EKO IMANJE
POD BJELASICOM”

53.

19 km 19 km 149 km
59 km jezero
210 km more

10 km 19 km 1,5 km
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Milomir Đalović
Vlah bb, Bistrica
Bijelo Polje
+382 68 858 610
GPS: 43.05515, 19.82335

Seosko domaćinstvo „Đalović” smješteno je u selu Vlah, na samo 15 minuta 
vožnje od centra Bijelog Polja. Domaćinstvo sadrži staru seosku kuću koja 
je renovirana, degustaonicu, voćnjak i njivu. Sa imanja se pruža nestvaran 
pogled na Đalovića klisuru koja je poznata turistička atrakcija ovog kraja.

Porodica Đalović pretežno se bavi poljoprivredom, pa vrijeme provedeno 
u domaćinstvu možete da upotpunite seoskim poslovima, kao što su rad 
na njivi, obrađivanje bašte, berba voća i povrća, a možete i da brinete o 
životinjama ili spremate hranu iz organske proizvodnje prema tradicionalnim 
receptima ovog kraja.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐALOVIĆ”

52.

Vladan Femić 
Cerovo 
Bijelo Polje 
+382 69 884 131 
vladanfemic@yahoo.com 
     na.vr.brda 
GPS: 43.022879, 19.694952

55.
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Milomir Vlaović
Majstorovina
Bijelo Polje
+382 69 204 604
primamed@t-com.me
      Koliba Pčelica
      koliba.pcelica
Booking: Koliba Pčelica 1
Airbnb: Koliba Pčelica 1
GPS: 42.96945, 19.69227

Seosko domaćinstvo „Koliba Pčelica“, se nalaze u selu Majstorovina, u 
podnožju Bjelasice, na 900 m nadmorske visine.

Smješteno je na skrovitom mjestu, okruženo bukovom i hrastovom šumom, 
pa gosti mogu da uživaju u šetnji šumskim stazama zdravlja. Domaćinstvo 
se primarno bavi proizvodnjom meda i medonosnih proizvoda, a raspolaže 
i sa malinjakom i voćnjakom.

U dogovoru sa gostima, domaćini organizuju pješačke i džip ture 
Bjelasicom, jahanje konja, kao i rafting Tarom.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOLIBA PČELICA”

56.

27 km 27 km 145 km
50 km jezero
175 km more

22 km 25 km 0,1 km

Domaćinstvo „Kuveljić“ nalazi se nadomak rijeke Ljuboviđe i planina Žubera 
i Lise, a na 10-ak kilometra je izvor rijeke Ćehotine.

Iako je porodična tradicija stočarska proizvodnja, danas su više opredijeljeni 
za organsku voćarsku proizvodnju i, za potrebe domaćinstva, povrtarsku 
proizvodnju. Na imanju posjeduju zasade lijeske, jabuke, kruške, šljive, trešnje 
i maline, od kojih proizvode domaće sokove i džemove, a ukoliko budete došli 
u pravo vrijeme, i sami možete učestvovati u ovim aktivnostima. Na imanju 
se priprema i poslužuje isključivo domaća, tradicionalna hrana.

U neposrednoj blizini se nalazi i više farmi krava, na kojima se tradicionalno 
prozivode dobri sirevi, koji se mogu degustirati. Takođe, u blizini postoje i 
uzgajivači konja za jahanje, sa kojima domaćini imaju dobru saradnju i čije 
usluge su na raspolaganju i samim gostima.

ENG 5

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUVELJIĆ”

Momčilo Kuveljić
Pavino Polje
Bijelo Polje
+382 67 229 046 
+382 69 306 310
momokuveljic@t-com.me
GPS: 43.16199, 19.60940

ENG 5

15 km 15 km 140 km
41 km jezero
170 km more

3 km 14 km 0,5 km

ENG 11

25 km 25 km 113 km
40 km jezero
185 km more

3 km 25 km 2 km

Seosko domaćinstvo „Madžgalj” nalazi se u mjestu Tomaševo, sa lijeve 
strane magistralnog puta Bijelo Polje - Podgorica. Sadrži adaptiranu 
porodičnu kuću, voćnjak i njivu u kojoj se uzgaja sezonsko povrće 
karakteristično za ovo podneblje (krompir, kukuruz i luk). Domaćinstvo 
se primarno bavi voćarstvom i na imanju imaju veliki broj stabala 
jabuke i šljive.

Na imanju se možete baviti i uobičajenim seoskim poslovima, te po 
želji, samostalno pripremati hranu od organski proizvedenih namirnica.

Miloje Madžgalj
Tomaševo
Bijelo Polje
+382 69 648 648
GPS: 43.08734, 19.63534

Seosko domaćinstvo „Lim“ nalazi se uz magistralni put Bijelog Polje – 
Berane. Na imanju je posebno atraktivna neposredna blizina rijeke Lim 
do koje se imanje prostire, pa se ljeti od vrućina može skriti i ispod krošnji 
vrba na obali rijeke.

Pored turističkih usluga koje pružaju, domaćini se uglavnom bave uzgojem 
sezonskog povrća i voća, pa će svoje goste poslužiti tradicionalnom 
domaćom hranom. Na imanju se nalazi i ljetnikovac u obliku savardak 
kolibe koji može primiti do 20 osoba.

Domaćini će za vas organizovati pješačke i biciklističke ture do Biogradskog 
jezera, rafting Tarom ili obilazak Bjelasice, kao i Đalovića pećine.

Ćemal Vreva
Pešića polje
Bijelo Polje
+382 69 090 190
GPS: 42.97531, 19.80931

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LIM”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MADŽGALJ”

57. 59.

58.
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Seosko domaćinstvo „Minjin raj“ nalazi se u selu Pape, u blizini Tomaševa, 
na oko 25 km od Bijelog Polja. Smješteno je u mirnom okruženju, sa 
prelijepim pogledom na planinu Bjelasicu i okolna brda.

Domaćinstvo se sastoji od kuće koja posjeduje dvije spavaće  i dnevnu 
sobu. Ispred kuće se nalazi prostrano dvorište, savršeno za opuštanje, kao i 
otvorena kuhinja u bašti (kamin za roštilj, kotao), u kojoj posjetioci mogu 
sami pripremati obroke ili to za njih mogu činiti domaćini.

U okolini domaćinstva postoje brojne pješačke i biciklističke staze, tako 
da posjetioci mogu uživati i u čarima aktivnog odmora. Na samo nekoliko 
kilometara nalazi se vodopad Skakala i Glava Lještanice, kao i Novakova 
pećina, koju je moguće obići uz adekvatnu opremu i u pratnji vodiča.

Dragić Zeković
Selo Pape Tomaševo 
Bijelo Polje
+382 69 400 471 
     etno.minja.pape
     etnominjapape
GPS: 43.06109, 19.65910

63.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MINJIN RAJ”

Seosko domaćinstvo „Metanjac“ nalazi se u neposrednoj blizini magistralnog 
puta Bijelo Polje – Ribarevine koji vodi ka granici sa Srbijom.

Domaćinstvo se godinama bavi uzgojem sezonskog povrća i voća, pa će svoje 
goste poslužiti tradicionalnom domaćom hranom iz sopstvene proizvodnje ili 
od lokalnih proizvođača. Od voća prave domaće sokove, džemove i slatko.

Neposredna blizina rijeke Lim, i dobra povezanost magistralnim i regionalnim 
putevima sa drugim djelovima Crne Gore, a opet dovoljna izolovanost od gradske 
vreve, učiniće da vaš boravak u ovom domaćinstvu bude prijatan.

Domaćini će za vas organizovati pješačke i biciklističke ture do Đalovića pećine, 
manastira Kumanica, izlete na Limu ili obilazak Biogradskog jezera i Bjelasice, 
rafting Tarom, ali i planinarenje na Lisu.

Besim Suljević
Metanjac bb
Bijelo Polje
+382 68 137 561
GPS: 43.12975, 19.77275

61.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„METANJAC”
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Miloš Nišavić
Lješnička Bjelasica
Bijelo Polje
+382 68 783 933
m.nisavic89@gmail.com
      Koliba Nisavic
Booking.com: Vikendica 
KOLIBA NISAVIC
GPS: 42.925733, 19.698231

Na obroncima planine Bjelasica, nalazi se Katun Omar - domaćinstvo 
porodice Nišavić. Na ovom mjestu se pogled pruža nadaleko, a priroda 
je sve što vas okružuje. Domaćinstvo se sastoji od tri drvene kolibe, svaka 
sa svojom kuhinjom i kupatilom, a osmišljenje su i opremljene tako da 
vjerodostojno oslikavaju seoski život sjeverne regije. Niski i strmi krovovi, 
drvena konsturkcija i šporet/peć na drva kao glavni izvor grijanja koji stvara 
osjećaj kućne i porodične atmosfere.

Dostupan je kameni roštilj kao i klupe i sto sa nadstrešnicom za zajedničke 
obroke i okupljanja.

Ovdje dane možete provesti u beskrajnim šetnjama i istraživanju prirode dok 
udišete savršeno čist planinski vazduh. U skorijoj budućnosti će u blizini biti 
otvoren i ski centar Cmiljača, za sve ljubitelje zimskih sportova.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN OMAR”

60.

Ljuban, Komovi
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Domaćinstvo „Radević“ nalazi se u mjestu Ribarevine, na 10 kilometara 
od Bijelog Polja.

Pored turističkih usluga koje pružaju, domaćini se uglavnom bave 
voćarstvom, uzgojem i preradom jabuka, krušaka, šljiva i dunja. Nedaleko 
od domaćinstva protiče rijeka Lim, te gosti mogu da uživaju u njenim 
čarima tokom ljetnih mjeseci.

Domaćini će za vas organizovati ture do Biogradskog jezera, rafting 
Tarom, obilazak Bjelasice ili Đalovića pećine.

Seosko domaćinstvo “Radović” nalazi se u mjestu Čeoče, na par kilometara 
od Bijelog Polja. U neposrednoj blizini imanja nalazi se jedna od prirodnih 
atrakcija ovog kraja - vodopad Lješanica koji privlači brojne turiste.

Primarna djelatnost ovog mladog seoskog domaćinstva je uzgoj malina. 
Zasad maline se prostire na površini od preko tri hektara. Za sljedeću godinu 
očekuje se da će na biti zasađena i borovnica na površini od jednog hektara. 

Porodica Radović plodove koristi za pripremu raznih đakonija koje su 
karakteristične za ovaj kraj. To su džemovi, slatko i sokovi.  Tokom boravka 
u ovom domaćinstvu možete pomagati u podizanju zasada borovnice, radu 
u malinjaku, pripremi hrane zajedno sa domaćinima, ili jednostavno uživati 
u pješačkim i biciklističkim turama kroz Čeoče i okolinu. 

Milo Radević
Ribarevine
Bijelo Polje
+382 67 524 494 
+382 69 703 401
GPS: 42.99085, 19.74119

VUK RADOVIĆ 
Čeoče bb 
Bijelo Polje 
+382 67 546 169 
vukradovicbp@gmail.com 
     Poljoprivredno Gazdinstvo Radović 
GPS: 43.095268, 19.676291

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RADEVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RADOVIĆ”

64.

65.

25 km 25 km 125 km
40 km jezero
185 km more

3 km 25 km 2 km
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Seosko domaćinstvo „Pešić” nalazi se u mjestu Tomaševo, sa desne 
strane magistralnog puta Bijelo Polje - Podgorica. Sadrži adaptiranu 
porodičnu kuću, veliku degustaonicu, voćnjak i njivu u kojoj se uzgaja 
sezonsko povrće (krompir, kukuruz i luk). Takođe, domaćinstvo sadrži 
više pomoćnih objekata, štala, ambara, prostorija za živinu i sl. Primarne 
djelatnosti ovog domaćinstva su stočarstvo i poljoprivreda, a nadaleko 
su poznati po proizvodnji domaćeg lisnatog i rolovanog sira. Osim toga, 
bave se i pčelarstvom i imaju oko 50 pčelinjih društava.

Posjetioci ovog domaćinstva mogu učestvovati u svim seoskim poslovima 
- okopavanje bašte, berba voća i povrća u sezoni, hranjenje i briga o 
životinjama i sl. Domaćini će ih upoznati i sa proizvodnjom sira, meda i 
drugih proizvoda pčelarenja.

Vučko Pešić
Tomaševo
Bijelo Polje
+382 69 665 217
+382 68 523 839
vuckopesic1@gmail.com
GPS: 43.0874, 19.62986

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PEŠIĆ”

63.

17 km 17 km 147 km
60 km jezero
210 km more

10 km 17 km 2 km

ENG 10

Seosko domaćinstvo „Muzurović” smješteno je u selu Bistrica, u 
neposrednoj blizini Đalovića klisure. Sadrži moderan objekat sa više 
apartmana, moderno uređenu degustaonicu, voćnjak, njivu i ribnjak sa 
devet bazena. Primarna djelatnost ovog domaćinstva je uzgoj ribe.  

Domaćini će vas upoznati sa načinom uzgoja ribe i uobičajenim seoskim 
poslovima, a po želji možete samostalno pripremati hranu od organski 
proizvedenih namirnica.

Muharem Muzurović
Mirojevići bb, Bistrica
Bijelo Polje
+382 69 052 257
tatomuzurovic@gmail.com
GPS: 43.07098, 19.8279

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MUZUROVIĆ”

62.
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Radoman Sekulić
Pavino Polje
Bijelo Polje
+382 69 550 058
GPS: 43.14129, 19.62688

Seosko domaćinstvo „Sekulić“ nalazi se u živopisnom mjestu Pavino 
Polje, za koje se vezuje legenda o ljubavi Ahmeta i Pave, koju će vam 
domaćini rado ispričati.

Domaćinstvo se tradicionalno bavi poljoprivredom, voćarstvom i 
proizvodnjom povrća. Proizvode domaće sokove i džemove od jabuka, 
malina, kupina i jagoda. Poslužiće vam i domaći kozji sir i mlijeko, kao 
i jareće meso.

Za goste se mogu organizovati ture do katuna na obližnjim planinama, 
vodoizvorišta rijeke Lještanice i vodopada Skakala.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SEKULIĆ”

ENG
DE

RUS

75 km 5 km 125 km
16 km jezero
150 km more

0,6 km 5 km 0,5 km

19

Dedusaj Skender
Vusanje bb
Gusinje
+382 69 450 734
arbendedushaj81@gmail.com
      Moonlight House
Booking.com: Moonlight House
GPS: 42.524308, 19.846525

Okruženo prirodnim ljepotama Prokletija, seosko domaćinstvo Moonlight 
House nalazi se u Vusanju, nadomak Gusinja, i savršeno je mjesto za 
odmor i relaksaciju. Ukoliko želite da ispijate jutarnju kafu uz predivan 
pogled na vrt, okolnu dolinu i vrhove planina koje se izdižu iznad nje 
onda je terasa restorana pravi izbor. Jedna od posebnih karakteristika ovog 
seoskog domaćinstva je doručak na bazi švedskog stola, što znači da ćete 
dan započeti raznovrsnim i ukusnim obrocima. Usluge vodiča i transfera 
koje ovo domaćinstvo nudi vode do planinskih lokacija Nacionalnog parka 
Prokletije, koje su idealne za avanturiste.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MOONLIGHT 
HOUSE”

25 km 15 km 130 km
10 km jezero
200 km more

7 km 15 km 0 km

5

33 km 33 km 150 km
60 km jezero
175 km more

10 km 30 km 0,5 km

Sevda Čelebić
Crhalj 32
Bijelo Polje
+382 69 508 797  
+31 6 254 96 889   
sevda@bovenca.eu
GPS: 43.00113, 19.94065

Seosko domaćinstvo „Vila Crhalj“ nalazi se u istoimenom selu u opštini 
Bijelo Polje.

Domaćinstvo se bavi organskom proizvodnjom voća i povrća. Ovdje se 
možete, kroz praktične obuke, upoznati sa radom i životom na selu.

Sa domaćinima možete pripremati mliječe proizvode, domaće sokove i 
džemove, sakupljati čajeve ili izrađivati rukotvorine koje su karakteristične 
za ovaj kraj.

Vlasnica domaćinstva je licencirani turistički vodič, pa će uz zanimljive priče 
goste rado provesti pješačkim i bisklističkim stazama  kroz bjelopoljski kraj.

ENG
DE

ENG
RUS

8

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VILA CRHALJ”

Seosko domaćinstvo „Ule“ se nalazi u selu Jagoče, MZ Lozna, udaljenom 
22km od Bijelog Polja i 15km od Berana. 

Domaćinstvo, sa kućom izgrađenom od kamena, smješteno je na 890 
metara nadmorske visine, u prelijepom prirodnom ambijentu, okruženo 
šumom i brdima, daleko od gradske buke i gužve. Domaćinstvo nudi 2 
smještajne jedinice sa 5 ležajeva. 

Na imanju se možete baviti i uobičajenim seoskim poslovima, te po 
želji, samostalno pripremati hranu od organski proizvedenih namirnica. 
Blizina Bjelasice ovo domaćinstvo čini idealnim i za sve ljubitelje aktivnog 
odmora.

Sava Kovačević
Jagoče
Bijelo Polje
+382 69 405 807
*+382 69 486830
savakovacevic10@yahoo.com
GPS: 42.96731, 19.89006

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ULE”

66.

67. 69.

68.

ENG
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Seosko domacinstvo „Bojović“ nalazi se u mjestu Grnčar, ispod padina 
Prokletija i blizu granice sa Albanijom.

Osnovna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, pa će svojim gostima 
ponuditi svježe domaće proizvode iz sopstvene prizvodnje. Na imanju 
se nalazi i ljetnikovac i spoljašnji bazen, pa gosti, ukoliko se ne otisnu u 
neku od avanturističkih šetnji po Prokletijama i okolini, ovdje mogu naći 
bijeg od vrućina.

Domaćini će vam rado pomoći u organizaciji pješačkih tura po NP 
Prokletije, do Alipašinih izvora, Plavskog jezera, vodopada Grlja, ali i 
drugih manje poznatih lokacija.

Tanja Bojović
Grnčar
Gusinje
+382 69 833 939 
nemanjabojovic@gmail.com
Booking: Rural household Bojovic 
GPS: 42.58258, 19.78857

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BOJOVIĆ”

90 km 4 km 100 km
15 km jezero
130 km more

1 km 4 km 0,5 km

ENG 12

70.

Seosko domaćinstvo „Guesthouse Dedushi“ smješteno je u gornjem dijelu sela 
Vusanje, odakle se pruža veličanstven pogled na najsurovije planinske vrhove 
Crne Gore i Albanije.

Domaćinstvo se sastoji od stare kuće koja, iako renovirana, nije u upotrebi, i nove 
koja je prilagođena boravku posjetilaca. Gostima su na raspolaganju prostrana 
bašta i terasa. U domaćinstvu se poslužuje isključivo domaća hrana spremljena 
na tradicionalan način, a pored crnogorskih specijaliteta, gosti mogu da probaju i 
neka od jela iz albanske kuhinje.

Položaj domaćinstva je idealan i za ljubitelje aktivnog odmora, budući da se nalazi 
na stazi Vrhova Balkana, što ga čini odličnom destinacijom za pješačke ture. 
Takođe, u blizini se nalaze i obilježene biciklističke staze. U saradnji sa ljubaznim 
domaćinima, posjetioci mogu uživati i u jahanju na tradicionalnim sedlima.

92 km 5 km 105 km
16 km jezero
132 km more

5 km 5 km 0,5 km

ENG 14

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GUESTHOUSE 
DEDUSHI”

Rustem Dedušević
Vusanje
Gusinje
+382 69 611 621 
      Dedushi Guesthouse
      guesthouse_dedushi
Booking.com: Dedushi Guest house
GPS: 42.52382, 19.84801

71.

72.

73.

84 km 1,8 km 95 km
10 km jezero
126 km more

1 km 1,8 km 3 km
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Seosko domaćinstvo „Vila Merak“ nalazi se na periferiji Gusinja. Ovo 
domaćinstvo je idealno za avanturiste u lovu na mušicu, budući da se nalazi 
na lokalitetu rijeke Luča i nudi lak pristup i drugim lokalitetima za mušičarenje 
uključujući Lim, Plavsko jezero i Vruju.

Ovo domaćinstvo se sastoji od vikendice predviđene za boravak do šest osoba 
i manjeg apartmana za četiri osobe. Domaćinstvo takođe posjeduje baštu u 
kojoj se uzgaja organsko povrće.

Udaljeno je svega nekoliko minuta od raznih znamenitosti ovog kraja, poput 
Ali Pašinih izvora i sela Grebaje, koje se svrstava u  pet najljepših ruta za 
vožnju bicikala ili planinarenje u zemlji. Gosti takođe mogu lako pristupiti 
Plavu i Plavskom jezeru, Gusinju i drugim zanimljivostima Nacionalnog 
parka Prokletije.

Seosko domaćinstvo „Oaza“ nalazi se u mjestu Vusanje, nedaleko od 
čuvenog vodopada Grlja i Alipašinih izvora. Na koju god stranu da 
krenete naići ćete na neki prirodni dragulj ovog dijela Crne Gore.

Domaćinstvo obuhvata nekoliko bungalova za smještaj gostiju. Pored 
usluga hrane i smještaja domaćini se bave i poljoprivredom i stočarstvom, 
a svojim gostima nude isključivo domaće proizvode.

Kao dobri domaćini gostima će biti vodiči u obilasku mjesta i organizaciji 
planinarskih tura ispod vrha Mala jezerca.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VILA MERAK”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OAZA”

Gjonbalaj Ferizu
Vusanje
Gusinje
+382 67 219 042
feriz.gjonbalaj@hotmail.ch
booking.com: Bungalows-Oaza 
GPS: 42.52793, 19.83400

Elvis Elezović
Gusinjska P9
Gusinje
+382 67 322 392 
guesthousemerak@gmail.com
      GuesthouseMerak
      villa_merak
Booking.com: Vila Merak
GPS: 42.57106, 19.84361
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Eko imanje „Ćorović” nalazi se u selu Štitari, nedaleko od magistralnog 
puta Bijelo Polje - Berane. Ovo seosko domaćinstvo, koje se primarno bavi 
pčelarstvom, obuhvata porodičnu kuću koja je prilagođena boravku gostiju, 
kao i voćnjak, baštu i druge pomoćne objekte - ambar, štalu za smještaj 
životinja - goveda, živine, zečeva, ovaca.

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, upoznati se sa procesom proizvodnje meda i 
proizvoda na bazi meda.

Dalibor Ćorović
Štitari 
Berane
+382 68 327 103
corovicdalibor555@gmail.com
GPS: 42.93951, 19.83298

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĆOROVIĆ”

Seosko domaćinstvo „Vulević” nalazi se u mjestu Trešnjevo nedaleko od 
Andrijevice.

Iz domaćinstva koje se nalazi na uzvišenju na kraju sela, pruža se pogled na 
grad i dolinu rijeke Lim. U blizini domaćinstva nalazi se i staro Rakovačko 
vrelo i tri mlina koja i dan danas služe za mljevenje žita.

Porodica Vulević se uglavnom bavi poljoprivredom i voćarstvom. Poslužiće 
gostima hranu iz sopstvene proizvodnje ili lokalnih proizvođača.

Za ljubitelje aktivnog odmora na raspolaganju su brojne pješačke i džip ture 
preko Gradišnice i Lise, obilazak Plavskog jezera i Prokletija.

Srboljub Vulević
Trešnjevo
Andrijevica
+382 68 156 061 
srboljubvulevic7@gmail.com
GPS: 42.77057, 19.79909

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VULEVIĆ”

16 km 132 km
37 km jezero
195 km more

16 km1,5 km

22 km
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Dolina Grebaje
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74.

Seosko domaćinstvo „Bulatović” nalazi se u mjestu Rovačko 
Trebaljevo, nadomak Kolašina. Domaćinstvo obuhvata porodičnu 
kuću i dva pomoćna objekta - ljetnju kuhinju i verandu. U sklopu 
domaćinstva je i velika bašta, kao i plastenik, u kojima se uzgaja 
domaće povrće. 

Posjetioci ovog domaćinstva mogu uživati u domaćoj hrani, obilasku 
okolnih znamenitosti ili se upoznati sa seoskim načinom života. 

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BULATOVIĆ”

9 km 10 km 70 km
9 km jezero
105 km more

4 km 10 km 0 km

Seosko domaćinstvo “Dulović” nalazi se u katunu Potoci, na samo 
par kilometara od ski centara Kolašin 1450 i 1600. Ušuškano je u 
bukovu i jelovu šumu, okruženo jezerima, vrhovima Bjelasice i brojnim 
pješačkim stazama. 

Porodična tradicija je poljoprivreda, i to: stočarstvo, zemljoradnja, 
voćarstvo i pčelarstvo. Imaju svoju baštu u kojoj uzgajaju povrće i 
žitarice za svoje potrebe i za goste. Imaju i veliki voćnjak, pa proizvode 
svoje sokove i džemove.  

Zajedno sa domaćinima gosti mogu učestvovati u pripremi domaće 
tradicionalne hrane, obradi bašte, branju sezonskog voća i povrća, 
pripremi zimnice. 

ENG
RUS 7

Zorica Dulović 
Katun Potoci, Bjelasica 
Kolašin 
+382 69 745 100 
+382 69 578 479 
Zoricadulovic5@gmail.com 
GPS: 42.84354, 19.61659

Miloš Bulatović
Rovačko Trebaljevo 
Kolašin
+382 68 818 737
+382 69 524 515
lidijabulatovic@gmail.com
booking.com: Etno konak MB
GPS: 42.87662, 19.53732

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BULATOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DULOVIĆ”

Dražen Bulatović 
Kapetanovo jezero 
Kolašin 
+382 69 459 173 
      Kapetanov konak 
      kapetanov_konak
booking.com: Kapetanov konak 
airbnb.com: Kapetanov konak
GPS: 42.812001, 19.23273

40 km 40 km 95 km
0 km jezero
135 km more

0 km 40 km 0 km

ENG 9

75. 76.

Seosko domaćinstvo “Bulatović” nalazi se na samom obodu Kapetanovog jezera, 
na planini Lukavici, na granici između Kolašina i Nikšića. 

Domaćinstvo posjeduje 500 ari obradivog zemljišta, koje se koriste uglavnom 
za proizvodnju krompira, kukuruza i ostalog povrća. 

Pored toga, domaćinstvo Bulatović je i veliki proizvođač voća: šljiva, jabuka, 
krušaka, dunja, od kojih se prave domaći proizvodi kao što su: džemovi, slatko, 
sokovi i rakija. 

Porodica Bulatović već generacijama uzgaja i stoku, pa proizvode mliječne 
proizvode i domaće suvo meso. 

Planina Lukavica idealna je i za aktivni odmor, pa gosti ovog domaćinstva mogu 
uživati u pješačenju, planinarenju i vožnji bicikla. 

Kanjon Mrtvice
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Milinko Puletić
Gornje Lipovo
Kolašin
+382 68 793 935  
+382 69 240 838
puleticmisko@yahoo.com
     Konoba Lipovo
GPS: 42.87293, 19.41859

„Farma sira Puletić Milinko” nalazi se u kolašinskom selu Gornje 
Lipovo. Domaćinstvo se sastoji iz nekoliko objekata - porodične kuće 
sa nekoliko smještajnih jedinica, degustaonice uređene u etno stilu, 
sirare, kao i objekata za držanje i uzgoj goveda i ovaca. 

Posjetioci ovog domaćinstva mogu uživati u domaćim specijalitetima 
spremljenim po tradicionalnoj recepturi, predivnoj prirodi, a takođe, 
zahvaljujući ljubaznim domaćinima, možete se upoznati i sa običajima 
i kulturom ovog kraja, organizovati obilazak sela ili pak naučiti nešto 
o seoskim poslovima, uzgoju stoke ili procesu pravljenja sira.

Seosko domaćinstvo „Đurđevina“ nalazi se u blizini manastira Morača, između 
Podgorice i Kolašina, na 500 m nadmorske visine.

Domaćinstvo se sastoji od kamene kuće, stare preko 130 godina, koja je idealna 
kako za ljetnji, tako i zimski odmor. Kuća ima dva nivoa, tri spavaće sobe, 
prostranu dnevnu sobu i čajnu kuhinju. To je ujedno i etnografski muzej, jer 
posjeduje namještaj, oruđe i pribor za domaćinstvo sa početka 20. vijeka. U 
prostranom dvorištu se nalazi bašta, voćnjak i dječije igralište.

Domaćinstvo je pogodno i za ljubitelje aktivnog odmora, jer se u blizini nalaze 
pješačke i biciklističke staze sa prelijepim pogledom na Maganik, Tali i Moračke 
planine. Na nekih 20 do 30 minuta hoda nalazi se i manastir Morača, a takođe 
je moguće i pješačenje kanjonom Mrtvice.

Goran Jovanović
Put Biljege, Bare
Kolašin
+382 69 056 923
+382 69 954 986
goranjovanovic069@gmail.com
      Etno house Djurdjevina
      etnohousedjurdjevina
GPS: 42.76395, 19.40830

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ETNO HOUSE 
ĐURĐEVINA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FARMA SIRA 
PULETIĆ MILINKO”
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77.

78.

Prokletije
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Seosko domaćinstvo „Ječmen do” nalazi se na Sinjajevini.

Domaćini će vam ponuditi smještaj u tradicionalnom crnogorskom 
katunu. Pretežno se bave proizvodnjom organske hrane (voća, povrća, 
mesnih i mliječnih proizvoda) i stočarstvom.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim seoskim poslovima - okopavanju 
bašte, branju voća i povrća, sakupljanju bilja i pravljenju raznih sokova 
i džemova, ili jednostavno uživati u pejzažnoj okolini u pješačkim i 
bicklističkim turama.

Veselinka Rakočević
Katun Ječmen Do, Sinjajevina
Kolašin
+382 69 683 833
bijelicsandra60@gmail.com
GPS: 42.907822, 19.375965

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JEČMEN DO”

81.

10 km 10 km 110 km
7 km jezero
140 km more

7 km 10 km 0 km

14

Seosko domaćinstvo ,,Janketić” se nalazi u srcu Bjelasice u zoni Nacionalnog 
parka Biogradska gora. Od Biogradskog jezera do ovog domaćinstva vodi 7 
km dug makadamski put koji se dalje nastavlja ka Zekovoj glavi i brojnim 
katunima na Bjelasici. Domaćinstvo nudi usluge smještaja u kolibama i 
degustaciju domaćih proizvoda.
 
Na samo 10 minuta hoda nalazi se vidikovac sa kojeg se pruža pogled 
na Biogradsko jezero i prašumu. Gosti ovog domaćinstva takođe mogu 
posjetiti i neka od jezera koja se nalaze u neposrednoj blizini - Malo i 
Veliko Šiško jezero, Ursulovačko ili Pešića jezero.

Po povratku sa planinarenja gosti mogu uživati u dodatnim aktivnostima, 
raznim društvenim, sportskim i rekreativnim igrama.

Miloš Janketić
Katun Dolovi Lalevića
Kolašin
+382 67 167 681
      Camp Janketic
      Camp Janketic
booking.com: Camp Janketic
GPS: 42.89890, 19.62954

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JANKETIĆ”

80.

Seosko domaćinstvo „Goleš“  nalazi se uz sami rub Nacionalnog parka „Biogradska 
gora“. Od sela Trebaljevo udaljeno je 12 km, a od centra Kolašina 18 km.

Domaćinstvo raspolaže sa deset smještajnih jedinica kuhinjom i prostorom za 
sjedjenje. Gosti, okruženi netaknutom prirodom i pogledom na planinske vrhove, 
mogu uživati uz tradicionalno pripremljenu hranu proizvedenu na katunu. Osim 
kačamaka, cicvare, lisnatog sira, posebno je ukusna hrana pripremljena od mesa 
zbog načina ishrane životinja na katunu. Na Golešu se pripremaju i domaći sokovi 
od borovnica, malina i drugog šumskog voća.

Iz katuna se, markiranim stazama, može doći do Biogradskog jezera, Pešićkog jezera, 
katuna Vranjak i Crne Glave, a u blizini postoji više vidikovaca sa kojih se pruža 
fantastičan pogled na jezero i okolnu prašumu. Za avanturiste i ljubitelje aktivnog 
odmora, teren je savršen za vožnju motocikala ili brdski biciklizam.

Slobodanka Bulatović
Katun Goleš, Bjelasica
Kolašin
+382 68 834 980
Booking: Eco Village Goles
GPS: 42.87835, 19.59218

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GOLEŠ”

79.
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Vučje brdo je prelijepo novoizgrađeno domaćinstvo koje se nalazi u 
ruralnom dijelu Kolašina. Unutrašnjost je ugodna i u paleti toplih boja, a 
uz peć na drva i toplinu koja ispunjava domaćinstvo, teško ćete htjetiti da 
ga napustite. No, napolju vas čeka trem sa stolom, stolicama i ljuljaškom 
gdje gosti vole da provode vrijeme okruženi prirodom i postave trpezu 
bogatu domaćom kuhinjom. Na imanju se nalazi i drveni đakuzi, za 
potpunu uživanciju na otvorenom. Za one koji preferiraju da malo 
protegnu noge, šetnja je uvijek dobra ideja, jer od drvene kućice u selo 
i prirodu vode brojne staze.

Gostima ovog domaćinstva su dostupne raznolike aktivnosti, a posebno 
se ističe jahanje konja, jer na ovom imanju borave dva divna i umiljata 
konja. Domaćini takođe imaju pčelinjak i bave se proizvodnjom meda 
o kojoj će vam rado govoriti. Od svojih mliječnih prozvoda izdvajaju 
bijeli mrs.

Za ljubitelje planinarenja, domaćinstvo organizuje planinarske ture 
u području planine Bjelasice u čijem se podnožju i nalaze, pružajući 
gostima priliku da istraže netaknutu prirodu. Otvorena terasa domaćinstva 
savršeno je mjesto za opuštanje i uživanje sa sjajnim pogledom.

Svetlana Goncharova
Blatina 1
Donje Lipovo
Kolašin
+382 69 209 930
svetlanamne.2006@gmail.com
Booking.com: Vila Vucje brdo
GPS: 42.85033, 19.494129

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUČJE BRDO“”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUKOVIĆ”

84.
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Domać instvo Lukavica pruža izuzetno prijatan boravak uz samu obalu 
Kapetanovog jezera. Za smještaj gostiju su dostupna četiri bungalova za 
smještaj gostiju, svako sa svojim kupatilom koje posjeduje sav potreban sadržaj.

Gosti imaju priliku uživati u tradicionalnoj kuhinji koja nudi domać e 
specijalitete poput kačamaka, cicvare, priganica, jagnjetine itd.

Za Kapetanovo jezero vezuju se razne folklorne legende i na ovom mjestu 
ćete se zaista osjećati kao u bajci, naročito kada jutro započnete sa pogledom 
na jezero i njegovu okolinu.

Osim opuštajućeg boravka, domać instvo Lukavica nudi dodatne aktivnosti 
koje će upotpuniti vaš boravak kao posjete obližnjim jezerima i planinarenje 
Moračkim planinama.

Goran Pižurica
Lukavica, Kapetanovo jezero
Kolašin
+382 67 289 806  
Uskokovic.ana75@gmail.com
      sdlukavicakapetanovo
      sdlukavicakapetanovo
Booking.com: Mountain cottage 
Captain’s Lake, Kapetanovo jezero
GPS: 42.812816, 19.230956

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LUKAVICA“”

83.

Seosko domaćinstvo Đurišić ušuškano je na katunu okruženom šumom i 
pruža miran odmor u netaknutoj prirodi Crne Gore. Odavde šetnjom možete 
stići do Biogradskog jezera i istoimenog nacionalnog parka koji čuva jednu 
od dvije preostale prašume u Evropi i koji je udaljen samo 4 km.

Domaćinstvo se sastoji od malih tradicionalno opremljenih drvenih 
kućica i ljetnjikovca gdje se posjetioce goste slasnom domaćom hranom 
karakterističnom za ove krajeve. Na katunu i okolini gosti mogu uživati u 
biciklističkim stazama ili održavati dom i obrađivati baštu, te doživjeti radost 
druženja i staranja o domaćim životinjama. Na raspolaganju je i igralište za 
porodice koje dolaze sa djecom. Ovo planinsko utočište pruža priliku za 
istinsko povezivanje s prirodom i autentičnim crnogorskim seoskim životom.

Radmila Đurišić
Katun Goleš
Kolašin
+382 68 012 563
+382 68 569 887
draganadjurisic590@gmail.com
GPS: 42.877721, 19.591504

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐURIŠIĆ”

82.

Dragutin Vuković
Vranjak, Bjelasica
Kolašin
+382 68 004 252  
vukovicdraskodragutin@gmail.com
GPS: 42.844943, 19.649573

85.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KLISURA”
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34 km jezero
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13 km 12 km 80 km
5 km jezero
110 km more

10 km 12 km 0,2 km

Seosko domaćinstvo „Katun Kuline” nalazi se na Sinjajevini u mjestu 
Potrk Mandića.

Katun obuhvata porodičnu kuću, predviđenu za smještaj gostiju, kao i 
više pomoćnih objekata. Porodica Jeknić se pretežno bavi proizvodnjom 
organske hrane (voća, povrća, mesnih i mliječnih proizvoda) i stočarstvom.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim seoskim poslovima – da okopavaju 
baštu, beru voće i povrće, brinu o životinjama, sakupljaju bilje i prave 
razne sokove i džemove, ili jednostavno mogu uživati u pejzažnoj okolini 
u pješačkim i bicklističkim turama. Domaćini posjeduju i nekoliko konja, 
pa će vam ponuditi i razgledanje Sinjajevine na konjima.

Seosko domaćinstvo “Klisura” nalazi se u selu Gornje Lipovo, u podnožju 
planine Sinjajvine na 15 km od Kolašina. 

Ukoliko ste u potrazi sa mirnim odmorom i tišinom ovo domaćinstvo 
je idealno za vas. Uživaćete u prirodi koja okružuje domaćinstvo, 
tradicionalnoj hrani, planinskom vazduhu i žuboru rijeke Plasnice. 
Domaćinima možete pomagati u svim poslovima i zajedno sa njima brinuti 
o domaćinstvu. 

Ako ipak želite nešto aktivniji odmor, rado će za vas organizovati 
pješačenje i planinarenje, jahanje konja, berbu šumskih plodova i slično. 

Obren Jeknić
Potrk Mandića, Kuline, Sinjajevina
Kolašin
+382 68 718 716
+382 68 258 278
bulatovicdamjana@gmail.com
jeknic.mili994@gmail.com
      Katun Kuline
      Katun Kuline
booking.com: Katun Kuline
GPS: 42.913375, 19.334640

Miomir Dulović 
Gornje Lipovo 
Kolašin 
+382 69 238 329 
     turisticko_domacinstvo_klisura 
GPS: 42.882822, 19.397719

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN KULINE”
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Kapetanovo jezero
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Seosko domaćinstvo „Minić”, odnosno katun „Kapetanovo jezero”, 
nalazi se na obali istoimenog jezera, u samom geografskom centru Crne 
Gore. U neposrednoj blizini domaćinstva je i kanjon rijeke Mrtvice. 
Sadrži porodičnu kuću, prilagođenu za boravak turista i jednu kolibu.

Pored seoskog turizma, poljoprivreda i stočarstvo su glavne djelatnosti 
ovog domaćinstva. 

Gosti mogu da uživaju u prirodnim ljepotama Lukavice i okolnih 
planina, da planinare, kupaju se u jezeru, voze bicikl, ili sa domaćinima 
učestvuju u seoskim poslovima kao što su muža krava i proizvodnja 
domaćeg lisnatog sira i drugih mliječnih proizvoda.

Dragomir Minić
Trebješ
Kolašin
+382 69 228 420
+382 67 120 202
montemoya@yahoo.com  
     Kapetanovo jezero centar Crne Gore
GPS: 42.81187, 19.23356

91.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MINIĆ”

Seosko domaćinstvo „Koliba Šćepanović“ nalazi se u katunu Goleš, na 1600 m 
nadmorske visine. Graniči se sa Nacionalnim parkom „Biogradska Gora“ i predstavlja 
jedan od najljepših djelova planine Bjelasice.

Domaćinstvo posjeduje kolibe sa ukupno deset ležajeva. Ljubazni domaćini će se 
potruditi da vam boravak na imanju ostane u najljepšem mogućem sjećanju, a gosti 
će biti u prilici da se upoznaju sa tradicionalnim načinom života, kao i da degustiraju 
domaće specijalitete kao što su kačamak, cicvara, jagnjetina kuvana u mlijeku 
i jagnjetina ispod sača. Gosti takođe mogu da pogledaju i da kupe tradicionalne 
crnogorske predmete i suvenire od drveta, koje pravi vlasnik lično.

Za ljubitelje aktivnog odmora, u okolini domaćinstva, postoje pješačke staze od 
Goleša do Biogradskog jezera, zatim do Vranjaka gdje se nalazi još jedan katun, kao 
i do Crne Glave, najvišeg vrha na planini Bjelasici.

Marta Bulatović
Katun Goleš, Bjelasica
Kolašin
+382 68 258 278
Booking: Chalet Scepanovic
GPS: 42.87835, 19.59218

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOLIBA
ŠĆEPANOVIĆ”

90.

89.
Slađana Begović
Katun Vranjak, Bjelasica
Kolašin
+382 69 946 028
kolibakodbegija@gmail.com
      Koliba kod Begija
      kolibakodbegija
Booking.com: Koliba kod Begija 
Airbnb.com: Koliba kod Begija
GPS: 42.84507, 19.64757

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOLIBA KOD BEGIJA”

Seosko domaćinstvo “Koliba kod Begija” nalazi se u blizini katuna 
Vranjak, nedaleko od Ski centra Kolašin 1600.

U okviru domaćinstva nalazi se i restoran sa prostranom terasom koja 
se pruža iznad padina Bjelasice i omogućava pogled na okolne vrhove.

Za ljubitelje prirode i aktivnog odmora na raspolaganju su i pješačke ture 
do obližnjih jezera, jahanje konja, džip ture i drugo.

Seosko domaćinstvo “Kobil do” nalazi se na katunu Štavna, na Komovima. 
Domaćinstvo čini nekoliko bungalova i glavni objekat sa restoranom i 
prostranom terasom ispod borova sa koje se pruža pogled na veličanstvene 
vrhove planine Komovi. 

Služi se isključivo domaća hrana koju sami proizvedu ili od drugih lokalnih 
proizvođača. 

Za ljubitelje prirode i aktivnog odmora na raspolaganju su i pješačke ture 
do obližnjih vrhova Komova, ili Bukumirskog jezera koje se nalazi na 16 
kilometara od domaćinstva. 
Podneblje je bogato borovnicom, pa je pravi uživak domaćinstvo posjetiti u 
vrijeme berbe.

Vladeta Ćulafić
Katun Štavna, komovi
Kolašin
+382 69 817 032 
kobildo.komovi@gmail.com
www.komovi-kobildo.me
Kobil Do Guesthouse | Komovi
     guesthouse_komovi_kobil_do
Booking: Komovi - Kobil Do 
Guesthouse - Bungalows
Airbnb.com: Komovi - Kobil Do 
Pansion – Bungalov
GPS: 42.71258, 19.67711

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOBIL DO KOMOVI”

88.
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Seosko domaćinstvo “Vučje” nalazi se na poznatom prevoju Crkvine 
nedaleko od Kolašina.

Domaćinstvo se bavi proizvodnjom meda i medonosnih proizvoda, 
a posjeduju i api komoru – prostor za inhalaciju aerosolima koje 
prerađuju pčele.

Za ljubitelje prirode i aktivnog odmora na raspolaganju su i pješačke 
ture do obližnjih planina Bjelasice, Komova, Moračkih planina. 
Domaćinima možete pomoći i u bašti i voćnjaku ili pripremati sa njima 
razna tradicionalna domaća jela.

Seosko domaćinstvo “Zlatna jabuka” nalazi se u mirnom mjestu 
Prekobrđe, okruženo netaknutom prirodom. Sa jedne strane ograničeno 
šumom, a sa druge rijekom Sjevernicom. U sklopu porodične kuće 
nalaze se dvije smještajne jedinice, kao i degustaonica u starinskom 
stilu. 

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda. Bave se 
proizvodnjom organskog voća, pretežno jabuka, od kojeg prave domaće 
proizvode - sokove, džemove, rakiju. 

Zajedno sa domaćinima gosti mogu učestvovati u pripremi domaće 
tradicionalne hrane, obradi bašte, branju sezonskog voća i povrća, 
pripremi zimnice.
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30 km jezero
149 km more

10 km 13 km 0 km
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Seosko domaćinstvo “Sekulović” nalazi se na Veruši, omiljenom 
mjestu za bijeg od gradske vreve i ljetnje vrućine mnogih stanovnika 
glavnog grada Crne Gore. Okruženo je bukovom šumom, a na samo 
pet kilometara od domaćinstva nalazi se Bukumirsko jezero. 

Gosti mogu uživati u pješačkim i biciklističkim turama do jezera i 
uživati u netaknutoj prirodi ovog dijela Crne Gore.

Seosko domaćinstvo „Veliki lug” porodice Dulović nalazi se u selu 
Gornje Lipovo. Smješteno u podnožju planine Sinjajevine, odnosno 
vrha Babin Zub, sadrži kamenu kuću, staru preko 60 godina koja je, 
iako renovirana, zadržala svoj prvobitni izgled. Tu su i pomoćna koliba, 
štale, ambari, kao i objekti za živinu. U ovom domaćinstvu pretežno se 
bave poljoprivredom i stočarstvom, a jedan od specijaliteta domaćinstva 
je čuveni kolašinski lisnati sir. 

Posjetioci, pored obilaska okolnih planina, mogu se pridružiti 
domaćinima u uobičajenim seoskim poslovima - hranjenju i muži krava, 
sakupljanju domaćih jaja, voća i povrća, a u kuhinji mogu naučiti kako 
se prave tradicionalna crnogorska jela.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SEKULOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VELIKI LUG”

92.

Gordana Dulović
Gornje Lipovo
Kolašin
+382 68 056 515
gordanadulovic72@gmail.com
     dulovic_biggrove
GPS: 42.88444, 19.39468

Duško Sekulović 
Veruša, Podi 
Kolašin 
+382 67 502 148 
duskosekulovic@yahoo.com
GPS: 42.63297, 19.54012

9 km 8 km 75 km
28 km jezero
107 km more

0,5 km 8 km 0 km
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94.SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUČJE”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ZLATNA JABUKA”

Slavko Drašković
Crkvine
Kolašin
+382 68 005 081 
daradraskovickl@gmail.com
     apikomora_crkvine
     Apikomora crkvine
GPS: 42.79583, 19.43546

Goran Medenica 
Prekobrđe 
Kolašin 
+382 69 815 061 
+382 67 608 757 
m.medenica.m@gmail.com 
GPS: 42.71481, 19.39809

93. 95.
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Seosko domaćinstvo „3N Vuković“ nalazi se u selu Štitarica, udaljenom oko 5 km 
od Mojkovca, ali potpuno sakrivenom u ljepotama Štitaričke rijeke, proplanaka 
na obroncima planine Sinjajevine i u neposrednom okruženju Nacionalnog parka 
Biogradska gora na planini Bjelasici.

U sklopu domaćinstva se nalaze dva objekta sa smještajnim jedinicama i terasama 
sa kojih se pruža predivan pogled na okolne planine. Domaćini se prvenstveno 
bave stočarstvom kao i uzgojem organskog povrća. Hrana koja se poslužuje 
je isključivo tradicionalna sa prostora sjevera Crne Gore i obiluje raznim 
poslasticama i specifičnim, skoro zaboravljenim jelima. Domaćinstvo posjeduje 
i mini ribnjak, tako da gosti mogu probati uvijek svježu pastrmku, organsko 
povrće, domaći kozji sir.

Selo je idealno za odmor i uživanje u raznim aktivnostima poput pješačenja, 
vožnje bicikla, hikinga.

Zoran Vuković
Štitarica
Mojkovac
+382 69 708 600
+382 68 189 886
Booking: 3N Vukovic
Airbnb: 3N Vukovic
GPS: 42.92691, 19.53817

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„3 N”

6,5 km 13 km 120 km
10 km jezero
150 km more

2 km 13 km 8 km

Seosko domaćinstvo porodice Vujičić “AgroV” nalazi se na 1050 mnv, na rubu 
opštine Mojkovac. Imanje je staro 300 godina i čuva dugu tradiciju života na 
selu. Smještajni kapaciteti su nedavno renovirani, a u dvorištu se nalazi i drveni 
ljetnikovac i roštilj, pa se mogu organizovati i sve vrste zabava.

Domaćini se bave uzgojem domaćih životinja, pa na njihovom imanju živi veliki 
broj koza i kokošaka, ali i pastirski pas Berim, čuvar domaćinstva i razigrani 
prijatelj svih gostiju. Hrana koja se ovdje priprema je tradicionalna, zdrava i 
organska, a na trpezi se može naći kozji sir i mlijeko, kravlje mlijeko i surutka, 
razne vrste džemova, ali i kvalitetni sezonski domaći sokovi, rakije i vina.  

Put do ovog gazdinstva je asflatiran, a imanje okružuju Prošćenske planine, 
Bjelasica, Sinjajevina i Durmitor.  U blizini je i Biogradsko jezero, kanjon rijeke 
Tare, rijeke Bistrica i Lim, a pogled seže i do planina Hajla i Prokletije.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„AGROV”

97.

96.

Tara, Dobrilovina

ENG
RUS 5

Jelena Vujičić
Obod, Žari
Mojkovac
+382 69 259 099
agrovujicic@gmail.com
      Gazdinstvo Vujičić
      gazdinstvo_vujicic
booking.com: Gazdinstvo Vujičić
airbnb.com: Gazdinstvo Vujičić
GPS: 43.023583, 19.591636
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Seosko domaćinstvo „Bojna Njiva” nalazi se u mjestu Bojna Njiva 
iznad Mojkovca, odakle se pruža izvanredan pogled na okolinu. 
Sadrži planinsku drvenu kuću i još dvije kolibe za smještaj turista, 
kao i ljetnjikovac. U ovom seoskom domaćinstvu pretežno se bave 
voćarstvom (plantaže jabuka i aronije, proizvodnja voćnih sokova bez 
aditiva). Domaćinstvo posjeduje i teren za mini golf.

Posjetioci mogu učestvovati u seoskim poslovima - obrađivati voćnjak i 
njivu, pripremati hranu od domaćih proizvoda i upoznati se sa procesom 
proizvodnje domaćih cijeđenih sokova.

Ljubomir Vukadinović
Bojna Njiva 
Mojkovac
+382 67 438 678
+382 69 376 371
skbjelogrivac@gmail.com 
     Imanje Vukadinović
     Imanje Vukadinović
booking.com: Estate Vukadinovic
GPS: 42.96964, 19.59619

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BOJNA NJIVA
VUKADINOVIĆ”

Seosko domaćinstvo „Baković“ nalazi se u živopisnom selu Štitarica 
nadomak Mojkovca.

Imanje čini višespratnica sa okućnicom. Kako je izolovana od drugih 
domaćinstava i okružena obradivom zemljom, ovdje ćete sigurno naći 
potreban mir i odmor.

Blizina Sinjajevine, Bjelasice i Biogradske gore, te rijeke Tare čini ovo mjesto 
idealnim za sve ljubitelje aktivnog odmora. U Mojkovcu su na raspolaganju 
i brojni sportsko-rekreativni sadržaji.

Velibor Baković
Štitarica
Mojkovac
+382 69 325 514
GPS: 42.9165, 19.51775

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BAKOVIĆ”

99.

6,5 km 13 km 120 km
10 km jezero
150 km more

2 km 13 km 8 km
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Seosko domaćinstvo „Ašanin” nalazi se u mjestu Stevanovac i posjeduje 
pojedinačno najveći voćnjak u opštini Mojkovac.

Domaćinstvo je registrovano za proizvodnju organskih poljoprivrednih 
proizvoda, a nudi i usluge smještaja u porodičnoj kući. U pomoćnom 
objektu instalirana je linija za proizvodnju džemova od aronije, šljiva 
i drugog voća. Prepoznati su po proizvodnji džema od aronije sa 
borovnicom, osmotski sušenoj aroniji, sušenoj aroniji i sušenom čipsu 
od jabuka.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima 
- okopavanju bašte i voćnjaka, sakupljanju voća i pravljenju raznih 
sokova i džemova.

Marko Ašanin
Stevanovac
Mojkovac
+382 68 842 778 
ivan.asanin@t-com.me
GPS: 42.989877, 19.547208

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„AŠANIN”

98.

ENG
FRA 
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101.

100.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BELLA LAZZINA”

Seosko domaćinstvo “Bella Lazzina” nalazi se na 900 metara nadmorske 
visine iznad Mojkovca. Sa imanja se pruža pogled na okolne planine Bjelasicu 
i Sinjajevinu, rijeku Taru i cijeli grad.

Domaćini se primarno bave uzgojem i preradom borovnice. Na 1,5 hektara 
uređenog prostora može se dobiti kompletan sadržaj za klasičan ili aktivan 
odmor. U blizini se nalaze i trim staza, igralište i poligoni, kao i brojne atrakcije 
kao što su Biogradska gora i jezero, Bjelasica, Sinjajevina, rijeka Tara.

Domaćini će pomoći u organizaciji džip i kvad tura, planinarenja, raftinga, i 
sl. Takođe, gosti mogu aktivno da učestvuju u svim poslovima u domaćinstvu 
(berba borovnica, održavanje vrta, voćnjaka, ili učešće u radu oko kućnih 
ljubimaca, zečeva i ovaca).

Predrag Smolović
Naselje Lazina 17
Mojkovac
+382 67 998 212
plavozlato.mk@gmail.com
zorandjindjic1212@gmail.com
GPS: 42.96742, 19.58788

3 km 1,2 km 100 km
5 km jezero
150 km more

2 km 1,5 km 1,6 km
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Seosko domaćinstvo „Bošković“ nalazi se u selu Žari, na samoj granici 
između opština Mojkovac i Bijelo Polje.

Obuhvata kuću čiji je jedan dio prilagođen i opremljen za boravak gostiju, 
baštu i voćnjak. Osnovna djelatnost porodice Bošković je poljoprivreda 
- uzgajaju voće i povrće, koje koriste za proizvodnju domaćih sokova i 
džemova, proizvode i domaću rakiju. 

Gosti mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, obrađivati njivu, brati 
sezonsko voće i povrće, kao i pripremati domaću hranu.

Saša Bošković
Žari
Mojkovac
+382 67 600 753
GPS: 43.020284, 19.588590

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BOŠKOVIĆ”

102.

19 km 18 km 120 km
25 km jezero
150 km more

18 km 18 km 0,1 km
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Seosko domaćinstvo „Dolina pjesnika“ nalazi se u selu Prošćenje nadomak 
Mojkovca.

Domaćinstvo se primarno bavi proizvodnjom i preradom voća. Na imanju 
se nalazi bungalov za smještaj, prostor za degustaciju i veliki amfiteatar 
na otvorenom koji može primiti do 300 osoba.

Na imanju se organizuju razna kulturna dešavanja, a posebno su ponosni 
na književne večeri.

Blizina Sinjajevine, Bjelasice, Biogradske gore i rijeke Tare, čini ovo mjesto 
idealnim za sve ljubitelje aktivnog odmora. U Mojkovcu su na raspolaganju 
i brojni sportsko-rekreativni sadržaji.

Rodoljub Ćorić
Prošćenje, Slatina
Mojkovac
+382 67 261 262
rodoljub22@gmail.com
GPS: 43.00353, 19.50157

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOLINA PJESNIKA”

103.

1,5 km 3 km 90 km
10 km jezero
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ENG 6

Ugodan ambijent seoskog domaćinstva okružen je listopadnom šumom i 
voćnjakom s više od 140 različitih sorti voća. Okolina obiluje ljekovitim biljem 
i pečurkama, što može biti interesantno ljubiteljima prirode. Dvorište kuće 
obuhvata košarkaški teren, pružajući gostima mogućnost rekreacije. Parking 
je dostupan za više vozila, dok se ispred kuće prostire natkriveni ljetnjikovac, 
idealno mjesto za uživanje i druženje.

Pored kuće prolazi put koji koriste planinari za pješačke ture prema Bjelasici i 
Biogradskom jezeru. Petominutnom šetnjom se dolazi do Bjelojevićke rijeke, 
a magistralnim putem se lako stiže do skijalištu “Žarski” koje je u pripremi.

Lokacija seoskog domaćinstva je povoljna za planiranje različitih aktivnosti 
poput raftinga na rijeci Tari ili posjete Nacionalnom parku Biogradska gora ili 
Nacionalnom parku Durmitor.

Gordana Đukanović
Bjelojevići bb
Mojkovac
+382 67 410 454 
djukanovic.gordana71@gmail.com
GPS: 42.945839, 19.586653

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐE JE DUŠI 
NAJLJEPŠE“”

105.

104.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BALTIĆ”

Seosko domaćinstvo Baltić dočarava domaću atmosferu u mirnom okruženju. 
Na imanju, koje okružuje isključivo priroda, domaćini imaju krave i veći broj 
kokošaka koje pridonose autentičnosti seoskog doživljaja. Dvorište je prostrano 
i idealno za igru djece i prijatnu porodičnu atmosferu, a preko ulice se nalazi 
stadion, pružajući dodatne mogućnosti za sportske aktivnosti.

Pogled s terase pada na obližnje jezero, a za dodatnu konekciju sa prirodom, 
gosti tamo mogu i da pecaju.

Domaćinstvo i ljubazna porodica Baltić garantuju srdačnu atmosferu, savršenu 
za porodični odmor u ruralnom okruženju.

Saša Baltić
Štitarica
Mojkovac
+382 69 401 905
GPS: 42.924844, 19.547041

9 km 4 km 105 km
6 km jezero
150 km more

4 km 9 km 1,5 km
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Seosko domaćinstvo “Fuštić” nalazi se u mjestu Babića polja, mirnom 
predgrađu Mojkovca. Na imanju se nalazi porodična kuća sa pomoćnim 
objektima, sa oko 100 stabala sadnica voća, raznih sorti jabuke, kruške, 
šljive, trešnje, višnje, kupine, dunje. Domaćini, takođe, posjeduju baštu 
i plastenik u kojima se uzgaja sezonsko i organsko povrće. 

Posjetioci ovog domaćinstva mogu učestvovati u seoskim poslovima 
oko okopavanja bašte, berbe voća i povrća, branja ljekovito bilje, kao 
i pripremanja domaće hrane. U dogovoru sa domaćinima, mogu se 
organizovati i ture po Bjelasici i Sinjajevini, kao i rafting Tarom.

Severin Fuštić
Babića Polja 25
Mojkovac
+382 68 067 553 
domacinstvofustic@gmail.com
     Seosko Domaćinstvo Fuštić
     seosko_dom_fustic
GPS: 42.95753, 19.57082

ENG
RUS 2

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FUŠTIĆ”

108.
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„Eko oaza - Suza Evrope” je eko kamp smješten na samoj obali rijeke
Tare koja, zbog svoje bistrine, nosi naziv i Suza Evrope. Sadrži porodičnu
kuću, u sklopu koje je degustaonica, kao i više objekata - bungalovi, kolibe,
kuhinja, toaleti i kupatila za kampere. Nalazi se na putu Mojkovac -
Đurđevića Tara, koji je startna pozicija za rafting ovom rijekom.

Posjetioci kampa mogu učestvovati u klasičnim seoskim poslovima, kao
što su rad na njivi, sakupljanje sijena, hranjenje i muža krava, pravljenje
sira i sl.

Vesna Đurišić
Gornja Dobrilovina br 1 
Mojkovac 
+382 69 103 113
+382 69 444 590
ekooazatara@gmail.com
www.eko-oaza.me
      Eko-Oaza Tear of Europe
      Eko-Oaza Tear of Europe
booking.com: Eko Oaza-Tear of Europe
Camping.info
GPS: 43.01753, 19.41015

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„EKO OAZA - 
SUZA EVROPE”

4 km 4 km 100 km
8 m jezero
150 km more

300 m 5 km 1,5 km
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Seosko domaćinstvo „Eco Village Ćorić” nalazi se u mjestu Podbišće, 
na gornjoj koti, odakle se pruža izvanredan pogled na Mojkovac. Sadrži 
više objekata - ručno rađenu kolibu u etno stilu, igraonicu za djecu, 
više vidikovaca smještenih u krošnjama drveća, malinjak i voćnjak sa 
sibirskom aronijom. Takođe posjeduje i baštu u kojoj se uzgaja domaće, 
sezonsko, organsko povrće. 

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima - obrađivati 
njivu, kupiti sijeno, brati ljekovito bilje i šumsko voće, kao i pripremati 
domaću hranu.

Radoje Ćorić
Podbišće 
Mojkovac
+382 67 353 375
+ 382 67 623 880                                                                                                                                              
apartmanicoric11@gmail.com
     Eco Village Coric
     Eco Village Ćorić
booking.com: Eco Village Coric
airbnb.com: Eco Village Coric
GPS: 42.93791, 19.55489

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ECO VILLAGE ĆORIĆ”

106. 107.

Komovi
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„HACIJENDA 
BOGAVAC”

Novak Baković
Štitarica
Mojkovac
+382 67 023 210 
GPS: 42.91609, 19.51804

Veselin Drašković
Gornja polja bb
Mojkovac
+382 69 056 401
Booking: Guest house Green Garden
GPS: 42.95888, 19.56361

Seosko domaćinstvo „Green Garden“ nalazi se u Mojkovcu, na oko 1,6 km od centra 
grada. Imanje je okruženo zelenilom i drvećem, tako da gosti imaju potpuni mir i 
privatnost prilikom boravka.

Objekti sa smještajnim jedinicama su izrađeni u potpunosti od drveta, poštujući sve 
ekološke standarde. Svaki objekat ima sopstvenu terasu sa koje se pruža predivan pogled 
na okolnu prirodu. Hrana koja se priprema je isključivo tradicionalna sa prostora sjevera 
Crne Gore, i obiluje raznim poslasticama i specifičnim jelima skoro zaboravljenim.

Ljubazni domaćini će se potruditi da vam boravak u domaćinstvu bude ugodan i 
ostane u lijepom sjećanju, a po želji moguće je organizovati i različite aktivnosti poput 
vožnje bicikala, splavarenja Tarom, planinarenja. Blizina grada je takođe jedna od 
prednosti , budući da Mojkovac ima različitih sportskih sadržaja, okružen je sa nekoliko 
pješačkih i biciklističkih staza, lokacijom za paraglajdinag i bogat je kulturno-istorijskim 
spomenicima (grad Brskovo).

Domaćinstvo “Gusar” nalazi se u poznatom mojkovačkom selu Štitarica. 
Na imanju se nalazi stara kuća koju su sačuvali od zuba vremena i 
preuredili za smještaj gostiju.

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, pa će vam poslužiti 
domaće proizvode iz sopstvene proizvodnje, ali i od drugih lokalnih 
proizvođača.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima - 
okopavanju bašte i voćnjaka, sakupljanju voća i pravljenju raznih sokova 
i džemova. Boravak možete iskoristiti i za različite aktivnosti kao što su 
obilazak Bjelasice i Sinjajevine, posjeta Biogradskom ili Zabojskom jezeru, 
ili za rafting Tarom.

Seosko domaćinstvo “Hacijenda Bogavac” se nalazi u srcu Bjelasice u 
zoni Nacionalnog parka Biogradska gora. U neposrednoj blizini nalazi se 
vidikovac Bendovac sa kojeg se vidi Biogradsko jezero i vrh Razvršje. 

Domaćinstvo nudi usluge smještaja u tradicionalnoj drvenoj kolibi i 
degustaciju domaćih proizvoda. 

Gosti ovog domaćinstva mogu uživati u posjeti Biogradskom jezeru, kao i 
drugim jezerima koja se nalaze u neposrednoj blizini - Malo i Veliko Šiško 
jezero, Ursulovačko ili Pešića jezero. 

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GUSAR”

110.

109.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GREEN GARDEN”

15 km 15 km 95 km
6 km jezero
115 km more

0,5 km 15 km 0 km

ENG 7

Boban Bogavac 
Katun Dolovi Lalevića 
Kolašin 
+382 67 228 901
bogsbbbn@t-com.me
GPS: 42.90011, 19.62935

111.



SJ
EV

ER
N

A
 R

EG
IJ

A
SJEV

ER
N

A
 R

EG
IJA

78 79

5

2 km 1 km 100 km
7 km jezero
150 km more

1 km 1 km 0 km

6ENG
RUS

Seosko domaćinstvo „Imanje Medojević“ nalazi se na udaljenosti od 1,50 km od 
Mojkovca. Imanje je okruženo zimzelenom i listopadnom šumom, tako da gosti 
imaju potpuni mir i privatnost prilikom boravka.

Smještajne jedinice se nalaze u staroj, kamenoj kući koja datira iz 1956. godine. 
Medojevići se primarno bave poljoprivredom- organska proizvodnja voća, kao i 
plastenička proizvodnja povrća i gajenje povrća na otvorenom. Takođe se bave i 
organskom proizvodnjom hladno cijeđenog soka od aronije namijenjenog za tržište 
i proizvodnjom rakije za sopstvene potrebe.  Na imanju postoji i bogat sadržaj za 
djecu (ljuljaške, kućica na drvetu, mostići, mini igralište za odbojku).

Pored gazdinstva prolazi obilježena staza za bicikliste i planinare koja vodi do 
planinarskog doma na Bjelasici. 

Miroslav Medojević
Ravni Mojkovac
Mojkovac
+382 69 102 619
miroslavmedojevic@yahoo.com
Booking: Imanje Medojevic
Airbnb.com: Imanje Medojevic
GPS: 42.96633, 19.59055

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„IMANJE
MEDOJEVIĆ”

112.

5 km 5 km 100 km
7 km jezero
150 km more

1,5 km 4 km 1,5 km

ENG 12

„Tara” se nalazi na samom izlazu iz Mojkovca, u mjestu
Polje na putnom pravcu Mojkovac - Žabljak. Obuhvata porodičnu kuću
i više brvnara sa apartmanima uređenim u etno stilu, kao i lijepo uređen
auto kamp sa ukupno 14 mjesta. U sklopu domaćinstva nalaze se njiva i
plastenik, u kojima se uzgaja sezonsko, organsko voće.

Posjetioci kampa mogu učestvovati u svim seoskim poslovima, 
obrađivati njivu, kupiti sijeno, brati ljekovito bilje i šumsko voće, kao 
i pripremati domaću hranu.

Goran Rabrenović
Polja
Mojkovac
+382 67 888 866
interrad@t-com.me
      Kamp Rabrenović
      Kamp Rabrenović
booking.com: Camp Rabrenović
airbnb.com: Cabins Rabrenović
GPS: 42.97021, 19.53474

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TARA”

113.

Zeletin
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOLIBE ĆORIĆ”

117.

Domaćinstvo „Katun Riva“ nalazi se na samo tri kilometra od 
Mojkovca. Na mjestu gdje se tradicionalno generacijama izdizala stoka 
tokom ljetnih mjeseci, porodica Pejović napravila je nekoliko brvnara 
za smještaj gostiju.

Primarna djelatnost je stočarstvo, pa će vas domaćini ponuditi mliječnim 
proizvodima koji su sami napravili. 

Ljubitelji aktivnog odmora uživaće u pješačkim turama po obroncima 
Bjelasice ili do nekih od jezera u blizini – Biogradsko, Šiško, Malo 
Šiško jezero.

Radenko Pejović
Katun Riva
Mojkovac
+382 69 376 367
GPS: 42.89076, 19.64226

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN RIVA”

5 km 5 km 102km
16 km jezero
150 km more

4 km 5 km 1,5 km
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„Katun Laništa” porodice Bogavac nalazi se na prevoju Bjelasice, na granici 
Biogradske gore. Kroz katun prolazi planinarska staza (Biogradsko jezero – 
Laništa – Bjelojevići – Mojkovac). Srne i košute u proljeće izvode svoju tek 
rođenu lanad na ispašu ispod gornje granice šume, a iznad ovog katuna. Po 
tome su čobani i nazvali katun – Lanište.   

Ovo seosko domaćinstvo, koje se primarno bavi poljoprivredom i stočarstvom, 
sadrži porodičnu kuću i više objekata (bungalova i koliba) za smještaj turista. 
U sklopu domaćinstva je i etno degustaonica, bašta i voćnjak. 

Posjetioci ovog seoskog domaćinstva, tokom boravka u njemu, mogu se 
oprobati u uobičajenim seoskim poslovima - obrađivanje njive i voćnjaka, 
briga o životinjama i sl. 

Milanka Bogavac
Bjelojevići
Mojkovac
+382 69 478 271
jovanabogavac11@gmail.com
Booking.com: Koliba Bogavac
GPS: 42.92206, 19.59230

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN LANIŠTA”

115.
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„Kapija kanjona” nalazi se na samoj obali rijeke Tare. Sadrži porodičnu
kuću u sklopu koje je degustaonica, kao i više pomoćnih objekata 
-bungalova, koliba i kuhinju. Nalazi se na putu Mojkovac - Đurđevića
Tara, koji je startna pozicija za rafting ovom rijekom.

Pored uživanja u prirodnim ljepotama ovog kraja, posjetioci kampa 
mogu učestvovati i u klasičnim seoskim poslovima, kao što su rad na 
njivi, sakupljanje sijena, hranjenje i muža krava, priprema hrane od 
domaćih proizvoda.

Zagorka Stanišić
Dobrilovina
Mojkovac
+382 60 004 014
kapijakanjona@yahoo.com
      Kamp Kapija kanjona
      Kamp Kapija kanjona
booking.com: Guesthouse Kapija Kanjona
GPS: 43.05183, 19.38591

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KAPIJA 
KANJONA”

114. 116.

Rade Ćorić
Podbišće
Mojkovac
+382 68 022 260                                                                                                                         
natasacoric2002@gmail.com
sluzbappv@gmail.com
     Kolibe Ćorić
     Kolibe Ćorić
booking.com: Kolibe Coric
airbnb.com: Kolibe Coric
GPS: 42.93764, 19.55582

Seosko domaćinstvo „Kolibe Ćorić” nalazi se u mjestu Podbišće, na 
gornjoj koti, odakle se pruža izvanredan pogled na Mojkovac. Sadrži 
više objekata - ručno rađenu kolibu u etno stilu, igraonicu za djecu, 
više vidikovaca smještenih u krošnjama drveća, malinjak i voćnjak sa 
sibirskom aronijom. Takođe posjeduje i baštu u kojoj se uzgaja domaće, 
sezonsko, organsko povrće. 

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima - obrađivati 
njivu, kupiti sijeno, brati ljekovito bilje i šumsko voće, kao i pripremati 
domaću hranu.



SJ
EV

ER
N

A
 R

EG
IJ

A
SJEV

ER
N

A
 R

EG
IJA

82 83

4 km 9 km 105 km
6 km jezero
135 km more

4 km 9 km 0,1 km

ENG 6

Seosko domaćinstvo „Krgović“ nalazi se na uzvišenju sela Štitarica. 
Okruženo je šumom i obradivim zemljištem.

Domaćinstvo se primarno bavi stočarstvom, odnosno preradom mlijeka 
i proizvodnjom mliječnih proizvoda. Gostima će ponuditi domaće 
proizvode iz sopstvene proizvodnje, ali i od drugih lokalnih proizvođača.

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima – obrađivati 
njivu, kupiti sijeno, brati ljekovito bilje i šumsko voće, kao i pripremati 
domaću hranu.

Seosko domaćinstvo “Log cabin Merdović” nalazi se u mjestu Podbišće, 
na uzvišenju sa kojeg se pruža pogled na Mojkovac i planinske masive 
Bjelasice i Burena. 

Domaćinstvo se primarno bavi poljoprivredom, uzgojem sezonskog voća 
i povrća. Gostima se pored usluge smještaja u drvenim kolibama, nudi 
tradicionalna domaća hrana. 

Tokom boravka u ovom domaćinstvu gostima se nude ture do Bjelasice i 

Sinjajevine, ili, po želji, može se organizovati rafting Tarom. Gosti mogu 
učestovati i u svim aktivnostima zajedno sa domaćinom. 

Milanka Krgović
Štitarica
Mojkovac
+382 69 120 011
milankakrg77@gmail.com
GPS: 42.92278, 19.54611

1,5 km 2 km 120 km
12 km jezero
145 km more

1,5 km 1,5 km 0,5 km

ENG 3

Seosko domaćinstvo „Marković” nalazi se prigradskom naselju 
Mojkovca, na obali Tare.

Domaćinstvo obuhvata porodičnu kuću koja je opremljena za prijem 
gostiju, baštu i voćnjak sa različitim vrstama jabuka, krušaka, šljiva i 
dunja, od kojih domaćini pripremaju razne sokove i džemove. Poslužiće 
domaće proizvode i pripremiti tradicionalna domaća jela.

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima zajedno sa 
domaćinima, ili uživati u planinarskim i biciklističkim turama do 
Bjelasice i Sinjajevine, Biogradskog jezera. Za one koji vole adrenalinske 
sportove domaćini će pomoći u organizaciji raftinga.

Dragan Marković
Podbišće bb
Mojkovac
+382 69 456 936
draganmarkovic028@gmail.com
Booking.com: Eko Kutak
GPS: 42.95071, 19.58213

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MARKOVIĆ”
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6 km jezero
135 km more

4 km 9 km 0,1 km
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Predrag Vuković
Štitarica
Mojkovac
+382 67 376 384
milena.vukovic1@yahoo.com
GPS: 42.92288, 19.54221

Seosko domaćinstvo „Luka“ dočekaće vas na samom ulasku u selo 
Štitarica.

Domaćinstvo obuhvata porodičnu kuću koja je opremljena za prijem 
gostiju, baštu i voćnjak sa različitim vrstama jabuka, krušaka, šljiva i 
dunja, od kojih domaćini pripremaju razne sokove i džemove.

Posjetioci mogu učestvovati u svim seoskim poslovima – obrađivati 
njivu, kupiti sijeno, brati ljekovito bilje i šumsko voće, kao i pripremati 
domaću hranu. Kroz selo do planine Sinjajevine ima obilježena pješačka 
i biciklistička staza.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LUKA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KRGOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LOG CABIN 
MERDOVIĆ”

121.
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119.
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9 km jezero
115 km more
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Vera Merdović 
Podbišće 
Mojkovac 
+382 68 819 271 
ninamerdovic27@gmail.com 
      Logcabin Merdovic 
      Logcabin Merdovic 
booking.com: Log cabin 1 Merdovic
GPS: 42.93758, 19.56784
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Imanje Ristić smješteno je u selu Podbišće kod Mojkovca, tik uz 
obalu rijeke Tare. Posebna atrakcija domaćinstva su konji brdske rase, 
namijenjeni terenskom jahanju. Organizuju se različite ture na konjima, 
uključujući šetnje seoskom stazom uz rijeku Taru i planinske staze 
Sinjajevine. Gosti mogu odabrati jednosatne obilaske sela ili produžene 
izlete s mogućnošću spavanja u kolibama na planini.

Dodatno, možete učestvovati u seoskim aktivnostima u saradnji sa drugim 
domaćinstvima, poput pečenja rakije i berbe voća, te doživjeti autentičan 
način života zajedno s lokalnom zajednicom. Sva hrana u domaćinstvu je 
zdrava hrana iz sopstvene proizvodnje, a posjeduju mini farmu kokošaka.

Na pješačkoj udaljenosti od centra Mojkovca, u mirnom i prijatnom 
predjelu čeka udoban smještaj i uređena zelena bašta domaćinstva Mini 
Garden. Posebno je primamljiv prekrasan pogled koji se sa balkona 
pruža na planine koje ga okružuju. Gosti se mogu korisiti zajedničkom 
kuhinjom, a kada je lijepo vrijeme moguće je i roštiljanje na otvorenom. 
Smještajni kapaciteti pružaju mogućnost porodičnog odmora koji bi u 
ovom mirnom i prirodnom predjelu, bio nepogrešiv izbor.

Ljubazni domaćini, o kojima dosadašnji gosti imaju samo riječi hvale, 
rado će vas uputiti na dodatne aktivnosti poput šetnje i obilazaka okoline.

Đorđije Ristić
Podbišće 1
Mojkovac
+382 69 325 243
milicamedojevicristic@gmail.com
GPS: 42.945607, 19.579466

2

Domaćinstvo se nalazi u podnožju planine Sinjajevina i do njega vodi 
asfaltirani put i obilježena planinarska staza. Ova tipična seoska kuća 
domaćinstva Novaković smještena je u idiličnom seoskom okruženju i 
pruža udoban smještaj za svoje goste.

Dvorište domaćinstva odiše svojevrsnim šarmom, s cvjetnim aranžmanima, 
malim potokom i kamenim detaljima koji ga okružuju. Drvena nadstrešnica 
u dvorištu stvara ugodan prostor za zajednička okupljanja, sa drvenim 
klupama i stolom za zajednički ručak na svježem vazduhu.

U okolini domaćinstva prostiru se livade i pašnjaci na kojima se slobodno 
šetaju ovce, dodajući ruralni šarm cijelom ambijentu koji je dio seoske oaze.

Mile Novaković
Javorje 16, Gornja polja
Mojkovac
+382 69 204 805
GPS: 42.969009, 19.544619

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„NOVAKOVIĆ”
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Živko Žurić
Bjelojevići 4
Mojkovac
+382 69 787 325
milivojezuric@gmail.com
GPS: 42.940795, 19.589555

Domićanstvo koje pruža jedinstveno iskustvo ruralnog života uz 
tradicionalnu hranu, domaće proizvode i opuštajuću atmosferu. Osim 
toga, gostima nudi udoban smještaj, omogućavajući im da se opuste 
u prirodnom okruženju. Zahvaljujući organskom povrtnjaku, gostima 
se pruža prilika da uživaju u autentičnoj seoskoj hrani direktno iz vrta 
seoskog domaćinstva Mekovište.

Gosti mogu uživati u planinarenju i istraživanju Bjelasice, posjetiti 
Nacionalni park Biogradska gora, baviti se fly fishingom, voziti biciklo, 
trčati ili učestvovati u raznim seoskim poslovima. Ovdje svako može 
pronaći nešto što odgovara njegovim preferencijama za aktivan odmor 
u prirodi.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MEKOVIŠTA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„IMANJE RISTIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KRSMANOVIĆ – 
MINI GARDEN”

125.

124.

123.

122.

2 km 1 km 105 km
10 km jezero
135 km more

1 km 1 km 0,1 km

ENG 7

Zdravko Krsmanović
Juškovića potok 19
Mojkovac
+382 69 324 760 v, w
Krsmanovic.veljko964@gmail.com
GPS: 42.970884, 19.581734
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Seosko domaćinstvo „Pejović“ nalazi se na samo 3 kilometra od centra 
Mojkovca, na regionalnom putu koji vodi dalje ka Žabljaku. 

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, pa će vam poslužiti 
domaće proizvode iz sopstvene proizvodnje, ali i od drugih lokalnih 
proizvođača.

Boravak u domaćintvu možete da iskoristite za brojne aktivnosti: rafting 
Tarom, posjetu Biogradskom jezeru i gori, i dalje do drugih djelova 
Bjelasice, obilazak Sinjajevine i katuna, i sl.

Seosko domaćinstvo “Prošćenske žari” nalazi se u mjestu Prošćenje, 
nedaleko od Mojkovca. 
Domaćinstvo je smješteno na uzvišenju sa kojeg se pruža nevjerovatan 
pogled na Taru, ali i vrhove Sinjajevine, Bjelasice, Ljubišnje i Komova.  
Bogata priroda i četinarska šuma koja okružuje domaćinstvo daruju tokom 
ljetnje sezone razne šumske plodove, a gosti najviše uživaju u bobičastom 
voću i pečurkama. 

Domaćinstvo se primarno bavi uzgojem stoke i poljoprivredom, pa se na 
trpezi uvijek nađu svježi domaći proizvodi: sir i kajmak, jaja, sušeno meso, 
svježe sezonsko povrće. 
Ukoliko želite da odmor provedete aktivno i da kroz razne aktivnosti 
upoznate ovaj kraj, domaćini će vam oganizovati pješačke i biciklističke 
ture kroz Bjelasicu i Sinjajevinu, jahanje konja, obilazak Biogradske gore 
i jezera, ili rafting Tarom. 

Radiša Pejović
Polja 46
Mojkovac
+382 69 265 005
Booking.com: Apartmani Pejović
GPS: 42.96340, 19.55064

Svetozar Jokić 
Prošćenje bb 
Mojkovac 
+382 69 535 192 
+382 67 854 150 
GPS: 43.004669, 19.468249

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PROŠĆENSKE ŽARI”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PEJOVIĆ”

128.127.
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Seosko domaćinstvo „Papratine“ nalazi se na uzvišenju sela Štitarica, 
odakle se pruža pogled na Štitaričku rijeku i proplanake na obroncima 
planine Sinjajevine.

Domaćini se prvenstveno bave seoskim turizmom i uzgojem organskog 
povrća. Hrana koja se poslužuje je isključivo tradicionalna sa prostora 
sjevera Crne Gore i obiluje raznim poslasticama i specifičnim, skoro 
zaboravljenim jelima. 

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima 
- okopavanju bašte i voćnjaka, sakupljanju voća i pravljenju raznih 
sokova i džemova.

Velizar Vuković
Štitarica
Mojkovac
+382 67 657 191
joislav@yahoo.com
GPS: 42.93071, 19.53675

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PAPRATINE”

126.
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Radovan Radović
Bojna Njiva
Mojkovac
+382 68 434 781 
GPS: 42.97414, 19.59312

Domaćinstvo “Radović” nalazi se u mjestu Bojna Njiva iznad Mojkovca, 
odakle se pruža izvanredan pogled na okolinu. Sadrži nekoliko drvenih 
bungalova za smještaj gostiju i veliki voćnjak.

Domaćini se bave poljoprivredom i stočarstvom, te će vam ponuditi domaće 
mlijeko i mliječne proizvode, kao i razne sokove i džemove koje su pripremili 
od voća iz sopstvenih voćnjaka. Uzgajaju aroniju, maline, jabuke i šljive.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima - 
okopavanju bašte i voćnjaka, sakupljanju voća i pravljenju raznih sokova 
i džemova. Boravak mogu da iskoriste i za različite aktivnosti kao što su 
obilazak Bjelasice i Sinjajevine, posjeta Biogradskom ili Zabojskom jezeru, 
ili za rafting Tarom.

Seosko domaćinstvo „Rmandić“ nalazi se nedaleko od Mojkovca, na 
putu koji vodi dalje ka Žabljaku.
Sa imanja se pruža veličanstven pogled na dolinu Tare, obronke Bjelasice 
i mnogobrojne pašnjake i voćnjake koji se nalaze ispod imanja.

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, te će gosti uživati 
u domaćoj hrani pripremljenoj na tradicionalan način. Od voća koje 
uzgajaju pripremaju se domaći sokovi, džemovi i rakija.

Posjetioci ovog domaćinstva mogu uživati u pripremanju tradicionalnih 
domaćih jela zajedno sa domaćinima, kupanju na rijeci, ili pak, 
planinarenju, flaj fišingu, raftingu, džip safariju i brojnim drugim 
aktivnostima.

Milovan Rmandić
Donja Polja
Mojkovac
+382 68 882 979
wwwivan.rmandic@gmail.com
GPS: 42.98074, 19.51644

Seosko domaćinstvo „Raosavljević“ nalazi se na kraju sela Štitarica, na 
putu koji vodi dalje ka Sinjajevini.

Domaćini se bave stočarstvom i uzgojem organskog voća i povrća. 
Hrana koja se poslužuje je tradicionalno domaća. Posebno ističu mliječne 
proizvode koje sami prave – lisnati sir i kajmak. 

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima - 
okopavanju bašte i voćnjaka, sakupljanju voća i pravljenju raznih sokova 
i džemova, a mogu se upustiti i u pješačke ture po Sinjajevini.

Ranka Raosavljević
Štitarica
Mojkovac
+382 68 064 147
milosraos@gmail.com
GPS: 42.92399, 19.48945

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RMANDIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RAOSAVLJEVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„RADOVIĆ”

131.

130.

129.
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Vukašin Bošković
Katun Kutijevac
Mojkovac
+382 68 604 454 
GPS: 42.94264, 19.64247

Na 11 kilometara od Mojkovaca, u mjestu Kutijevac, na visini od 1450 metara 
nalazi se domaćinstvo “Slobo”. U neposrednoj blizini domaćinstva nalazi se 
i poznati Planinarski dom Džambas, mjesto okupljanja brojnih planinara. 
Pogled na padine Bjelasice, Mojkovac i dolazinu Tare je veličanstven.

Domaćini se bave stočarstvom i poljoprivredom, te će vam ponuditi domaće 
mlijeko i mliječne proizvode, kao i razno voće i povrće koje uspijeva u ovom 
kraju. Ovjde ćete okusiti tradicionalna domaća jela.

Gosti mogu da učestvuju u brojnim poslovima zajedno sa domaćinima – da 
brinu o životinjama, okopavaju baštu i voćnjak, sakupljaju voće i ljekovito 
bilje. Boravak mogu da iskoriste i za različite aktivnosti.

Seosko domaćinstvo „Tamara“ nalazi se 1000 metara nadmorske visine 
u selu Žari. 

Sadrži porodičnu kuću sa smještaj gostiju, nekoliko voćnjaka i više 
pomoćnih objakata. Osnovna djelatnost domaćinstva je stočarstvo. 
Proizvode mlijeko i mliječne proizvode koje će vam rado poslužiti.

Sa domaćinima možete učestvovati u pripremi tradicionalnih jela ovog 
kraja, okopavati baštu, naučiti sve o muži krava i pripremi mliječnih 
proizvoda, ili pak, upustiti se sa njima u duge šetnje po selu i okolini.

Snežana Ćorić
Žari
Mojkovac
+382 69 293 334
GPS: 43.00678, 19.59095

Seosko domaćinstvo „Rovčanin”, tj. katun Zaboj, nalazi se u 
neposrednoj blizini Zabojskog jezera, na udaljenosti od svega 150 
m. Sadrži planinsku porodičnu kuću prilagođenu za boravak turista 
i pet bungalova. U sklopu ovog domaćinstva, koje se pretežno bavi 
poljoprivredom i stočarstvom, nalaze se bašta i voćnjak. Domaćinstvo 
posjeduje i pčelinjak, te se bave proizvodnjom meda.

Posjetioci ovog seoskog domaćinstva mogu učestvovati u seoskim 
poslovima kao što su okopavanje bašte, berba povrća i voća, ali i u 
pripremanju jela nacionalne kuhinje.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TAMARA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SLOBO”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ROVČANIN”

134.

133.

132.
Vukašin Rovčanin
Zaboj  
Mojkovac
+382 68 067 783
+382 67 802 873
booking.com: Guesthouse Rovcanin
GPS: 43.01279, 19.37311

28 km 27 km 75 km
8 km jezero
182 km more

0,3 km 26 km 0,1 km

8ENG
RUS

Seosko domaćinstvo „Tara Gardens“ nalazi se u kanjonu rijeke Tare u selu 
Dobrilovina, koje je prepoznatljivo turističko mjesto. Ovo seosko domaćinstvo, 
koje se primarno bavi poljoprivredom i stočarstvom, sadrži porodičnu kuću i 
brvnaru za smještaj turista,  kao i etno degustaonicu.

Domaćini se bave poljoprivredom, pa će svoje goste ponuditi hranom iz 
sopstvene proizvodnje. Gosti mogu i samostalno pripremati jela od domaćih 
proizvoda, kao i učestvovati u brojnim poljoprivrednim radovima. Kako se 
domaćini bave i pčelarstvom, goste će upoznati sa procesom proizvodnje meda 
i drugih proizvoda pčelarenja.

Ovo mjesto je pravi raj za ljubitelje prirode, pa one koji su spremni da dožive prave 
čari planinskih ljepota, oprobaju se u vožnji bicikla na planinskim stazama, ali i za 
one koji bi jednostavno da se opuste, uživaju u šetnji i čistom planinskom vazduhu. 

Bojan Filipović
Dobrilovina
Mojkovac
+382 69 448 810 
bojanfilipovic10@gmail.com
     Vila Montana Apartments
     vilamontana_apartments
Booking.com: Vila Montana
GPS: 43.02525, 19.39901

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TARA GARDENS”

135.
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Seosko domaćinstvo „Tara Riverside“ nalazi se u Mojkovcu, na raskrsnici 
glavnog magistralnog puta i regionalnog puta koji vodi ka Žabljaku. 
Domaćinstvo se nalazi na obali rijeke Tare i nudi pogled na stari most i 
Spomenik junacima Mojkovačke bitke, koji su simbol grada. U blizini se nalazi 
i gradski stadion, kao i novotvorena sportsko-rekreativna zona sa pješačkom 
i biciklističkom stazom.

Raspolaže sa četiri kućice za smještaj gostiju. Na imanju se nalaze i porodična 
kuća, bašta i ljetnjikovac. Gostima se nude proizvodi iz sopstvene proizvodnje. 

Domaćini mogu da vam pomognu u organizovanju kanjoninga, raftinga i 
pješačkih tura, kao i individualnih i grupnih treninga.

Marko Ristić
Mostine
Mojkovac
+382 69 404 222
+382 67 022 201
+382 67 940 542 
tarariverside.mojkovac@gmail.com
      Tara Riverside
      Tara Riverside
Booking.com: Tara Riverside
GPS: 42.956515, 19.577612

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TARA RIVERSIDE”

136.
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Seosko domaćinstvo „Una“ nalazi se u selu Slatina, na 9 kilometara od 
Mojkovca. 

Primarna djelatnost domaćinstva je uzgoj i prerada voća i povrća, a 
posebno malina, jabuka i šljiva, te krompira i luka. Ugostiće vas u kući 
starinskog tipa koja je sagrađena neposredno nakon II svjetskog rata. 

Domaćini će vam rado pomoći u organizaciji tura do Bjelasice i 
Sinjajevine, ili, po želji, rafting Tarom.

Bogoljub Ćorić
Slatina
Mojkovac
+382 69 376 410
+382 67 224 906
rodoljub22@gmail.com
GPS: 42.99794, 19.50348

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„UNA”

137.
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Seosko domaćinstvo „Vuković“ nalazi se u centru sela Štitarica. Imanje 
se sa jedne strane pruža do Štitaričke rijeke, a sa druge je okruženo 
voćnjacima i šumom.

Ovo je tradicionalno porodično domaćinstvo koje gostima može ponuditi 
proizvode iz sopstvene proizvodnje, a naročito ističu domaću pastrmku 
koju sami uzgajaju u ribnjaku. Posjeduju i stogodišnji voćnjak jabuka od 
kojih prave hladno cijeđenje sokove.

Sa domaćinima možete da učestvujete u brojnim poslovima u domaćinstvu 
– da okopavate baštu i voćnjak, sakupljate voće i povrće, pripremate 
hranu i zimnicu.

Dejan Vuković
Štitarica
Mojkovac
+382 63 205 652
niksa.vukovic@t-com.me
GPS: 42.92481, 19.54031

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUKOVIĆ”
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Domaćinstvo „Vuković” nalazi se u poznatom crnogorskom selu Štitarica, 
između Mojkovca i Kolašina, u podnožju planine Sinjajevine.

Osnovna djelatnost domaćina je voćarstvo, ali imaju i svoju baštu u 
kojoj uzgajaju povrće za sopstvene potrebe, kao i za svoje goste. Bave se 
proizvodnjom domaćih sokova, slatkog i džemova, a proizvode i domaću 
rakiju. Posjeduju sopstveni malinjak i bave se proizvodnjom jagoda, pa 
u zavisnosti od godišnjeg doba, turisti mogu i sami učestvovati u svim 
aktivnostima i radovima u domaćinstvu.

Kroz selo do planine Sinjajevine ima obilježena pješačka i biciklistička staza 
koja vodi do crkve Ružice i pruža prelijep pogled na okruženje. Na imanju 
postoje spontane rute za laganu šetnju pored obale Štitaričke rijeke, livadom 
i kroz šumu sa mjestima za odmor i vidikovcima.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUKOVIĆ”

Branislav Vuković
Donja Štitarica
Mojkovac
+382 69 501 804
+ 382 68 544 692
pavlevukovic997@gmail.com
      Ethno Village Stitarica
booking.com: Ethno Village Štitarica
GPS: 42.923554, 19.540257

139.

138.

Lukavica
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Seosko domaćinstvo „Hamdijina kula” nalazi se na uzvišenoj koti sela Vrševo 
sa koje se pruža veličanstven pogled na petnjički kraj tzv. Bihor. Obuhvata 
porodičnu kuću, staru preko 70 godina koja je, iako renovirana, zadržala svoj 
autentičan izgled - degustaonicu, voćnjak, pčelinjak i obradive površine. 
U domaćinstvu se pretežno bave povrtlarstvom, ratarstvom, voćarstvom i 
pčelarstvom.

Kako je pčelarstvo primarna djelatnost, ovo domaćinstvo posjeduje i objekat 
namijenjen za proizvodnju i preradu meda, pa se posjetioci, zavisno od perioda 
boravka, mogu pridružiti domaćinima u vrcanju meda i drugim vezanim 
aktivnostima.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„HAMDIJINA KULA”

Tufo Ajdarpašić
Vrševo bb, Vrševo
Petnjica
+382 67 451 816
tufo.ajdarpasic@gmail.com
      Tufo Ajdarpašić
      Tufo Ajdarpašić
GPS: 42.93941, 19.95682

143.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐUĐ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
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Zahvaljujući svom položaju, budući da se nalazi na planinarskim stazama, 
kao i nadmorskoj visini od 1.240 m, seosko domaćinstvo „Adrović” je 
pogodno za sve one koji uživaju u planinarstvu. Domaćinstvo se sastoji iz 
porodične kuće, u sklopu koje je degustaciona sala, vikendice namijenjene 
za boravak posjetilaca, i više pomoćnih objekata za držanje i uzgoj stoke, 
odnosno odlaganje poljoprivredne mehanizacije.

Osnovne djelatnosti domaćinstva su poljoprivreda i stočarstvo, te se 
posjetioci mogu oprobati u poslovima na njivi, radu sa životinjama, 
upoznati se sa procesom spremanje mliječnih proizvoda, naučiti da rukuju 
poljoprivrednom mehanizacijom.

Almir Adrović
Bor
Petnjica
+382 69 523 965
adrovic.ago@gmail.com
GPS: 42.94785, 20.02308

Abid Novalić 
Lagatore bb 
Petnjica 
+382 69 407 385 ( 
vrijedneruke80@gmail.com 
GPS: 42.912399, 19.99654

Eldar Tiganj 
Donja Vrbica 
Petnjica 
+382 69 434 354
eldartiganj123@gmail.com 
GPS: 42.88779, 19.98191

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ADROVIĆ”

140. 142.

141.

Seosko domaćinstvo “Đuđ” nalazi se u podnožju istoimenog brda u 
Lagatorima. 

Primarna djelatnost domaćinstva je proizvodnja malina i jagoda, od kojih prave 
domaće sokove, džemove i slatko. 

Domaćini posjeduju i tkačku radionicu u kojoj proizvode tradicionalne 
proizvode od vune i suvenire. 

Vrijeme u ovom domaćinstvu možete da iskoristite pješačenjem uređenim 
stazama okruženim netaknutnom prirodom, uz porodičnu atmosferu, 
tradicionalnu hranu, planinski vazduh, žubor rijeke Popče ili u tkačkoj radionici.

Seosko domaćinstvo “Dvorišta” se nalazi na 1090 m.n.v. sa prelijepim 
pogledom na 12 sela petnjičke opštine, i planine Bihor i Bjelasicu sa jedne, 
odnosno, Turjak i Lađevce na drugoj strani.

Na seoskom domaćinstvu se nalazi vikendica izrađena od prirodnih materijala 
u starom stilu, igralište za djecu, šadrvan, kao i čista izvorska voda. 

Gosti će uživati u šetnji šumskim stazama, u obilasku pećina koje se nalaze u 
blizini, obilasku Jarinjine vrtače i Đurovog dola. 
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Seosko domaćinstvo “Jahova voda” nalazi se na nadmorskoj visini od 
1200m u selu Trpezi nadomak Petnjice. 

Do domaćinstva vodi seoski put kroz šumu, a sa imanja koje se nalazi 
na uzvišenju se pruža bajkovit pogled na dolinu i okolna sela.  Služi se 
isključivo domaća hrana koju domaćini sami proizvedu ili od drugih 
lokalnih proizvođača.

Pored smještajnih kapaciteta i domaće hrane, na raspolaganju su vam i 
sauna i vanjski bazen.

Ljubitelji prirode i aktivnog odmora mogu uživati u obilasku okolnih sela. 

Meksut Muratović
Selo Trpezi
Petnjica
+382 69 511 705
GPS: 42.90943, 20.00989

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JAHOVA VODA – 
MURATOVIĆI TRPEZI”

45 km 6 km 120 km
61 km jezero
135 km more

6 km 6 km 0,2 km

Seosko domaćinstvo “Kula Veljića” nalazi se u selu Tucanje pokraj 
Petnjice. Objekat za smještaj gostiju sagrađen je 1934. godine i 
predstavlja jednu od najznačajnijih građevina na području Bihora. U 
prošlosti su je zvali i kućom na osami, koja je predstavljala orjentir, 
mjesto sastanka trgovačkih putnika, ali i dućan. 

Porodica Veljić se danas primarno bavi stočarstvom i poljoprivredom, 
pa će gostima ponuditi domaće tradicionalne specijalitete od namirnica 
koje su sami proizveli. 

Pored brojnih priča o istoriji i tradiciji svoje porodice, ljubazni domaćini 
će gostima ponuditi i brojne aktivnosti poput pješačenja ili vožnje bicikla. 

Radoslavka Veljić 
Tucanje bb 
Petnjica 
+382 67 784 134 
radicavei973@gmail.com 
GPS: 42.9324875, 19.941736

144.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KULA VELJIĆA”

145.

ENG 4
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Na prevoju Čakor nalazi se domaćinstvo “Čakorski konaci” koje nudi 
usluge smještaja u novijem objektu od drveta.

Domaćini će vam ponuditi smještaj u dvospratnoj vikendici, ali i ukusnu 
hranu iz domaće proizvodnje.

Predio je bogat prirodnim ljepotama, pa ćete uživati da ih obiđete pješke 
ili biciklom. Naići ćete na bajkovite proplanke, gorostasne četinarske 
šume, potoke, a u vrijeme kasnog ljeta i polja borovnica.

Marija Jokić
Dolac bb
Plav
+382 68 827 843 
jokicmarija138@gmail.com
GPS: 42.67494, 19.97572

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ČAKORSKI 
KONACI“
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215 km more
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Admir Lalić
Bogajiće
Plav
+382 67 424 200
alalic@gmail.com
GPS: 42.58300, 19.95749

Seosko domaćinstvo „1060” nalazi se u selu Bogajiće na nadmorskoj visini 
do 1060 metara, na samo tri kilometra od centra Plava.

Domaćinstvo obuhvata porodičnu kuću koja je opremljena za prijem 
gostiju, baštu i voćnjak sa različitim vrstama jabuka, krušaka, šljiva i dunja, 
od kojih domaćini pripremaju razne sokove i džemove.

Boravak u ovom domaćinstvu podno Prokletija je pravi raj za ljubitelje 
planina. Možete odabrati neku od planinarskih ili biciklističkih tura.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„1060”

147.

80 km 2 km 150 km
2 km jezero
180 km more

1,5 km 1,5 km 0 km

ENG
RUS
TUR

14

Seosko domaćinstvo „Jasavić” nalazi se u Malom selu, na uzvišenju sa kojeg se 
pruža veličanstven pogled na Plav i Plavsko jezero. Pored domaćinstva prolazi 
pješačka staza Peaks of the Balkans, a ljubitelje planinarenja posebno će obradovati 
informacija da se u okolini nalazi preko 200 planinskih vrhova iznad 2.000 m n.v. 
Imanje sadrži porodičnu kuću prilagođenu za smještaj gostiju, baštu i voćnjak. 
Porodica Jasavić dominantno se bavi poljoprivredom i pčelarstvom, pa će goste 
uvijek počastiti domaćim mliječnim proizvodima - sirom, kisjelim mlijekom 
i kajmakom, planinskim medom, organskim voćem i povrćem, ali i brojnim 
tradicionalnim jelima i kolačima.

Gosti mogu uživati u aktivnom odmoru kroz pješačenje, biciklizam, kupanje u 
nekom od jezera u blizini (Plavsko, Hridsko, Visitorsko i Đeravičko) ili učestvovati 
u seoskim poslovima zajedno sa domaćinom - brinuti o životinjama, raditi u bašti, 
pripremati hranu.

Belma Jasavić 
Malo selo
Plav
+382 68 872 853
+382 68 211 356
+382 67 218 846
hakija.jasavic@gmail.com
      Eco Village Jasavic
      Eco Village Jasavic
booking.com: Eco Village Jasavic
airbnb.com: Eco Village Jasavic
GPS: 42.59344, 19.95654

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JASAVIĆ“
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Amar Skenderović
Vrelo Trpezi
Petnjica
+382 69 085 167
elisskenderovic@gmail.com
www.etnoselovrelo.com
      Etno selo VRELO Trpezi
      Etno selo Vrelo Trpezi
booking.com: Etno selo Vrelo
airbnb.com: Etno selo Vrelo
GPS: 42.90123, 20.01031

„Vrelo” nalazi se na samom izvorištu Trpeške rijeke u podnožju brda Goleš. 
Sastoji se od dva veća objekta, u potpunosti izgrađena i uređena u etno stilu, 
koja obuhvataju više smještajnih jedinica i prostranu degustacionu salu.

Primarna djelatnost domaćinstva je uzgoj i prodaja ribe (posjeduju ribnjak 
sa petnaest bazena), a pored toga bave se i obradom njive i voćnjaka.

Domaćini će vas upoznati sa načinom uzgoja ribe i uobičajenim seoskim 
poslovima, a po želji ovdje možete samostalno pripremati hranu od organski 
proizvedenih namirnica.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VRELO”

146.

149.
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Ermina Redžematović
Bajrovića katun
Plav
+382 69 584 730
+382 69 988 126
samelovakolibahrid@gmail.com
      Samelova koliba/Samel’s Cottage
      Samel’s cottage
booking.com: Samel’s Cottage 
Hrid’s lake Prokletije
GPS: 42.59752, 20.03098

Seosko domaćinstvo „Samelova koliba” nalazi se u Bajrovića katunu, u sklopu 
Nacionalnog parka Prokletije. Sastoji se iz nekoliko objekata - vikendice, 
bungalovi, objekti za držanje i uzgoj stoke i živine. Primarna djelatnost ovog 
domaćinstva jeste stočarstvo, ali i poljoprivreda, odnosno uzgoj malina, kupina 
i aronije, te proizvodnja domaćih mliječnih proizvoda  - sir, kajmak, varenika.

Ovo mjesto je pravi raj za ljubitelje prirode - za one koji su spremni da 
osvajaju najveće planinske vrhove, oprobaju se u vožnji bicikla na planinskim 
stazama, ali i za one koji bi jednostavno da se opuste, uživaju u šetnji i čistom 
planinskom vazduhu. Od ovog mjesta se markiranom stazom lako stiže do 
Hridskog jezera („jezera sreće”), šetnjom kroz živopisan predio protkan 
četinarskom šumom.

Seosko domaćinstvo „Kosta’S” nalazi se u mjestu Pepiće, nadomak Plava, 
okruženo Prokletijama, Čakorom i Bjelasicom. Pored porodične kuće, na 
imanju se nalazi vikendica za smještaj turista, kao i voćnjak sa bogatim usadom 
malina, kupina i sibirske aronije, bašta i pčelinjak. Domaćinstvo se uglavnom 
bavi pčelarstvom i poljoprivredom.

Gostoljubivi domaćini će posjetioce ovog domaćinstva upoznati sa radom oko 
pčela i postupkom proizvodnje meda, ali i sa berbom malina i kupina i radom 
na njivi. Takođe, u zavisnosti od godišnjeg doba, posjetioci se mogu upoznati 
i sa procesom pravljenja domaće rakije iz sopstvenog voćnjaka.

Dostana Savić
Pepiće
Plav
+382 69 590 293
+382 67 977 410
aleksandrasavic09@gmail.com
      Kosta’s seosko domacinstvo
booking.com: Kosta’s kuca za odmor
GPS: 42.65677, 19.90001

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SAMELOVA 
KOLIBA“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOSTA’S”

151.

150.

Crno Jezero, Durmitor
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U zaseoku Piperi, u selu Rudnice nadomak Pljevalja, nalazi se 
domaćinstvo „Dakić”. Pored porodične kuće, na imanju se nalazi i 
šest bungalova za boravak turista. Porodica Dakić bavi se uglavnom 
poljoprivredom i preradom drveta.

Posjetioci ovog seoskog domaćinstva mogu se baviti uobičajenim seoskim 
poslovima - radom na njivi, berbom voća i povrća, obrađivanjem bašte, 
a mogu se upoznati i sa stolarskim zanatom. Naročito je interesantno 
naučiti kako se nekad u prošlosti pravio drveni crijep - šindra.

Milorad Dakić
Bukovica, Piperi
Pljevlja
+382 69 222 056 
+382 68 801 253
GPS: 43.50499, 19.04014

Seosko domaćinstvo „Ćirović“ nalazi se na 12-om kilometru magistralnog 
puta Pljevlja – Đurđevića Tara. Ponose se očuvanjem stogodišnje 
vodenice potočare i tradicionalnog života na selu. Kao glavna znamenitost 
izdvaja se vodenica koja nikada nije prestala sa radom i dio je specifične 
kulturne baštine opštine Pljevlja i ima istorijski značaj za Crnu Goru, 
jer je jedina vodenica koja pruža smještaj turistima. Ona posjeduje 
„Mlinarevu sobu“ u kojoj se nalazi muzej starih tradicionalnih stvari 
i predmeta.

Boravak na imanju gosti mogu da iskoriste za rekreaciju u prirodi i 
obilazak atraktivnih lokacija područja, ali da aktivno učestvuju u 
poslovima na imanju, kao što su rad u bašti, pomoć oko stoke, priprema 
hrane i slično.

Seosko domaćinstvo „Vujov katun” nalazi se na samom prevoju Čakor, 
na istoimenoj planini. U pitanju je tradicionalan crnogorski katun sa 
kolibama prilagođenim za boravak turista.

Pored mogućnosti obilaska planine Čakor i uživanja u prirodnim 
ljepotama ovog predjela, posjetioci se mogu oprobati i u raznim 
poljoprivrednim poslovima, hranjenju životinja, tradicionalnom 
pripremanju mliječnih proizvoda, te na taj način oživjeti duh prošlih 
vremena i osjetiti čari života na selu.

Mali Hrid se nalazi na planini Hrid i predstavlja pravo malo carstvo 
prirodnih bogatstava. Ovo seosko domać instvo posveć eno je pčelarstvu, 
pružajuć i raznolike proizvode poput meda, propolisa, polena i voska. 
Domaćin pravi i specijalno izrađene drvene ramove koji se koriste 
za prikupljanje ukusnih medova i uvijek je raspoložen da sa svojim 
posjetiocima podijeli znanje o pčelarstvu i svim sadržajima svog 
domaćinstva.

Osim pčelarstva, Mali Hrid je raj za ljubitelje prirode. Ovdje možete 
brati gljive, divlje maline, kupine i borovnice, ali i šumske trave za 
pripremu aromatičnih čajeva. Ovo domać instvo takođe ima vlastitu 
baštu sa svježim povrćem i voćem, a nudi i razne druge specijalitete 
lokalnih proizvođača.

Slobodan Ćirović
Odžak
Pljevlja
+382 67 740 556
bojanacirovic@live.ac.me 
www.etnovodenica.me
      Etno Vodenica Ćirović
      etnovodenicacirovic
GPS: 43.26825, 19.36292

Gojko Jokić
Čakor
Plav
+382 69 539 384
+ 382 69 479 100
GPS: 42.67277, 20.00547

Mehmed Kolašinac
Hrid
Plav
+382 67 853 275 
mehmedkolasinac@gmail.com
GPS: 42.602204, 20.029149

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
“DAKIĆ“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĆIROVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUJOV KATUN”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MALI HRID”
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Milija Kljajević
Đurđevića Tara
Pljevlja
+382 67 628 512
jelena.kljajevic92@t-com.me
booking.com: Kljajevica Orchard
GPS: 43.15583, 19.29727

Seosko domaćinstvo „Kljajevića voćnjak” nalazi se na uzvišenoj koti u 
neposrednoj blizini čuvenog mosta na Tari, sa koje se pruža savršen pogled 
na most i kanjon rijeke. Na imanju se nalaze porodična kuća, vikendica, 
koliba, veliki voćnjak i bašta, gdje se uzgajaju organski proizvodi.

Vrijeme provedeno u domaćinstvu možete da upotpunite seoskim poslovima 
– radom na njivi, obrađivanjem bašte, berbom voća i povrća, a možete i da 
brinete o životinjama ili spremate hranu iz organske proizvodnje prema 
tradicionalnim receptima ovog kraja.

Seosko domaćinstvo „Marić” nalazi se u mjestu Rađevići na 
magistralnom putu od Pljevalja ka granici sa Bosnom i Hercegovinom. 
Domaćinstvo je ušuškano na proplanku sa kojeg se pruža predivan 
pogled na samo selo. Sadrži dvije porodične kuće, staru nerenoviranu 
i novu kuću u kojoj je predviđen smještaj za turiste. Domaćinstvo se 
uglavom bavi poljoprivredom i pčelarstvom.

Pridružite se domaćinima u radovima na njivi, berbi voća i povrća ili 
uživajte u samostalnom pripremanju hrane. Domaćini će goste upoznati 
i sa procesom pravljenja meda i ostalih proizvoda pčelarenja.

Milan Marić
Rađevići
Pljevlja
+382 67 676 761 
nemanjamaric01@gmail.com
GPS: 43.441, 19.1607

Seosko domaćinstvo „Leković Tara” nalazi se u mjestu Đurđevića Tara, 
u neposrednoj blizini mosta na rijeci Tari. Iako je primarna djelatnost 
domaćinstva poljoprivreda, zbog blizine kanjona, bave se i organizacijom 
raftinga, kanjoninga, kajakinga, pješačkih tura i drugih sportova.

Imanje sadrži porodičnu kuću koja je prilagođena za boravak turista, 
voćnjak i njivu. Pridružite se domaćinima u radovima na njivi, berbi 
voća i povrća, ili pak uživajte u tradicionalno pripremljenim domaćim 
specijalitetima.

Mladen Leković
Đurđevića Tara
Pljevlja
+382 69 875 032
info@lekovicrafting.me
www.lekovicrafting.me
      Lekovic Rafting
      Lekovic Rafting Tara
GPS: 43.1668, 19.28028

Seosko domaćinstvo „Đurđevića Tara” nalazi se u istoimenom selu 
nadomak mosta na rijeci Tari. Zbog blizine kanjona, u ovom seoskom 
domaćinstvu se bave i organizacijom raftinga, kanjoninga i pješačkih 
tura. Ipak, primarna djelatnost domaćinstva su poljoprivreda i stočarstvo. 
Imanje sadrži porodičnu kuću koja je prilagođena za boravak turista, te 
više pomoćnih objekata (štale, ambari, objekti za boravak živine).

Vrijeme provedeno u domaćinstvu možete da upotpunite seoskim 
poslovima – radom na njivi, obrađivanjem bašte, berbom voća i povrća,
a možete i da brinete o životinjama ili spremate hranu iz organske 
proizvodnje prema tradicionalnim receptima ovog kraja.

Goran Leković
Đurđevića Tara
Pljevlja
+382 67 656 164
info@inforaftingtara.com
www.inforaftingtara.com
      Rafting Tara - Triftar - Goran Leković
      rafting_rooms_tara_
booking.com: Rafting Apartments Goran Lekovic
GPS: 43.1668, 19.28028
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DOMAĆINSTVO 
„MARIĆ”
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„LEKOVIĆ TARA“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KLJAJEVIĆA 
VOĆNJAK“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐURĐEVIĆA 
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Blažo Popović
Hoćevina
Pljevlja
+382 68 883 181
+ 382 68 821 132                                                                                                                              
blazopopovic@gmail.com
booking.com: Popovic estate
GPS: 43.31343, 19.22875

Seosko domaćinstvo „Popović” nalazi se u dolini sela Hoćevina, 
ušuškano u šumarku, pa su česti posjetioci ovog domaćinstva divlje 
životinje poput srna, lisica i zečeva. Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću 
prilagođenu za boravak turista, jednu veliku kolibu i četiri bungalova. 
U sklopu domaćinstva su voćnjak i bašta, a domaćini se pretežno bave 
poljoprivredom.

Na imanju možete učestvovati i u uobičajenim seoskim poslovima, te po 
želji samostalno pripremati hranu od organski proizvedenih namirnica.

Seosko domaćinstvo „Vučiji krš” nalazi se u mjestu Đurđevića Tara 
u neposrednoj blizini mosta na istoimenoj rijeci. Svojim posjetiocima 
nudi aktivan odmor, budući da se u sklopu domaćinstva nalazi i najduži 
zip lajn u Crnoj Gori. Domaćinstvo se sastoji od planinske porodične 
kuće, iz koje se pruža jedinstven pogled kako na most, tako i na sam 
kanjon Tare, i manje kolibe koja je prilagođena boravku i potrebama 
posjetilaca. 

Budući da je primarna djelatnost ovog domaćinstva poljoprivreda, 
svojim gostima nudi zdravu, organsku hranu iz sopstvene bašte. Pored 
uživanja u prirodnim ljepotama, posjetioci se mogu oprobati i u radu na 
njivi, berbi voća i povrća, ali i upoznati se sa tradicionalnim načinom 
pripreme domaćih, crnogorskih specijaliteta. 

Branislav Ostojić
Đurđevića Tara, Pljevlja
+382 67 527 058
+382 68 087 058    
zoricaostojic57@gmail.com
     Imanje Vučiji Krš
booking.com: Guest House Tara Canyon 
airbnb.com: Guest House Tara Canyon
GPS: 43.15939, 19.29262

Seosko domaćinstvo „Rovčanin” nalazi se na visoravni u selu Rudnica, 
nadomak Pljevalja. U sklopu domaćinstva postoji degustaonica unutar, 
kao i velika etno degustaonica van objekta, bašta i voćnjak, dok je 
za najmlađe posjetioce obezbijeđeno uređeno igralište. Ovo seosko 
domaćinstvo pruža ugostiteljske usluge dominantno domaćih proizvoda, 
dobijenih iz sopstvene proizvodnje i spremljenih po tradicionalnim 
recepturama.

Pored uživanja u bogatoj gastro ponudi, posjetioci se mogu upoznati 
i sa postupkom pripremanja iste, ali i raznim seoskim poslovima, kao 
što su rad na njivi, berba voća i povrća, obrađivanje bašte.

Miodrag Rovčanin
Rudnica
Pljevlja
+382 67 005 205
miodragrovcanin@gmail.com
     Seosko domaćinstvo Rovčanin - Rudnica
GPS: 43.39072, 19.36875

Seosko domaćinstvo „Mijaković” smješteno je u istoimenom selu na putu 
između Žabljaka i Pljevalja, udaljeno 18 km od kanjona Tare.

Okruženo je prirodom, pa su mir i privatnost ovdje zagarantovani. 
Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, a gosti zajedno sa 
domaćinima mogu učestvovati u mnogim aktivnostima koji se odnose 
na radove u bašti tokom sezone. Domaćini će ponuditi tradicionalni 
crnogorski doručak upakovan u iskustvo povezivanja hrane sa prirodom, 
običajima i kulturom.

Dok boravite u Mijakovićima, možete isplanirati i obilazak Nacionalnog 
parka Durmitor, kulturno-istorijskih znamenitosti u Pljevljima, rafting 
ili kajaking na Tari, i dr.

Stanimirka Popović
Mijakovići
Pljevlja
+382 68 849 169
joksimovics810@gmail.com
airbnb.com: Etno village Mijakovici
GPS: 43.23103, 19.37982
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Vidan Jakić
Potpeće 18
Pljevlja
+382 69 209 072  
jakicvidan@hotmail.com
      household_jakic
      household_jakic
Booking: Household Jakic
Airbnb.com: Household Jakic
GPS: 42.96440, 19.099362

Domaćinstvo Jakić se nalazi u selu Potpeće kod Pljevalja. Organska 
proizvodnja je porodična tradicija, koja se nastavlja i sa novim generacijama. 
Na imanju je i baštu u kojoj uzgajaju povrć e za porodicu i goste. Od voća iz 
svog voćnjaka proizvode sokove i džemove, a ukoliko ih posjetite u pravom 
dijelu godine, možete učestvovati u ovim aktivnostima.

Smještajne jedinice su upotpunjene starinskim namještajem, sa interesantnim 
detaljima kao što je kutak za čitanje ili retro toaletni stolčić. Iz svakog dijela 
kuće pruža se umirujući pogled na zelenu okolinu.

Blizina profesionalne biciklističke staze omoguć ava gostima aktivnosti 
na otvorenom i istraživanje kanjona rijeke Tare i posjeta čuvenom mostu 
na Đurđevića Tari. Domaćinstvo Jakić otvara vrata gostima željnim spoja 
tradicije, prirode i ukusne domaće hrane.

Domaćinstvo porodice Mijakovići pruža iskustvo seoskog života i 
povezivanja sa prirodom. Dočekače vas živopisna atmosfera i prave 
pastoralne scene poput ovaca koje slobodno pasu na prostranim 
livadama. Domaćinstvo se stara o još domaćih životinja, kao što su 
kokoške i koze, a uzgajaju i voće i povrće i posjeduju plasetnik. Sve to 
doprinosi raznolikosti zdrave hrane koja se servira na trpezu, uz čašu 
dobre rakije, po želji.

Gosti će imati priliku da pomažu u svim svakodnevnim poslovima 
koje obavlja porodica Minić, ali i da istražuju kraj koji je obogaćen 
livadama i šumama.

Zoran Minić
Mijakovići bb
Pljevlja
+382 67 207 164 v
etnoselomijakovici@gmail.com
GPS: 43.232601, 19.382476

Domaćinstvo Košare predstavlja pravi raj za ljubitelje prirode i domaćih 
proizvoda. Tradicionalna priprema hrane, voće i povrće iz vlastite bašte, 
dodatno obogaćuje doživljaj boravka. Trpeza je upotpunjena i domaćom 
rakijom i sokovima koji su pažljivo odabrani iz lokalne ponude.

Izvan domaćinstva su staze za šetnje kroz netaknutu prirodu, a 
blizina šume dodatno upotpunjuje prirodnu okolinu. Na samo 5-6 km 
udaljenosti nalazi se spektakularni Most Tara, pružajući priliku za 
uzbudljiv rafting i istraživanje obližnjih livada.

Zahvaljujući prirodnom okruženju, ukusima tradicije i gostoljubivosti 
domaćina, goste zasigurno očekuje nezaboravan doživljaj ruralnog života.

Kata Minić
Košare bb
Pljevlja
+382 67 835 954  
minicmargita@gmail.com
GPS: 43.194911, 19.323032
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DOMAĆINSTVO 
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Seosko domaćinstvo „Mitrić” nalazi se u selu Sinjac, u neposrednoj 
blizini Pivskog manastira. Ovo domaćinstvo sadrži porodičnu kuću 
prilagođenu smještaju turista, degustaonicu, više pomoćnih objekata, 
voćnjak i plastenik. Osnovne djelatnosti domaćinstva su pčelarstvo i 
voćarstvo.

Na imanju možete učestvovati i u uobičajenim seoskim poslovima, te po 
želji samostalno pripremati hranu od organski proizvedenih namirnica.

Seosko domaćinstvo „Suri“ smješteno je u selu Brljevo iznad kojeg se uzdižu 
planine Maglić i Bioč, čiji vrhovi prelaze visinu od 2.000 m, a sa istočne i 
južne strane, nalazi se kanjon Pivskog jezera. Svuda oko sela prostire se gusta 
bukova i crnogorična šuma.

Unutar domaćinstva nalazi se tradicionalna pivska kuća, sagrađena 1920. 
godine, koja je renovirana i moderno opremljena. Ispod starog javora nalazi 
se svojevrsna trpezarija u kojoj se poslužuju tradicionalna jela iz ovih krajeva. 
U ponudi su najčešće sveža pastrmka iz Pivskog jezera, pivski pršut, pite, 
priganice, cicvara, domaći kajmak, sir i krompir, ali i drugi specijaliteti, te 
veliki izbor domaćih rakija koje potiču isključivo sa ovih prostora.

U dogovoru sa domaćinima moguće je organizovati i džip safari ture oko 
Durmitorskog prstena, posjetu Pivskom manastiru, manastiru Zagrađe, ili 
iznajmiti  kvadove pogodne za obilazak planinskih puteva.

Miloš Ćalasan
Brljevo
Plužine
+382 68 000 668
+382 68 818 140
miloscalasan@gmail.com
      Seoosko_domacinstvo_Suri
booking.com: Suri
GPS: 43.19353, 18.82756

Seosko domaćinstvo „Mitrić - Nedajno” nalazi se u istoimenom selu, 
na jednoj od najljepših crnogorskih planina Durmitoru, tačnije tzv. 
Durmitorskom prstenu koji obuhvata više planinskih vrhova i jezera. 
Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću, etno restoran i više koliba za 
smještaj turista. Pored navedenog, tu su i objekti za smještaj goveda, 
živine i svinja, kao i njiva i voćnjak. Primarne djelatnosti domaćinstva 
su stočarstvo, pčelarstvo i voćarstvo.

Pored klasične ponude, ljubazni domaćini mogu za vas organizovati i 
krstarenje Pivskim jezerom, odnosno rafting Tarom.

Seosko domaćinstvo „Jokanović - Eko selo Durmitor” nalazi se u selu 
Trsa, na tzv. Durmitorskom prstenu, koji obuhvata više planinskih vrhova 
i jezera. Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću, etno restoran i više koliba 
za smještaj turista. Pored navedenog, tu su i objekti za držanje goveda, 
živine i svinja, kao i njiva i voćnjak. 

Posjetioci ovog domaćinstva pored pješačkih tura, raftinga, off road buggy 
tura, panoramskog leta helikopterom, biciklizma i posjete manastiru Ostrog, 
mogu uživati i u svakodnevnim seoskim poslovima.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SURI”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MITRIĆ – NEDAJNO“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MITRIĆ“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JOKANOVIĆ - EKO 
SELO DURMITOR“
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Milan Jokanović
Trsa, Plužine
+382 67 839 358
+382 69 740 759
milogoratrsa@yahoo.com
jokanovicdaco@gmail.com
     Eko Selo Durmitor
     eko_selo_durmitor
GPS: 43.18697, 18.9346

Željko Mitrić
Sinjac
Plužine
+382 67 641 950
mitriczeljko4@gmail.com
booking.com: Seosko domacinstvo Mitric
GPS: 43.11014, 18.82043

Ranko Mitrić
Nedajno, Plužine
+382 69 218 782                                                      
+382 69 477 850                                                                         
nedajnoo@gmail.com                                                                                                                                              
     Guesthouse Nedajno                       
     Guesthouse Nedajno
booking.com: Guesthouse Nedajno
airbnb.com: Guesthouse Nedajno
GPS: 43.2017, 18.98635
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Ovo prekrasno drveno domaćinstvo odiše toplinom i tradicijom, pri 
čemu je unutrašnjost ukrašena drvenim namještajem i autentičnim 
elementima. U neposrednoj blizini domaćinstva je etno restoran u kom 
gosti mogu uživati u tradicionalnoj crnogorskoj kuhinji. Nacionalni 
park Durmitor udaljen je svega 7 km, pružajući priliku za istraživanje 
netaknute prirode, dok su brojni ski centri dostupni na samo 20-ak 
kilometara.

Vila Montenegro Piva nudi četvorotočkaše za istraživanje okoline. 
Dodatne aktivnosti uključuju biciklizam, planinarenje i pecanje, 
pružajući gostima raznoliko iskustvo.

Na velikoj nadmorskog visini, okružen isključivo planinom i šumama, nalazi se 
Eko katun Hajla. Ovo pravo seosko domaćinstvo se sastoji od lijepih drvenih 
kućica sa strmim i niskim korovima obraslim travom. Porodica Kurpejović 
se stara i kravama, ovcama i kokoškama.

Gosti naročito vole aktivnost branja borovnica, malina i ribizli, kojih u 
okolini ima u izobilju, kao i planinskog bilja od koga kasnije prave čajeve. 
U domaćinstvu se pripremaju tradicionalna jela, koja će vas lijepo zasititi 
nakon dugih šetnji prelijepim katunskim stazama ili planinarenjem do nekih 
od najvećih vrhova u zemlji.

Ermina Kurpejović
Sređani bb
Rožaje
+382 69 347 620
      Eko katun Hajla
      Eko katun Hajla
GPS: 42.766610, 20.143709

Domaćinstvo Agro Arge nalazi se u okolini Rožaja, u selu Radetina, a 
karakterišu ga raznovrsni domaći proizvodi i bliski dodir s prirodom. Na 
imanju porodice Šutković nalazi se farma krava, pa vrijedni domaćini 
proizvode sve vrste mliječnih proizvoda, od kojih posebno ističu čuveni 
crnogorski kajmak. Osim toga, ovdje uspijevaju aronija, kupine, jabuke, šljive 
i kruške. Ovo domaćinstvo posjeduje i košnice, pa samim tim proizvode med 
i medonosne proizvode i rado će vas naučiti trikovima pčelarstva.
   
Dane možete provoditi u prostranom i lijepo uređenom dvorištu ili šetati 
i voziti biciklo u okolini koju čine slikoviti pejzaži, šume i rijeka Ibar.

Degustaciona kućica Katun Kulića predstavlja pravu oazu domaćih 
proizvoda, smještenu na istoimenom katunu. Ovaj dragulj ruralnog 
okruženja vode supružnici koji sami pripremaju, proizvode, pakuju i 
prodaju razne domaće delicije. Često posjećivana od strane prolaznika 
ova drvena prodavnica nudi neodoljivu paletu ukusa. Sokovi, likeri, rakija, 
sirevi, skorup, domaći čajevi, i svježa jagnjetina - ovo su samo neki od 
vrhunskih proizvoda koje nude.

Sve proizvode možete degustirati prije kupovine, a možete biti sigurni da 
su iz organske domaće proizvodnje i napravljeni vrijednim rukama punim 
ljubavi. Ljubazni domaćini će vas pozvati da im se pridružite u šoljici 
domaće kafe i u miru uživate u prirodi.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„EKO KATUN 
HAJLA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„AGRO AGRE“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VILA 
MONTENEGRO 
PIVA“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN KULIĆA“

174.

173.

172.

171.
Dobrila Kulić
Katun Kulići bb
Plužine
+382 69 515 661  
dobrilasimun@gmail.com
      Camp Zlokos
      Camp Zlokos
GPS: 43.182973, 18.927892

Mersad Šutković   
Radetina bb 
Rožaje  
+382 67 553 022   
 e-ea@live.com
GPS: 42.895055, 20.257805

9ENG

Vukosava Blagojević
Selo Brezna
Plužine
+382 69 180 005
vilamontenegropiva@gmail.com
      vila_montenegro_piva
booking: Vila Montenegro Piva 1
airbnb.com: Vila Montenegro Piva 
GPS: 42.983876, 18.938275
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52 km 3,5 km 110 km
3,5 km jezero
116 km more

3 km 3,5 km 3 km

57 km 11 km 110 km
20 km jezero
125 km more

10 km 11 km 1 km

Porodično domaćinstvo „Dobra sela” porodice Jakić nalazi na desetak km od 
Nacionalnog parka Durmitor i na 3,5 km od kanjona Nevidio. U neposrednoj 
blizini je i kanjon Bukovice. Ovaj region je bogat rijekama, pa posjetioci mogu 
da uživaju u vodopadima i kupalištima na Bijeloj rijeci, ali i u ekstremnim 
sportovima u kanjonu rijeke Komarnice.

Na imanju porodice Jakić nalazi se porodična kuća koja je jednim dijelom 
opremljena za prijem gostiju, kao i veliki broj pomoćnih objekata. Posjeduju 
veliko stočno bogatstvo, veliki voćnjak i povrtnjak. Od proizvoda sa imanja 
pripremaju razne sokove, džemove, rakiju.

U zavisnosti od doba godine, gosti mogu pomagati u brojnim poslovima u 
domaćinstvu ili uživati u prirodnim ljepotama ovog kraja.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOBRA 
SELA“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„CEROV
DO“

176.

175.

Jugoslav Jakić
Dobra sela
Šavnik
+382 69 309 050
jugoslav.jakic@yahoo.com
booking.com: Domacinstvo Jakic
GPS: 42.96438, 19.09935

177.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PČELARSTVO 
ĆIROVIĆ“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BUKOVICA 
VILLAGE“

Marko Ćirović
Tušina, Boan
Šavnik
+382 68 989 888
+382 67 834 572
cirovicmarkoo@hotmail.com
      Pčelarstvo Ćirović
      pcelarstvo_cirovic
GPS: 42.95878, 19.18882

Nikola Šćepanović
Gornja Bukovica bb
Šavnik
+382 63 211 999  
nikola98.scepanovic@gmail.com
      bukovicacabin
      bukovicacabin
Booking.com: Private Cabin in the Woods
GPS: 43.044511, 19.122564

Domaćinstvo “Pčelarstvo Ćirović” nalazi se u šavničkoj opštini, u selu Tušina, 
između dvije planinske rijeke Tušina i Bukovica.

Osnovno zanimanje porodice Ćirović je pčelarstvo, a na imanju posjeduju voćnjak i 
baštu koju koriste za potrebe porodice. Svaku jesen peku svoju domaću rakiju i prave 
razne sokove, džemove i likere koje spremaju od voća sa svog imanja. Takođe, beru 
čajeve koje suše i u toku ljetnje sezone nude posjetiocima imanja na degustaciju. 
Pčelarstvo, kao porodična tradicija, vremenom je prerasla i u porodični biznis, pa je 
prirodna kozmetika “Ana- Marija” već prepoznatljiva na tržištu.

Kupanje na rijeci Bukovici je prava atrakcija, a gostima će rado pokazati i skrivene 
vodopade i prirodne bazene. Obilazak obližnjeg ribnjaka je takođe moguće 
organizovati i u saradnji domaćina i gostiju zajedno pripremati svježe izvađenu 
ribu. U blizini je i Park prirode Komarnica i Nacionalni park Durmitor.

Smješteno na nadmorskoj visini od 1450 m, Bukovica Village pruža izuzetno 
miran odmor u netaknutoj prirodi s kapacitetom za smještaj šest osoba. Osim 
uživanja u prirodnom okruženju, gosti mogu se opustiti uz pripremu hrane, odmor 
i druženje u ljetnjikovcu, šetnju brdskim stazama, vožnju biciklom, plivanje i 
ribolov u rijeci Bukovici.

Pored toga, gostima nude domaćinske, rekreativne aktivnosti poput košenja, 
plastidbe, branja livadskog cvijeća te istraživanja domaćih i divljih kultura.

Posvećeni domaćin se brinu o svakoj potrebi gostiju, bilo da je riječ o organizaciji 
privatnih avantura, rezervaciji lokalnih restorana ili osiguranju udobnosti.

62 km 15 km 135 km
20 km jezero
140km more

15 km 15 km 0,1 km

8ENG

Ljiljana Todorović 
Malinsko bb 
Šavnik 
+382 69 975 337 
cerovdo@gmail.com 
      cerovdo    
booking.com: Cerov do - holiday house
GPS: 42.944359, 19.16754898

Seosko domaćinstvo “Cerov do” nalazi se u živopisnom crnogorskom selu Malinsko, 
udaljeno od gradske vreve, idealno za sve one koji žele da odmore provodeći vrijeme 
u šetnji ili aktivnom radu na imanju. 

Domaćinstvo posjeduje potpuno opremjenu, modernu kuću sa osam ležajeva, kolibu 
muzej/etno kuću u kojoj se čuva stari duh zavičaja, kolibice za smještaj turista i kućicu 
za druženje i odmor. Na prostranom imanju nalazi se i tradicionalno crnogorsko 
guvno, tereni za razne sportove, kao i vidikovac sa kojeg se pruža izvanredan pogled 
na Sinjajevinu, kao i na dvije rijeke (Bukovicu i Tušinju), koje se spajaju u kanjonju 
neposredno ispod samog vidikovca.  

Gosti mogu provesti aktivno odmor tako što će domaćinima pomagati u okopavanju, 
sadnji, navodnjavanju voćaka, u bašti, a u saradnji sa mještanima sela mogu proći i 
kurs obrade kamena i zidanja kamenom, kurs pletenja i sl. 

178.

63 km 15 km 135 km
2 km jezero
170 km more

5 km 15 km 0,1 km
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Seosko domaćinstvo „Bella Vista” nalazi se u selu Pitomine, na svega 
četiri kilometra udaljenosti od centra Žabljaka. Domaćinstvo sadrži više 
koliba i vikendica za smještaj turista iz kojih se pruža predivan pogled 
na žabljačku visoravan. U okviru domaćinstva su bašta i voćnjak, pa 
posjetioci mogu uživati u redovnim poljoprivrednim poslovima - 
obrađivati njivu i brati sezonsko povrće od kojeg mogu samostalno 
pripremati hranu.

Gosti mogu uživati i u panoramskim šetnjama, vožnji bicikla, raftingu 
ili kanjoningu.

Seosko domaćinstvo „Dobre vode“ nalazi se u seli Virak, na svega pet 
kilometara od centra Žabljaka. Domaćinstvo sadrži dva apartmana koja su 
opremljena za prijem turista iz kojih se pruža predivan pogled na žabljačku 
visoravan. U okviru domaćinstva nalazi se i bašta, pa posjetioci mogu 
uživati u svakodnevnim poljoprivrednim poslovima - obrađivati njivu i 
brati sezonsko povrće od kojeg mogu samostalno pripremati hranu. 

Gosti mogu uživati i u panoramskim šetnjama, vožnji bicikla, raftingu ili 
kanjoningu, a u zimskom periodu i u ski sportovima.

Seosko domaćinstvo „Chalets Podgorom” nalazi se u selu Njegovuđa, tri 
kilometra udaljeno od magistralnog puta Žabljak - Pljevlja, na lokalnom 
putu ka Vražjem i ostalim durmitorskim jezerima. Ponuda pruža kvalitetan 
smještaj u neobičnim drvenim kolibama sa unikatnim namještajem. Izgled 
kampa je arhitektonski originalan i oslanja se na graditeljske osnove 
durmitorskog kraja, prilagođene potrebama savremenog gosta. Sadrži 
porodičnu planinsku kuću i više bungalova za smještaj turista, kao i etno 
degustaonicu u kojoj posjetioci mogu konzumirati tradicionalne crnogorske 
specijalitete spremljene od domaćih namirnica.

Livade, proplanci i potoci omogućavaju razne vrste turističkih aktivnosti, 
od branja bilja i šumskih plodova, kao i druge forme aktivnog odmora - ture 
pješačenja, jahanje, ribolov, vožnja bicikla i slično.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOBRE VODE”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„CHALETS 
PODGOROM“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BUKOVAC 
BELLA VISTA“

181.

185.

180.
Radovan Šibalić
Pitomine
Žabljak
+382 67 602 311
sibalicradovan@gmail.com
booking.com: Bella Vista Rooms
GPS: 43.16169, 19.10471

Zoran Anđelić
Njegovuđa
Žabljak
+382 67 344 721                                                                                            
chaletspodgorom@gmail.com                                                                                                                                              
     Chalets Pod gorom                       
     Eco camp Chalets pod Gorom
booking.com: Eco Camp Chalets pod gorom
GPS: 43.1186, 19.21806

Branka Knežević
Virak
Žabljak
+382 69 785 434
sinjajvina16@gmail.com
booking.com: Dobre Vode 2
GPS: 43.118999, 19.108755

179.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ALUŠKO
BORJE“

Seosko domaćinstvo “Aluško borje” nalazi se u mjestu Njegovuđa, na 
Žabljačkoj visoravni. 
Kamena kuća za boravak turista opremljena je u autohtonom stilu i predstavlja 
mini etno muzej. Ovdje ćete pronaći razne predmete koji su preci vaših domaćina 
koristili u svakodnevnom životu, od oružja i oruđa, do drvenog pribora i posuda 
za jelo. 

Porodica Simićević se primarno bavi stočarstvom i poljoprivredom, i svojim 
gostima poslužuje isključivo domaće proizvode iz sopstvene proizvodnje. Ovdje 
možete da probate razne mesne i mliječne proizvode, kao i brojna peciva koja su 
karakteristična za Crnu Goru: domaći hljeb, pite, kačamak, cicvaru, heljdopitu i 
slično. 
U prirodna bogatstva Žabljaka uputiće vas domaćini kroz razne aktivnosti. 
Organizovaće pješačke i biciklističke ture, jahanje konja, obilazak ledničkih 
jezera, džip safari ili rafting turu kroz kanjon Tare. 

Dragoje Simićević 
Njegovuđa bb 
Žabljak 
+382 69 245 257 
booking.com: Kamena kuća 
GPS: 43.13285, 19.227063

85 km 12 km 130 km
10 km jezero
155 km more

5 km 12 km 2 km

ENG 3

Most na Đurđevića Tari
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Seosko domaćinstvo „Guest house” se nalazi u zaseoku Podgora udaljenom 
od Žabljaka sedam kilometara. Sa imanja se pruža otvoren pogled na 
Durmitor i njegove vrhove Savin i Bobotov kuk, Međed i Crvena greda. 
Porodica se tradicionalno bavi poljoprivredom i stočarstvom, a sakupljaju 
i ljekovito bilje. 

Domaćinstvo pored porodične kuće koja je, takođe, jednim dijelom 
opremljena za prijem gostiju ima i nekoliko vikendica.

Pripremanje crnogorskih specijaliteta od domaćih proizvoda, obrađivanje 
njive i bašte, neke su od aktivnosti koje posjetioce očekuju u ovom 
domaćinstvu.

Seosko domaćinstvo „Dolazi Nadgora“ nalazi se u selu Nadgora, nadomak kanjona 
rijeke Tare. 

Na ovom domaćinstvu je, u potpuno autentičnom obliku, sačuvana stara kuća koja 
je pravljena od drveta još davne 1932. godine, i koja je čak i namještena i uređena 
onako kako je bila i ranije. 

Osnovna djelatnost porodice je povrtlarstvo i poljoprivreda, a domaćin je i vrsni 
stolar pa ćete na njihovom imanju naći brojne primjere njegove vještine. Pored kuće 
se nalaze plastenici, kao i njive na kojima sade krompir i razne vrste žita. Bave se i 
sušenjem i preradom voća.

Prava domaća hrana se uvijek može degustirati u ovom domaćinstvu, a u ponudi su 
razna tradicionalna jela ovog kraja. Pečurki ima svuda u okruženju, i ovo je jedno 
od rijetkih domaćinstava gdje se i pripremaju jela od pečuraka.

Zoran Obradović
Nadgora
Žabljak
+382 69 156 766  
belaobradovic@gmail.com
zole.l.obradovic@.com
      Domacinstvo Obradovic
GPS: 43.18397, 19.09350

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GUEST 
HOUSE“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOLAZI NADGORA“

183.

182.

Spasoje Kaljević
Podgora
Žabljak
+382 69 264 201
+382 69 360 606
GPS: 43.197744, 19.145916

56 km 6 km 130 km
2 km jezero
160 km more

3 km 6 km 7 km

13

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JEZERA“

184.

Seosko domaćinstvo „Jezera” nalazi se u selu Kovčica, na šestom kilometru 
od Žabljaka prema Nikšiću. Smješteno je u sred Jezerske visoravni, na mjestu 
sa koga se pruža veličanstven pogled na Durmitor, Savin kuk i predivna 
jezera bogata ribom. Sadrži porodičnu kuću i planinsku vikendicu za smještaj 
turista, kao i restoran - degustaonicu.

Primarna djelatnost ovog domaćinstva je poljoprivreda, pa gosti mogu 
učestvovati u svim aktivnostima vezanim za seoski turizam, kao što su 
uzgoj voća i povrća, obrađivanje bašte, priprema tradicionalnih crnogorskih 
jela od domaćih proizvoda i sl.

Radovan Karadžić
Kovčica, Žabljak
+382 69 056 153
+ 382 69 383 575
1jezera@gmail.com
www.jezera.net
     Guest house Jezera
     Guest house Jezera
booking.com: Guest house Jezera
airbnb.com: Family farm Jezera
GPS: 43.096425, 19.131029

ENG
DE
ITA

Žabljak
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Seosko domaćinstvo „Joleva koliba” nalazi se u selu Virak nedaleko od 
Žabljaka. Posjeduje autentičnu kolibu, pravljenu od prirodnih materijala, 
za smještaj turista. Ova koliba ujedno predstavlja i ekološki objekat, 
jer je pravljena od prirodnih materijala, kao što su kamen, drvo, slama, 
glina, vuna. U odvojenom prostoru domaćinstvo ima prostor za druženje 
i okupljanje, kapaciteta 16 osoba.

Osnovna djelatnost domaćinstva je proizvodnja povrća i sakupljanje 
sušenje i priprema čajeva. Domaćinstvo svojim gostima nudi i 
specijalitete domaće kuhinje. 

Gosti mogu uživati i u panoramskim šetnjama, vožnji bicikla, raftingu 
ili kanjoningu.

Vanja Krgović Šarović
Virak
Žabljak
+382 67 604 450
vkrgovic@t-com.me
www.okusiprirodu.me
GPS: 43.11733, 19.10716

185.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JOLEVA KOLIBA”

75 km 4 km 130 km
4 km jezero
150 km more

2 km 4 km 0 km
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Seosko domaćinstvo „Kod Boće“ nalazi se u neposrednoj blizini 
istoimenog auto kampa, na uzvišenju naselja Razvršje sa kojeg se pruža 
nevjerovatan pogled na žabljačku visoravan. Crno jezero udaljeno je 
svega 10 minuta hoda.

Domaćini će ponuditi specijalitete crnogorske tradicionalne kuhinje, a 
na raspolaganju su vam i zajednička kuhinja i roštilj ukoliko želite sami 
da pripremate hranu.

Pješačke i biciklističke ture, pripremanje crnogorskih specijaliteta od 
domaćih proizvoda, obrađivanje bašte, samo su neke od aktivnosti koje 
posjetioce očekuju u ovom domaćinstvu.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOD BOĆE“

187.
Boško Vojinović
Razvršje
Žabljak
+382 69 223 218
novak.vojinovic@t-com.me
GPS: 43.144311, 19.115538

8ENG
ITA

74 km 2,5 km 145 km
3 km jezero
170 km more

1,5 km 2,5 km 0 km

Seosko domaćinstvo „La Nostra Casa” nalazi se u selu Tmajevci, 
nedaleko od Žabljaka. U ovom seoskom domaćinstvu pretežno se 
bave ruralnim turizmom i stočarstvom, a poznati su i po proizvodnji 
planinskog sušenog sira. Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću u okviru 
koje se nalazi smještaj za turiste i više pomoćnih objekata - štale, 
ambari, koliba za pravljenje sira i sl.

Pripremanje crnogorskih specijaliteta od domaćih proizvoda, 
obrađivanje njive i bašte, neke su od aktivnosti koje posjetioce očekuju 
u ovom domaćinstvu. Budući da domaćini sa ponosom ukazuju na 
proizvodnju sušenog planinskog sira, posjetioci se pored degustacije 
mogu upoznati i sa procesom proizvodnje tog specijaliteta.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LA NOSTRA 
CASA STEVOVIĆ“

Zoran Stevović
Tmajevci
Žabljak
+382 69 370 619                                         
goca85@gmail.com  
     Farm Stay “La Nostra Casa”
GPS: 43.15888, 19.14062

186.

„Katun Ornice” (katun „Durmitor”) smješten je u selu Ornice, u srcu 
živopisne prirode Nacionalnog parka Durmitor, na putu Žabljak - Trsa 
- Plužine i predstavlja savršen primjer crnogorskog tradicionalnog 
katuna. Katun sadrži više manjih koliba i bungalova za smještaj turista sa 
najosnovnijim namještajem. Najveća koliba je etno degustaonica, odnosno, 
restoran u kome posjetioci mogu probati crnogorske specijalitete. U okviru 
katuna nalazi se i više objekata za smještaj goveda, konja i živine.

Posjetioci ovog domaćinstva mogu učestvovati u seoskim poslovima kao 
što su obrađivanje bašte, briga o životinjama, priprema hrane, košenje i 
sakupljanje sijena i sl. Posebna atrakcija domaćinstva su turistički obilasci 
na konjima. 

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN 
ORNICE“

Aleksandar Karadžić
Ornice
Žabljak
+382 67 562 056                                                                                                                                  
katundurmitor@gmail.com                                                                                                                      
     Katun Durmitor
     etnokatundurmitor 
booking.com: Etno village Katun
GPS: 43.09694, 19.11275

76 km 7 km 130 km
500 m jezero
175 km more

0 km 7 km 0 km

13ENG

188.
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Seosko domaćinstvo „Joleva koliba” nalazi se u selu Virak nedaleko od 
Žabljaka. Posjeduje autentičnu kolibu, pravljenu od prirodnih materijala, 
za smještaj turista. Ova koliba ujedno predstavlja i ekološki objekat, 
jer je pravljena od prirodnih materijala, kao što su kamen, drvo, slama, 
glina, vuna. U odvojenom prostoru domaćinstvo ima prostor za druženje 
i okupljanje, kapaciteta 16 osoba.

Osnovna djelatnost domaćinstva je proizvodnja povrća i sakupljanje 
sušenje i priprema čajeva. Domaćinstvo svojim gostima nudi i 
specijalitete domaće kuhinje. 

Gosti mogu uživati i u panoramskim šetnjama, vožnji bicikla, raftingu 
ili kanjoningu.

Vanja Krgović Šarović
Virak
Žabljak
+382 67 604 450
vkrgovic@t-com.me
www.okusiprirodu.me
GPS: 43.11733, 19.10716

166.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JOLEVA KOLIBA”

78 km 4 km 120 km
5 km jezero
150 km more

1 km 7 km 0 km

12ENG

Domaćinstvo je smješteno je u idiličnom selu Javorje, u srcu nacionalnog 
parka Durmitor, svega 5km udaljeno od Žabljaka i 2,5 km od ski 
centra Savin Kuk. Nude udoban i lijepo uređen smještaj s prekrasnim 
panoramskim pogledom na Jezersku visoravan, a uz to i autentičnu 
domaću tradicionalnu hranu, uključujući doručak, ručak i večeru, s 
proizvodima vlastitog domaćinstva.

Domaćinstvo Krstajić takođe pruža raznolike dodatne aktivnosti kako 
biste u cjelosti otkrili i doživjeli prirodu Durmitora. U ponudi su jahanje 
konja, rafting, grupne planinarske ture s iskusnim vodičem, džip ture i 
kombi ture koje vode kroz nevjerovatne pejzaže.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KRSTAJIĆ“

189.
Vojislav Krstajić
Javorje
Žabljak
+382 67 519 955 
krstajicradovan@gmail.com
      domacinstvo_krstajic
Booking.com: Domacinstvo Krstajic
Airbnb.com: Domacinstvo Krstajic
GPS: 43.09622, 19.13078

8ENG
ITA

74 km 2,5 km 145 km
3 km jezero
170 km more

1,5 km 2,5 km 0 km

Seosko domaćinstvo „La Nostra Casa” nalazi se u selu Tmajevci, 
nedaleko od Žabljaka. U ovom seoskom domaćinstvu pretežno se 
bave ruralnim turizmom i stočarstvom, a poznati su i po proizvodnji 
planinskog sušenog sira. Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću u okviru 
koje se nalazi smještaj za turiste i više pomoćnih objekata - štale, 
ambari, koliba za pravljenje sira i sl.

Pripremanje crnogorskih specijaliteta od domaćih proizvoda, 
obrađivanje njive i bašte, neke su od aktivnosti koje posjetioce očekuju 
u ovom domaćinstvu. Budući da domaćini sa ponosom ukazuju na 
proizvodnju sušenog planinskog sira, posjetioci se pored degustacije 
mogu upoznati i sa procesom proizvodnje tog specijaliteta.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LA NOSTRA 
CASA STEVOVIĆ“

Zoran Stevović
Tmajevci
Žabljak
+382 69 370 619                                         
goca85@gmail.com  
     Farm Stay “La Nostra Casa”
GPS: 43.15888, 19.14062

167.

Seosko domaćinstvo Vukov konak je prava oaza mira i tradicije, idealno za 
ljubitelje prirode i one koji žele da iskuse život na selu. Čak je i sam smještaj 
uređen autentično kako bi što bolje dočarao seoski život posjetiocima. 
Imanje se nalazi na Žabljaku i okružuju ga guste šume Durmitora savršene 
za kampovanje i šetnje u prirodi. Ukoliko vam se dopadne domaća hrana 
koja je pripremljena s ljubavlju, imate mogućnost ponešto i da naučite jer 
ovo domaćinstvo nudi i časove kuvanja. Za posjetioce organizujemo usluge 
vodiča i transfere, a pravi avanturisti mogu isprobati i aktivnosti poput jahanja 
konja, rafting i kanjoning.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUKOV 
KONAK“

Jovan Dedeić
Njegovuđa 24
Žabljak
+382 69 510 544 
+382 69 171 764  
vukovkonak@gmail.com
      Wolf’s lodge household
      wolfs_lodge_durmitor
Booking.com: Wolf’s lodge household
GPS: 43.123937, 19.241318

61 km 10 km 140 km
4 km jezero
160 km more

10 km 10 km 0 km
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Bosača, Žabljak
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74 km 4,5 km 145 km
7 km jezero
175 km more
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56 km 6 km 130 km
2 km jezero
160 km more

6 km 6 km 0 km
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Seosko domaćinstvo „Pavićević” nalazi se na žabljačkoj visoravni, u 
selu Kovčica, na svega pet kilometara od Žabljaka. U okviru imanja 
nalaze se porodična i planinska kuća za smještaj turista. Porodica 
Pavićević sertifikovani je proizvođač organske hrane, a izdvajaju se 
žitarice, krompir, kupus, šargarepa i luk. Gosti, zajedno sa članovima 
porodice, mogu da učestvuju u svakodnevnim poslovima vezanim 
za obradu njive i brigu o životinjama. Takođe, mogu samostalno da 
pripremaju hranu od proizvoda koji se uzgajaju u ovom domaćinstvu 
(voće, povrće, meso, mliječni proizvodi) i upoznaju se sa procesom 
mljevenja žitarica.

Domaćini će gostima ponuditi i da nauče da sviraju tradicionalni 
crnogorski instrument - gusle.

Seosko domaćinstvo „Pipović“ nalazi se u selu Palež, nedaleko od centra 
Žabljaka. Primarno se bave stočarstvom i poljoprivredom. Poni konji 
koje domaćini uzgajaju predstavljaju pravu atrakciju za goste.

Gosti mogu učestvovati u svim aktivnostima vezanim za seoski turizam, 
kao što su uzgoj voća i povrća, obrađivanje bašte, mogu se zajedno sa 
domaćinima brinuti o životinjama, pripremati tradicionalna crnogorska 
jela od domaćih proizvoda i sl. Takođe, tu su i brojne aktivnosti van 
samog domaćinstva poput raftinga, kanjoninga, panoramskih šetnji, 
vožnji bicikla ili ski sportova u zimskim mjesecima.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PIPOVIĆ“

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PAVIĆEVIĆ“

193.

192.
Zoran Pavićević
Kovčica
Žabljak
+382 69 641 023                                    
+382 67 578 736                                                                
zoranpaviceviczb@gmail.com                                                                                                                                              
     Organska hrana Durmitor                       
booking.com: Organic Family Farm
GPS: 43.09622, 19.13078

ENG
DE

RUS

Radovan Pipović
Palež
Žabljak
+382 69 085 669
+382 67 271 051
GPS: 43.183251, 19.141670

Seosko domaćinstvo „Kovčica” nalazi se u istoimenom selu nadomak 
Žabljaka. Primarna djelatnost ovog domaćinstva, pored poljoprivrede, 
je proizvodnja organskih čajeva - uzgoj i prerada ljekovitog bilja. U 
neposrednoj blizini nalazi se organski vrt sa ljekovitim biljem, šumskim 
plodovima i povrćem, kao i pogon za proizvodnju čajeva. Sa imanja 
se pruža nevjerovatan pogled na Durmitor sa jedne i Sinjajevinu sa 
druge strane.

Domaćinstvo sadrži porodičnu kuću, kao i planinsku vikendicu za 
smještaj turista. Gosti mogu uživati u panoramskim šetnjama, vožnji 
bicikla, raftingu ili kanjoningu.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOVČICA”

Staniša Karadžić
Kovčica, Žabljak
+382 69 578 870                                                                                                                                              
 guesthousetea@gmail.com        
www.guesthousetea.info                                                                                                                 
      Guest House Tea Zabljak
      Guest House TEA
booking.com: Guest House Tea Zabljak
airbnb.com: Guest House Tea Organic Food 
And Degustation Tea
GPS: 43.09622, 19.13078

56 km 6 km 130 km
2 km jezero
160 km more

3 km 6 km 0 km
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Katun Bindža



Podgorice i ribarskih sela Virpazar i Rijeka Crnojevića). 
Na samo nekoliko kilometara od glavnog grada, pa čak 
i njegovog centra, nalaze se brojna domaćinstva koja se 
bave poljoprivredom i stočarstvom. Svemu tome pomažu 
velike i male rijeke koje presijecaju nesvakidašnje ravan 
reljef u našoj krševitoj zemlji. Kada govorimo o centralnoj 
regiji, važno je pomenuti istoriju koja datira vjekovima 
unazad. Naime, pećina Crvena stijena nadomak Nikšića je 
praistorijski lokalitet. U njoj je pronađeno oruđe i oružje, 
sakralni predmeti i nakit iz srednjeg paleolita. Dok se na 
jedva 6 km od centra Podgorice nalaze ostaci antičkog 
rimskog grada Duklja. 

Prijestonica Cetinje, smještena u podnožju gorostasnog 
Lovćena, predstavlja riznicu crnogorske kulture i 
istorije koja je ozbiljni kandidat za UNESCO-vu zaštitu. 
Nezaobilazna kulturno-prirodna baština ovog regiona 
svakako su dva nacionalna parka. Čuven po šumskim 
rezervatima i Njegoševom mauzoleju, NP Lovćen se uzdiže 

Centralna regija je granica između sjevera i juga Crne 
Gore, između planina i mora, ali je i mnogo više od 
toga. Ona je pozajmila ono najbolje druge dvije regije, 
pa tako crnogorska sela u kontinentalnom dijelu pomalo 
podsjećaju na primorska, a pomalo na sela sa sjevera Crne 
Gore. Zato se sve više pažnje posvećuje seoskom turizmu 
u ovoj regiji, a to posjetioci, na obostrano zadovoljstvo i 
prepoznaju. Boraveći u selima ovih krajeva, susrešćete se sa 
maslinarstvom, vinogradarstvom, pčelarstvom, stočarstvom i 
poljoprivredom. Dočekaće vas i bogato kulturno i istorijsko 
nasljeđe, prirodna bogatstva, vrsni ukusi i mirisi crnogorske 
kuhinje, pričljivi i ljubazni ljudi. 

Zbog svoje pozicije, dobro balansiranog reljefa i 
sredozemno-kontinentalne klime, u okolini Podgorice se 
uzgaja vinova loza, masline, smokve, nar, lubenica, sve 
biljke kojima odgovara topla klima. Najveći crnogorski 
proizvođač vina, kao i mnogo manjih vinarija, nalaze 
se upravo u kontinentalnom dijelu zemlje (u okolini 

Centralni dio Crne Gore prije svega čine glavni grad Podgorica, 
Skadarsko jezero i kulturno-istorijska prijestonica Cetinje, 
grad rokenrola Nikšić, kao i bajkoviti gradić Danilovgrad.
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iznad Jadrana u zaleđu Bokokotorskog zaliva. Poznat je i po 
vidikovcima s kojih se pogled pruža ka moru, Skadarskom 
jezeru i visokom gorju na sjeveru. Jedinstvena ljepota 
centralne regije ogleda se i u Skadarskom jezeru koje je 
najveći rezervat ptica u Evropi. Jezero ima i niz izvanrednih 
plaža, ne manje atraktivnih od onih na moru, koje tokom 
ljeta privlače turiste iz svih krajeva. 

Preporučujemo i posjetu gradu roknerola, festivala, pjesnika, 
boema, piva i ujedno jednoj od najvećih opština - Nikšiću. 
Ovaj studentski grad je idealno mjesto za šetnje, opuštanje 
i uživanje, a naročito je lijepo šetalište oko obližnjeg jezera 
Krupac. Nad Nikšćem bdije zeleno brdo Trebjesa, ali i 
bedemi iz, kako se vjeruje, rimskog doba, dok u njegovom 
jezgru počivaju znameniti srednjevjekovni stećci. 

Svi navedeni kulturni i istorijski elementi ove regije, prožeti 
sa onim prirodnim, ali i otvorenošću i naročitim humorom 
njenog stanovništva, obećavaju da koje god domaćinstvo 
izaberete -nećete pogriješiti. Vaši domaćini iz centralne 
regije će se postarati da vas dočekaju i ugoste kao člana 
porodice, ali i da vam predstave svoj život i ambijent na 
najljepši i najvjerodostojniji način.



SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LOVĆEN 
HOLIDAY HOME”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LUČA RVAŠI”

Seosko domaćinstvo „Lipa” nalazi se tik prije Lipske pećine u neposrednoj 
blizini Cetinja. Iz domaćinstva se pruža veličanstven pogled na dolinu 
Skadarskog jezera.

Smještajni kapaciteti skriveni su u šumarku i obezbjeđuju sav neophodan 
mir i odmor. Domaćini će poslužiti tradicionalna crnogorska i mediteranska 
jela, sokove i džemove koje sami pripremaju.

Mjesto je pogodno za brojne aktivnosti kao što su pješačenje putevima 
kralja Nikole i obilazak brojnih vinarija u regiji Skadarskog jezera, vožnja 
bicikla ili vožnja jezerom, ali i obilazak Lipske pećine, Cetinja, Lovćena, 
i drugih znamenitosti u okruženju.

Seosko domaćinstvo “Luča Rvaši” nalazi se u selu Rvaši, u vinskoj regiji 
Skadarskog jezera i Rijeke Crnojevića. Prostire na preko dva hektara na 
kojima se uzgajaju autohtone vrste voća i povrća. Pored kuće za smještaj 
gostiju posjeduje i degustaonicu, izrađenu od kamena u tradicionalnom 
stilu, koja ima šest mjesta i u kojoj se poslužuju domaći proizvodi i tartufi. 

Domaćini će gostima predložiti obilazak vinarija u ovoj vinskoj regiji, 
vožnju bicikla, pješačke ture, ali i krstarenje jezerom i Rijekom Crnojevića. 

36 km 4 km 45 km
10 km jezero
37 km more

6 km 4 km 0,2 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LIPA”

Vesko Đuranović
Lipa Dobrska
Cetinje
+382 67 68 033 219
campoasislipa@gmail.com
      Camp Oaza, Lipa
      camp_oaza
booking.com: Camp Oaza,Lipa 
GPS: 42.37064, 18.95439 

Slobodan Šofranac 
Rvaši bb 
Cetinje 
+382 67 829 981 
montenegrohouse@t-com.me 
GPS: 42.373483, 19.09519

Tatjana Janković 
Velji bostur, NP Lovćen 
Cetinje 
+382 67 222 254  
tatjanajankovic1971@gmail.com  
GPS: 42.392453, 18.826207

21 km 21 km 27 km
5 km jezero
50 km more

6 km 20 km 2 km

Seosko domaćinstvo „Honey and wine Jablan” nalazi se u dominantno 
vinskoj regiji Rijeke Crnojevića i Skadarskog jezera. U kući svojih predaka 
domaćini su spojili dva vijeka, staro i novo, tradicionalno i moderno.

Ovdje će gost imati priliku da se upozna sa crnogorskom kulinarskom 
baštinom regije prema modelu od bašte do stola, kao i da proba domaća 
vina, pripremljena po tradicionalnim recepturama, ali sa savremenim 
zaokretom.

Ljeti su degustacije još posebnije kada se organizuju u guvnu koje se 
nalazi u centralnom dijelu imanja i kada se mogu čuti zanimljive priče 
porodice Jablan.

Seosko domaćinstvo “Lovćen Holiday Home” nalazi se u srcu Nacionalnog 
parka Lovćen, u blizini Ivanovih korita. 

Kamena kuća za smještaj gostiju je bogato opremljena u etno stilu i vodi 
kroz istoriju Crne Gore. Poslužuju se isključivo domaći proizvodi, a ovaj 
predio je posebno poznat po pršutu i Njeguškom siru. 

Mjesto je pogodno za brojne aktivnosti u prirodi kao što su: planinarenje, 
pješačenje i biciklizam. Domaćini će organizovati i izlet do Cetinja ili 
Kotora, po želji gostiju. 

3

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„HONEY & 
WINE JABLAN”

Borislav Jablan
Rvaši
Cetinje
+382 67 636 364 
jablanb@gmail.com
www.wine-and-honey-farm-jablan.business.site
      Honey and Wine Jablan
      honeyandwinejablan
booking.com: Vineyard Studio - 
Honey and Wine Farm Jablan Lake Skadar
GPS: 42.37662, 19.07738
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13 km 13 km 16 km
3 km jezero
45 km more

7 km 12 km 0,1 km
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54 km 15 km 32 km
37 km jezero
25 km more

2 km 15 km 0,1 km
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197.



SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KARUČKI KRŠ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VILLAGE HOUSE – 
NOVAK RIJEČANI”

Seosko domaćinstvo „Sveti Jovan” nalazi se na Rijeci Crnojevića, 
istorijskom lokalitetu na obali Skadarskog jezera.

Domaćini su vrlo gostoljubivi i ponudiće vam tradicionalna jela sa 
svježim namirnicama koje sami proizvode ili ulove, i prepoznati su 
po ukusnim ribljim specijalitetima.

Mjesto je pogodno za brojne aktivnosti u prirodi kao što su obilazak 
vinarija u regiji Skadarskog jezera, vožnja bicikla, obilazak jezera 
brodom ili kajakom, pješačke ture, kao i obilazak kulturno-istorijske 
rute Cetinja i okoline. Ovdje možete iznajmiti bicikl.

12 km 12 km 30 km
0 km jezero
30 km more

0 km 24 km 0 km

Seosko domaćinstvo „Poseljani“ sakriveno je od pogleda i ušuškano u 
istorijskom mjestu Poseljani, na samoj obali Skadarskog jezera. Mjesto ima 
veliki istorijski značaj o čemu će vam domaćini pričati sa velikim žarom. U 
neposrednoj blizini domaćinstva nalaze se ostaci 14 starih mlinova.

Domaćinstvo sadrži nekoliko zasebnih objekata koji su povezani kamenim 
stepenicama i voltama, te će vam se učiniti da ste u nekom omanjem starom 
gradu. Domaćini su se posebno trudili da odaju omaž precima i sve odiše 
stilom. Tu je i pristan za barke, mjesto za roštiljanje, bazen i restoran/ bar.

Domaćinstvo je idelano za veće individualne grupe ljudi ili porodice.

Seosko domaćinstvo “Karučki krš” nalazi se u selu Rvaši, na putu ka Rijeci 
Crnojevića. Ovaj kraj je poznat po brojnim domaćinstvima koji se bave 
vinogradarstvom i proizvodnjom vina, ali i pčelarstvom i proizvodnjom meda 
i medonosnih proizvoda.

Porodica Šofranac se primarno bavi zemljoradnjom, uzgojem organskog povrća, 
te svojim gostima nudi specijalitete domaće kuhinje od namirnica koje sami 
proizvedu. Blizina Skadarskog jezera garantuje i da ćete ovjde uvijek dobiti 
svježu jezersku ribu, pretežno šarana ili jegulju. 

Ukoliko želite da odmor provedete aktivno i da kroz razne aktivnosti upoznate 
ovaj kraj, domaćini će vam oganizovati pješačke i biciklističke ture, vožnju 
jezerom brodom, kajakarenje, a možete im pomagati u vođenju domaćinstva. 

 Na samom obodu kanjona gdje se spajaju rijeka i jezero nalazi se seosko domaćinstvo 
sa udobnim sobama za iznajmljivanje. Domaćinstvo osim smještaja pruža i 
degustaciju domaćih proizvoda i jela od ribe pripremljenih na tradicionalni način. 
Sa panoramom i pogledom na Nacionalni park Skadarsko jezero svaki posjetilac 
će ostati zadivljen. Ovaj miran kraj, s malim vinogradima, pčelinjacima i njivama, 
proizvodi izvrsne domaće proizvode poput vina, meda, povrća i voća. 

Mjesto nudi obilje sadržaja za duži odmor, kao što su krstarenje jezerom ili kajak, 
biciklizam, posjeta Rijeci Crnojevića, Cetinju, Virpazaru, Žabljaku Crnojevića, 
speleološkim nalazištima poput Lipske i Obodske pećine, istraživanje bogatstva 
biljnog i životinjskog svijeta te mnogih drugih prirodnih ljepota Nacionalnog parka. 
Nedaleko od domaćinstva nalazi se prirodna plaža koja pruža idealno mjesto za 
odmor, plivanje, ronjenje i pecanje.

26 km 18 km 45 km
0,5 km jezero
40 km more

0 km 18 km 0,1 km

21 km 21 km 28 km
2,5 km jezero
45 km more

3 km 21 km 0,5 km

21 km 21 km 28 km
2,5 km jezero
45 km more

3 km 21 km 0,5 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„POSELJANI”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„SVETI JOVAN”

Ljubica Jovićević
Rijeka Crnojevića
Cetinje
+382 67 723 721
restoransindjon1224@gmail.com
      Restoran Sveti Jovan-Šinđon
      restoran_sveti_jovan
booking.com: Guest House Jovicevic D&Lj
GPS: 42.35891, 19.04286

Milorad Šofranac 
Rvaši 
Cetinje 
+382 69 844 123 
apartmanisofranac@gmail.com
GPS: 42.370564 19.099538

Cveto Stijepović 
Dujeva bb, Rijeka Crnojevića 
Cetinje 
+382 68 813 861
milanka.stijepovic@gmail.com   
     village_house_novak_rijecani   
Booking.com: Village house - Novak 
Rijecani   
Airbnb.com: Village house - Novak 
Rijecani
GPS: 42.343774, 19.053385

Miodrag Radoman
Poseljani
Cetinje
+382 69 065 270
monolith@t-com.me
GPS: 42.306238, 19.053738

ENG
RUS

SJ
EV

ER
N

A
 R

EG
IJ

A
SJEV

ER
N

A
 R

EG
IJA

132 133

198.

199.



55 km 20 km 63 km
69 km jezero
25 km more

0 km 20 km 0 km

Seosko domaćinstvo „Ukus sjećanja“ nalazi se u selu Njeguši, između 
Nacionalnog parka Lovćen i Boke Kotorske. Domaćini se bave i 
ugostiteljstvom, služeći uglavnom proizvode iz sopstvene proizvodnje (meso, 
mliječne proizvode, voće, povrće).

Uz prijatan ambijent i bogatu trpezu gosti će imati priliku da od domaćice 
Milice čuju i priču o ovom čuvenom selu i načinu života njenih predaka.

Gosti mogu uživati u pješačenju i biciklizmu, ili učestvovati u branju voća i 
povrća, kao i u pripremanju hrane.

ENG 5

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„UKUS SJEĆANJA”

202.

Mali Zalazi

Milica Bogdanović
Korito bb, Njeguši
Cetinje
+382 69 817 195
milicabogdanovic89@yahoo.com
GPS: 42.425951, 18.821916
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„Vinarija Vukmirović” primarno se bavi proizvodnjom vina i rakije, odnosno 
uzgojem i preradom grožđa na tradicionalan način. Pored proizvodnog pogona 
i vinograda sa 2.000 čokota, sadrži i prostranu degustaonicu i ukopani podrum 
pića koji čuva nekoliko vrsta rakije i vina. Porodica Vukmirović bavi se i 
uzgojem ljekovitog bilja i proizvodnjom meda, pa će vas ponuditi i različitim 
vrstama ljekovitih rakija, likera, medenom rakijom, ali i brojnim drugim 
proizvodima pčelarenja. Imanje posjeduje i dvije sobe za cjelodnevni boravak 
gostiju, a domaćini će vas ponuditi domaćom hranom iz sopstvene proizvodnje.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i tradicionalne 
zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi grožđa. 

26 km 26 km 30 km
2 km jezero
50 km more

3 km 11 km 1 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA 
VUKMIROVIĆ”

Danilo Vukmirović
Gornji Ceklin, Rijeka Crnojevića, Cetinje
+382 67 555 964  
+382 69 060 759
ceklin.ct@t-com.me
www.vukmirovic-ceklin-inn.com
     Vinarija Vukmirović
     Vinarija Vukmirović
GPS: 42.361439, 18.9818033

203.



21 km 21 km 25 km
2 km jezero
50 km more

3 km 21 km 1 km

Porodična „Vinarija Janković” primarno se bavi proizvodnjom vina i rakije, 
odnosno uzgojem i preradom grožđa. Tri vrste vina (crno, bijelo i roze) i rakija 
i dalje se proizvode po tradicionalnoj recepturi. Trenutno vinograd sadrži oko 
4.000 čokota vinove loze koji godišnje proizvedu oko 3.000 l vina i 750 l rakije.

Drušići su najpoznatija vinogradarska lokacija u Riječkoj nahiji. Dobili su ime po 
ilirskoj riječi „druš” što u prevodu znači grožđe. Nalaze se na 300 m od Skadarskog 
jezera, gdje je vinogradarstvo primarna djelatnost koja se prenosi sa koljena na 
koljeno. Dobri klimatski uslovi omogućili su porodicama sa ovog lokaliteta da 
prave najpoznatija vina u regionu.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska vinograda i 
postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i tradicionalne zakuske, možete 
učestvovati i u samoj berbi grožđa. 

ENG

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA 
JANKOVIĆ”

Danica Janković
Drušići, Rijeka Crnojevića
Cetinje
+382 67 643 244
vinarijajankovic@gmail.com
www.vinarija-jankovic.business.site
     Vinarija Janković Drušići - Rijeka Crnojevića
     Vinarija Janković - Drušići
GPS: 42.3604427, 19.092227

Porodica Vukmirović primarno se bavi proizvodnjom vina i rakije, 
odnosno uzgojem i preradom grožđa. Pored proizvodnog pogona i 
vinograda sa 1.500 čokota, vinarija „Vinarija Velji Do” posjeduje i 
manju degustaonicu i podrum pića. Ovo seosko domaćinstvo se bavi 
i uzgojem i preradom dunja od kojih prave tradicionalne crnogorske 
proizvode.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i 
tradicionalne crnogorske zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi 
grožđa.

19 km 19 km 25 km
2 km jezero
50 km more

3 km 11 km 3 km

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA VELJI DO”

Jovan Vukmirović
Meterizi, Velji Do
Cetinje
+382 69 613 972
vojovukmir@gmail.com
     Vinarija Velji Do
GPS: 42.368143, 19.062356
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205.

26 km 26 km 30 km
2 km jezero
50 km more

3 km 11 km 1 km

„Vinarija Ivan” primarno se bavi proizvodnjom vina i rakije, odnosno uzgojem 
i preradom grožđa na tradicionalan način. Pored proizvodnog pogona i 
vinograda sa 3.000 čokota, sadrži i prostranu degustaonicu sa terasom koja ima 
kapacitet da primi i do 30 osoba. Porodica Šofranac vino proizvodi koristeći 
najbolje metode iz tradicionalnog načina proizvodnje uz istovremenu upotrebu 
savremene tehnologije. Pored vina i rakije, domaćinstvo proizvodi i više vrsta 
likera, domaćih sokova, džemova i med.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i tradicionalne 
zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi grožđa.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA IVAN”

Bojan Šofranac
Rvaši, Rijeka Crnojevića
Cetinje
+382 68 090 178 
+382 69 481 711
markedjany2323m@gmail.com
     Vinarija Ivan
     Vinarija Ivan
GPS: 42.37496, 19.07191

204.

Porodica Šofranac primarno se bavi proizvodnjom vina i rakije, 
odnosno uzgojem i preradom grožđa na tradicionalan način. Pored 
proizvodnog pogona i vinograda sa 3.000 čokota, „Vinarija Mrkan” 
posjeduje i degustaonicu izgrađenu u etno stilu i podrum pića. Vinogradi 
su zasađeni kaskadno, a iz same degustaonice se pruža prekrasan pogled 
na vinograde, selo i prirodu ovog kraja.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust – septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i 
tradicionalne crnogorske zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi 
grožđa.

21 km 21 km 25 km
2 km jezero
50 km more

3 km 21 km 1 km

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA MRKAN”

Božidar Šofranac
Rvaši, Rijeka Crnojevića, Cetinje
+382 69 054 387
+382 69 272 501
vinarijamrkan@gmail.com
www.mrkan.net
     Vinarija Mrkan
     Vinarija Mrkan
GPS: 42.374714, 19.071893
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Imanje se sastoji iz porodične kuće, farme magaraca (štale i tora), informativnog 
centra gdje posjetioci mogu dobiti informacije kako o samoj farmi, tako i o 
znamenitostima u okolini Danilovgrada i Podgorice. Gazdinstvo sadrži manju 
baštu u kojoj se uzgajaju organsko voće i povrće, kao i manji vinograd. Na imanju 
se bave proizvodnjom magarećeg mlijeka koje je po procjeni stručnjaka ljekovito. 
Posjetioci će imati priliku da uživaju i u degustaciji tog proizvoda.

U zavisnosti od godišnjeg doba, tokom posjete farmi, turisti mogu uživati u 
raznim aktivnostima - poljoprivredni radovi, muža magarica, pripremanje hrane 
za magarce, tradicionalno spremanje hrane. Posjeta samoj farmi je besplatna, 
odnosno naplaćuje se u naturi - posjetioci donose voće i povrće za magarce.

17 km 9 km 25 km
40 km jezero
60 km more

3 km 9 km 0 km

209.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FARMA MAGARACA 
MARTINIĆI”

210.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JOVANOVIĆ
ORJA LUKA”

Darko Saveljić
Martinići, Gradina, Danilovgrad
+382 67 245 006
darkosaveljic@gmail.com
     Farma magaraca Martinići
     farma_magaraca_martinici
booking.com: Donkey Farm Martinici - 
Farma magaraca Martinici
airbnb.com: Donkey Farm Martinici - 
Farma magaraca Martinici
GPS: 42.54218, 19.20251

Zoran Jovanović 
Orja luka 
Danilovgrad 
+382 68 535 373 
jovanovicdom@gmail.com 
      seosko_domacinstvo_jovanovic      
booking.com: Seosko domaćinstvo 
Jovanović
airbnb.com: Seosko domaćinstvo 
Jovanović
GPS: 42.56195, 19.086354

211.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JUGOSLAV I JA”
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50 km 50 km 60 km
34 km jezero
60 km more

0 km 24 km 0 km

5 km 2 km 20 km
25 km jezero
65 km more

0 km 3 km 5 km

Domaćinstvo „Vujić” nalazi se u podnožju planina u Katunskoj nahiji. Sadrži 
porodičnu kuću, sa zimskom i ljetnjom kuhinjom (tradicionalna crnogorska 
kuhinja sa ognjištem), pčelinjak, manji vinograd i baštu u kojoj se uzgaja 
organsko voće i povrće od kojeg se priprema hrana za goste. Osnovna 
djelatnost ovog domaćinstva je proizvodnja meda i ostalih proizvoda 
pčelarenja.

Gosti ovog domaćinstva, uz degustaciju crnogorske nacionalne kuhinje, 
vina i rakije, mogu uživati i u tradicionalnom načinu vođenja seoskog 
domaćinstva (poljoprivreda i stočarstvo) i to u periodu od proljeća do jeseni. 
U toku zimskog perioda u selu vlada idilična zima sa visokim snijegom. 
Uprkos snijegu, putevi su prohodni i prema riječima domaćina boravak u 
domaćinstvu zimi je poseban ugođaj.

Seosko domaćinstvo “Jovanović” se nalazi u srcu Bjelopavlićke ravnice, na 
samo 3km od Danilovgrada, u neposrednoj blizini rijeke Zete. 

Na prostranom imanju se nalazi šest bungalova za smještaj gostiju, konoba 
i otvoreni bazen.  

U bogatoj gastronomskoj ponudi su nacionalna crnogorska jela, kao i domaća 
vina. Domaćinima možete pomagati u svim poslovima na imanju, a možete 
se oprobati i u vožnji kajakom rijekom Zetom. 

4 14

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUJIĆ”

Rajko Vujić
Katunska nahija, selo Dide, Cetinje
+ 382 67 289 764
+ 382 67 331 320 
dvujic06@gmail.com
     Seosko Domaćinstvo Vujić-Dide
booking.com: Holiday home Vujić
airbnb.com: Holiday home Vujic
GPS: 42.503058, 18.845017
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Sandra Filipić 
Donji Zagarač 
Danilovgrad 
+382 69 356 661   
+382 67 529 224   
mogyimne@gmail.com       
GPS: 42.504341, 19.096891

20 km 20 km 28 km
35 km jezero
55 km more

10 km 20 km 5 km

ENG 2

U srcu Zagarača smješteno je seosko domaćinstvo “Jugoslav i ja”, koje nudi 
uživanje u prirodi nedaleko od Podgorice.  

Selo Zagarač je poznato po osunčanim padinama, te je idealno za uzgoj vinove 
loze  i proizvodnju kvalitetnog grožđa, što je garancija da ćete ovdje uživati u 
domaćem vrhunskom vinu i tradicionalnoj hrani. 

Osim što je namijenjeno za putnike, izletnike ili planinare, ovo seosko 
domaćinstvo pruža mogućnosti za proslave rođendana, vjenčanja ili bilo koje 
druge prigode. 



Imanje se sastoji iz porodične kuće, farme magaraca (štale i tora), informativnog 
centra gdje posjetioci mogu dobiti informacije kako o samoj farmi, tako i o 
znamenitostima u okolini Danilovgrada i Podgorice. Gazdinstvo sadrži manju 
baštu u kojoj se uzgajaju organsko voće i povrće, kao i manji vinograd. Na imanju 
se bave proizvodnjom magarećeg mlijeka koje je po procjeni stručnjaka ljekovito. 
Posjetioci će imati priliku da uživaju i u degustaciji tog proizvoda.

U zavisnosti od godišnjeg doba, tokom posjete farmi, turisti mogu uživati u 
raznim aktivnostima - poljoprivredni radovi, muža magarica, pripremanje hrane 
za magarce, tradicionalno spremanje hrane. Posjeta samoj farmi je besplatna, 
odnosno naplaćuje se u naturi - posjetioci donose voće i povrće za magarce.

17 km 9 km 25 km
40 km jezero
60 km more

3 km 9 km 0 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FARMA MAGARACA 
MARTINIĆI”

212.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BANDIĆI - 
POTOCI”

Darko Saveljić
Martinići, Gradina, Danilovgrad
+382 67 245 006
darkosaveljic@gmail.com
     Farma magaraca Martinići
     farma_magaraca_martinici
booking.com: Donkey Farm Martinici - 
Farma magaraca Martinici
airbnb.com: Donkey Farm Martinici - 
Farma magaraca Martinici
GPS: 42.54218, 19.20251

Dragan Sekulić 
Bandići bb 
Danilovgrad 
+382 67 180 269   
sekulacg@hotmail.com 
      vino_jokas
      vino_jokas
GPS: 42.483384, 19.127510

213.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA DAR 
BOŠKOVIĆ”SJ
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Domaćinstvo „Vujić” nalazi se u podnožju planina u Katunskoj nahiji. Sadrži 
porodičnu kuću, sa zimskom i ljetnjom kuhinjom (tradicionalna crnogorska 
kuhinja sa ognjištem), pčelinjak, manji vinograd i baštu u kojoj se uzgaja 
organsko voće i povrće od kojeg se priprema hrana za goste. Osnovna 
djelatnost ovog domaćinstva je proizvodnja meda i ostalih proizvoda 
pčelarenja.

Gosti ovog domaćinstva, uz degustaciju crnogorske nacionalne kuhinje, 
vina i rakije, mogu uživati i u tradicionalnom načinu vođenja seoskog 
domaćinstva (poljoprivreda i stočarstvo) i to u periodu od proljeća do jeseni. 
U toku zimskog perioda u selu vlada idilična zima sa visokim snijegom. 
Uprkos snijegu, putevi su prohodni i prema riječima domaćina boravak u 
domaćinstvu zimi je poseban ugođaj.

Porodično seosko domaćinstvo Bandići Potoci je vinograd sa kamperskim 
smještajnim kapacitetima. Na samo 10 km udaljenosti od glavnog grada, 
ovo domaćinstvo se nalazi u selu Bandići i okruženo je rijekom Maticom i 
jezerom Modro Oko. 

Pruža se zadivljujući pogled na vinograd, voćnjake i baštu gdje se gaji 
organsko povrće, koje uz vino čini gastronomsku ponudu. Ovo je mjesto gdje 
se možete opustiti u kamp-vozilu ili podignuti šator, a zatim dane provesti na 
svježem vazduhu, istražujući zelene livade kojih u ovom reonu ne manjka. 

Na raspolaganju su i rekreativni i sportski sadržaji kao što su golf, kajak, 
stoni tenis, tenis, biciklizam, košarka, odbojka, badminton, jahanje konja, 
igralište za djecu, montažni bazen.

4 2
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VUJIĆ”

Rajko Vujić
Katunska nahija, selo Dide, Cetinje
+ 382 67 289 764
+ 382 67 331 320 
dvujic06@gmail.com
     Seosko Domaćinstvo Vujić-Dide
booking.com: Holiday home Vujić
airbnb.com: Holiday home Vujic
GPS: 42.503058, 18.845017
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Vinarija Dar - Bošković nudi jedinstveno iskustvo s fokusom na vinsku 
degustaciju i lokalne delicije poput sokova od nara, sušenih smokava i voćnih 
rakija. Vinski podrum uključuje i prostranu degustacionu salu i terasu sa izvrsnim 
pogledom na rijeku, mostove, mlinove, vinograd i planinu Garač. Uz degustaciju 
kvalitetnog domaćeg vina, ljubazni domaćin će vas naučiti i svim fazama njegove 
proizvodnje. 

Posjetioci mogu istraživati kulturno-istorijsku baštinu kroz razgledanje starih 
mlinova, mostova, i manastira, ili čak rimske stećke u susjednom selu. Uz to, 
očekuje ih i prirodna ljepota poput vodenih izvora, promatranje ptica, šetnje, te 
pecanje i relaksacija na plažama rijeke Zete. U saradnji s lokalnim partnerima, 
moguća organizacija različitih aktivnosti kao što su ture, iznajmljivanje kajaka, 
vožnja drvenom lađom, rafting na gumama i biciklizam.

Krsto Bošković 
Zagorak bb 
Danilovgrad 
+382 69 027 426   
+382 67 639 808  
krstoboskovic123@gmail.com   
      vinarija_dar
GPS: 42.628923, 19.031042
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Rijeka Crnojevića
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Na ovom malom, ali lijepo i dobro organizovanom seoskom imanju, 
domaćinstvo Peković nudi jedinstven doživljaj u vidu zasebnog tradicionalan 
objekat Savardak, prilagođenog u dvokrevetni apartman sa kupatilom. 
Domaćini će vas srdačno dočekati u tradicionalnom ambijentu, a posebna 
čar ovdje leži u mogućnosti učestvovanja u pripremi autentičnih jela kroz 
raznovrsne kurseve tradicionalne kuhinje. Kurs podrazumijeva pripremu 
i pečenje domaćeg hljeba i pite u šporetu i/ili ispod sača, pečenje mesa 
ispod sača, kuvanje kačamaka i cicvare, pripremanje zimnice, mljevenje 
i prženje kafe i slično. 

U ljetnjem periodu je neizbježno korišćenje bazena i igraonice za djecu 
na otvorenom, a tokom cijele godine dostupne su sljedeće aktivnosti: 
vožnja bicikla, stoni tenis, bazen, pješačke ture, uzgoj vinove loze, učešće 
i edukacija u svim poljoprivrednim radovima. 

14 km 14 km 19 km
29 km jezero
54 km more

2 km 8 km 0,2 km

216.

ENG 2

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PEKOVIĆ”

Dragan Peković 
Novo selo 
Danilovgrad 
+382 68 851 509   
eko.pedo10@gmail.com 
     domacinstvo_pekovic 
Booking.com: Domaćinstvo 
Peković 
GPS: 42.29406, 19.09509

217.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„BOŽOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KAMENGRAD”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FITCAMP 
MONTENEGRO”

214.

215.

Marko Ćupić 
Komunica bb, Novo selo 
Danilovgrad 
+382 69 540 408 
+382 69 464 898 
infokamengrad@gmail.com 
     Ranč Kamengrad 
     Ranč Kamengrad 
GPS: 42.496744, 19.143219

MAMM DOO 
Zaselje bb, Presjeka 
Nikšić 
+382 69 879 595 
fitcamp.montenegro@gmail.com 
www.fitcamp-montenegro.com 
     FitCamp Montenegro 
     fitcamp_montenegro 
GPS: 42.890343, 18.858061
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Ranč “Kamengrad” nastao je kao rezultat ljubavi prema kamenu i zagaračkom 
kraju koji se gradi preko dvadeset i dvije godine. U svom asortimanu nudi 
smještajne kapacitete, degustacionu salu, kao i veliko dvorište uz propratne 
detalje poput velikog drvenog ljetnjikovca i ručno rađenog kamenog roštilja. 

Odlična lokacija i konekcija sa glavnim magistralnim putevima omogućava 
brz i lak pristup ovom domaćinstvu. U neposrednoj blizini se nalazi nekoliko 
nagrađivanih vinarija, konjičkih klubova i strelište 

Gostima se nudi mogućnost aktivnog odmora koji podrazumijeva da gosti 
uzmu aktivno učešće u daljoj izgradnji imanja i da svoja znanja i iskustva 
produbljuju kroz brojne gastro-edukativne radionice koje obuhvataju npr. 
tradicionalni način pravljenja kačamaka i cicvare, obradu zemlje, učenje o 
biljnim kulturama i njihovim blagodetima, kako se obrađuje kamen i kako 
se podizao “Kamengrad”.

FitCamp Montenegro se nalazi u selu Presjeka, na 20 kilometara od Nikšića, uz 
sam regionalni put Nikšić - Gacka.  

FitCamp Montenegro se vodi sloganom ”the next level of vacation” jer se 
trude da ponude drugaciju turističku ponudu. U fokusu su im mlađe generacije 
koje rade pod velikim pritiskom i stresom, kojima nude oporavak u prirodi 
sa akcentom na mentalnoj higijeni, upravljanju vremenom i brizi o sebi, kroz 
rad sa profesionalcima iz oblasti joge, fitnesa, pozitivne psihologije, nutricije, 
neurolingvističkog programiranja, i sl.   

Jedan od glavnih ciljeva razvoja FitCamp Montenegro imanja je briga o životnoj 
sredini. Sakupljaju kišnicu, planiraju solarnu plantažu i kopanje bunara i mali 
reciklažni centar. Povezali su se sa lokalnom zajendicom, te sa domaćinstvima 
iz okruženja sarađuju i vrše otkup domaćih proizvoda koje nude svojim gostima.

Seosko domaćinstvo “Božović” nalazi se u selu Rastovac, nadomak 
Nikšića.   

Primarna djelatnost domaćinstva je poljoprivreda, a bave se i stočarstvom. 
Svojim gostima će ponuditi tradicionalne crnogorske specijalitete 
pretežno od namirnica koje sami uzgajaju.  

Selo Rastovac nalazi se nedaleko od magistralnog puta koji od Nikšića 
vodi ka Žabljaku, pa su gostima lako dostupni i brojni atrakcije ovog 
kraja, poput planine Vojnik, vjetrenjača na Krnovu, turistički centar Vučje, 
ali i Slano i Krupačko jezero. 

11 km 11 km 65 km
10 km jezero
75 km more

6 km 10 km 5 km
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Siniša Božović 
Rastovac bb 
Nikšić 
+382 69 550 352
GPS: 42.83272, 18.932816



Seosko domaćinstvo „Đed Radoš - Mali Orah” nalazi se na čuvenom 
Vidrovanu kraj Nikšića, u zaseoku Mali Orah. Pored degustaonice 
i smještaja za šest osoba, domaćini gostima nude domaću hranu 
iz sopstvene bašte i voćnjaka, koju spremaju po tradicionalnim 
crnogorskim receptima. Domaćinstvo je poznato po farmi kokošaka i 
proizvodnji organskih (domaćih) jaja po sistemu „free range”.

Najbolji period za posjetu ovom domaćinstvu je od maja do novembra, 
kada možete uživati u šetnji Vidrovanom, vožnji bicikla ili učestvovati 
u brojnim poljoprivrednim i drugim poslovima na farmi - priprema 
hrane, rad u bašti ili voćnjaku, briga o ovcama, kozama i pilićima.

30 km 3 km 45 km
30 km jezero
1,5 km more

3 km 30 km 0 km

13 km 13 km 65 km
7 km jezero
50 km more

5 km 13 km 0 km

Seosko domaćinstvo „Đedovina” nalazi se na Grahovu, na prostranoj 
visoravni između surovog krša Crne Gore i plavetnila mora Boke 
Kotorske. Uspješno čuva autentičan ambijent života i poljoprivredne 
proizvodnje predaka. Prepoznajući potencijale grahovskog kraja, 
porodica Bulajić se bavi uzgojem voća i povrća (krompir i kukuruz).

Šetnja, obilazak kulturno-istorijskih spomenika koji se nalaze u selu, 
vožnja bicikla ili svakodnevni poslovi na farmi učiniće vaš boravak 
nezaboravnim.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐEDOVINA”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ĐED RADOŠ – 
MALI ORAH”

218.

Seosko domaćinstvo „Guest house Miličić” nalazi se u selu Dučice, u šumom 
bogatoj kotlini Župe, na manjem brdu sa kojeg se pruža izvanredan pogled 
na veći dio Župe nikšićke. Kako bi objedinili ponudu, uz domaću hranu i 
jedinstven prirodni ambijent, porodica Miličić je adaptirala porodičnu kuću, 
prilagodivši je potrebama turista. Osnovno zanimanje porodice je proizvodnja i 
prerada kravljeg mlijeka. Mlijeko sa farme se u mini sirari prerađuje u različite 
vrste sireva, koji svojim ukusom nikog ne ostavljaju ravnodušnim.

Budući da različitih poslova u domaćinstvu ima tokom cijele godine, svi 
gosti, kroz učešće u radu, mogu osjetiti čari seoskog života, uključujući se u 
brigu o životinjama, pomažući i upoznajući proces pravljenja sira, ubirajući 
plodove sa imanja. Pored ovih aktivnosti, gosti mogu uživati i u prirodnim i 
kulturnim znamenitostima kraja, obilazeći okolna jezera, planine, manastire.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„FLOWER IVY”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GUEST HOUSE 
MILIČIĆ”

Đorđe Bulajić
Grahovo
Nikšić
+382 67 229 335                                        
bulajic.tivat@gmail.com 
     Etno domaćinstvo “Đedovina”
GPS: 42.65432, 18.68449

Ratko Bataković
Mali Orah, Vidrovan
Nikšić
+382 67 213 899
ratko.batakovic@gmail.com 
     agro turizam Djed Radoš
     agro turizam Djed Radoš
GPS: 42.86336, 18.96971

Milivoje Miličić
Dučice, Nikšićka Župa
Nikšić
+382 68 067 638
GPS: 42.714121, 19.124686
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Radovan Vušović 
Bršno bb 
Nikšić 
+382 69 597 922 
katarina.vusovic1973@yahoo.com 
booking.com: Village FLOWER IVY        
GPS: 42.731098, 19.024067

Seosko domaćinstvo “Flower Ivy” nalazi se u pitoresknom selu Bršno, 
na 7 km od Nikšića, okruženo prirodom. Ovaj prijatan seoski ambijent 
idealan je za bijeg od gradske vreve. 

Domaćini se bave povrtlarstvom, te gostima nude svježe namirnice 
iz svoje bašte. 

Ukoliko žele aktivan odmor, gosti mogu uživati u istraživanju okolnih 
uzvišenja, pješačkim ili biciklističkim turama do Manastira Ostrog, ili 
dalje do nekog od jezera: Kapetanovo, Krupac ili Slano. 
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Seosko domaćinstvo „Imanje Jelen” nalazi se u selu Velimlje koje je 
bogato kulturnim i istorijskim nasljeđem, pa je nezaobilazna ruta brojnim 
turistima. Primarna djelatnost domaćinstva je proizvodnja meda, medovine 
i ostalih proizvoda pčelarenja. Pored toga, porodica Radojević se bavi i 
poljoprivredom, uzgaja voće i povrće, a ima i farmu jelena lopatara po čemu 
su poznati. Na imanju se nalaze bungalovi za smještaj gostiju i restoran.

Područje Velimlja je bogato brojnim areheološkim lokalitetima 
(srednjevjekovni nadgrobni spomenici - stećci nalaze se na svega 500m od 
domaćinstva, a nedaleko je i poznato stanište pračovjeka - Crvena stijena), pa 
ga turisti rado istražuju. Pogodno je za pješačenje, biciklističke i moto ture.  

40 km 40 km 98 km
38 km jezero
55 km more

0 km 40 km 0 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„IMANJE JELEN”

Ljubomir Radojević
Velimlje, selo Podljud
Nikšić
+382 67 877 265
ljubomir.cg@gmail.com
      Imanje Jelen
GPS: 42.822975, 18.619713

50 km 50 km 85 km
12 km jezero
70 km more

0 km 50 km 0,5 km

Seosko domaćinstvo “Starevina” nalazi se u mjestu Vraćenovići, nedaleko 
od graničnog prelaza između Crne Gore i Bosne i Hercegovine.

Domaćini se dugi niz godina bave ugostiteljstvom i turizmom i svakog 
gosta dočekuju sa posebnom pažnjom. Smještaj je organizovan u sobama i 
bungalovima koji su okruženi zelenilom. Hrana i specijaliteti koje će vam 
poslužiti su u potpunosti proizvedeni na tradicionalan način.

Okruženje je pogodno za ljubitelje aktivnog turizma, pa su na raspolaganju 
brojne pješačke, biciklističke i moto ture.

223.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„STAREVINA”

Anđelko Vujović
Vraćenovići
Nikšić
+382 69 215 573 
      Etno Selo “Starevina” Vracenivici Niksic
      family_stay_starevina
Booking.com: Seosko domaćinstvo STAREVINA
Airbnb: Seosko domaćinstvo STAREVINA
GPS: 42.83691, 18.50156

ENG
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„TADIĆ”

224.
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60 km 20 km 50 km
14 km jezero
50 km more

25 km 60 km 0 km

„Vinarija Dabović” nalazi se u živopisnom selu Nudo kod Grahova, u dolini 
okruženoj masivnim brdima. Porodica Dabović nastavila je da njeguje 
tradiciju uzgoja vinove loze i proizvodnje vina koja je duža od jednog 
vijeka. Pored svojih vinograda, sa oko 15.000 čokota, u osunčanom dijelu 
sela, posjeduju i vinariju i vinski podrum za degustaciju bijelih i crvenih 
vina, lozove rakije i travarica. Vinarija je posebno poznata po autohtonoj 
sorti bijelog grožđa Žilavka.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i tradicionalne 
crnogorske zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi grožđa. 

Seosko domaćinstvo “Tadić” se nalazi u mirnom, prirodnom okruženju 
nadomak Nikšića. U ponudi su smještajni kapaciteti i domaća hrana iz 
sopstvene proizvodnje. Primarna djelatnost porodice Tadić je povbrtlarstvo, 
pa će se u gastro ponudi naći uvijek svježe sezonsko povrće.  

U blizini se nalazi Estavela gornjepoljski Vir, najveća u Dinaridima, pa će 
domaćini gostima rado ponuduti da ih odvedu u obilazak. 

Gostima koji su zainteresovani za aktivni odmor na raspolaganju su i 
pješačke i biciklističke ture, jahanje konja, obilazak Krnova i obližnjih 
jezera. 

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA 
DABOVIĆ”

Dragan Dabović
Nudo, Grahovo
Nikšić
+382 69 045 845 
+382 67 450 845
vinarijadabovic@gmail.com
     Vinarija Dabovic
     Vinarija Dabovic
GPS: 42.67142, 18.57789

Slavica Tadić 
Vir, Gornje polje 
Nikšić 
+382 67 934 322 
gazdinstvotadic@gmail.com 
      Guesthouse Tadic 
      tadic_guesthouse 
Booking.com: Gazdinstvo Tadić 
Airnbn.com: Gazdinstvo Tadić 
GPS: 42.850929, 18.918411
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8 km 8 km 72 km
0 km jezero
70 km more

0,02 km 7 km 0,05 km

Na korak od slikovitog jezera Krupac, u šarmantnom selu Crnodoli, 
smješteno je gostoljubivo domaćinstvo Drašković. Osim što se ističe 
svojom blizinom netaknutoj prirodi, ovo je mjesto gdje ćete uživati u 
mirisu riblje čorbe i popiti kafu uz jezero, sjedeći u malom restoranu za 
goste domaćinstva. 

U domaćinstvu Drašković možete imati kako opuštajući odmor, tako 
i rekreativni, jer su u ponudi i sadržaji poput kajakarenja, pecanja i 
biciklizma. Dostupan je i širok prostor za kampere pogodan za sve one 
koji žele da provedu noći u svojim kamp-kućicama ili šatorima, a oni koji 
preferiraju drugu vrstu smještaja odsjedaće u toploj kući koja će činiti da 
se osjećate prijatno i ušuškano kao u sopstvenom domu.  

ENG
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DRAŠKOVIĆ”

226.
Zoran Drašković 
Crnodoli bb 
Nikšić 
+382 68 671 396  
biljanadraskovic73@gmail.com   
     Kod Draskovica 
Booking.com: Apartmani kod 
Draskovica
GPS: 42.795641, 18.873031

Domaćinstvo Ostroške grede, smješteno je u blizini čuvenog manastira 
Ostrog, na samo 5 km od rijeke Zeta, i još bliže izvorskoj vodi. Porodica 
ponosno predstavlja bogatu paletu domaćih proizvoda, uključujući rakiju, 
džemove, sokove, ajvar i sir. Posebno se ističu sitni starinski kolači poput 
tufahija i šapa, koje za goste pripremaju vješte ruke ljubazne domaćice Rajke. 

Porodici možete pomoću u radu u povrtnjaku i voćnjaku, pripremi 
navedenih proizvoda ili dane možete provesti u šetnji. Neprekidnim putem 
kroz lijepo selo i nedirnutu prirodu, možete prošetati čak do grada pod 
Trebjesom - Nikšića. 

227.
SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OSTROŠKE GREDE”

Rajka Perišić 
Povija bb 
Nikšić 
+382 67 435 686 
ostroskegrede1@gmail.com 
      ostroskegrede 
Booking.com: Ostroške grede 
GPS: 42.686435, 19.009652

19 km 19 km 50 km
22 km jezero
90 km more

0 km 19 km 0 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„ŽIVKOVIĆ”
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Seosko domaćinstvo Katun Mokra dočekuje svoje goste s ponudom 
udobnog smještaja, pružajući mogućnost organizacije tura jahanja konja za 
sve ljubitelje ove aktivnosti, bez obzira na nivo iskustva. Osim uživanja u 
jahanju, posjetioci mogu da obogate svoje vrijeme istraživanjem planinskih 
staza, posjetom jezerima i vožnjom bicikla, prolazeći kroz jedno od najljepših 
prirodnih područja u blizini Podgorice. 

Ovaj gostoljubivi porodični dom pruža priliku da se upustite u pripremu 
tradicionalne kuhinje ili uživate u autentičnim domaćim jelima koja su 
pripremljena s posebnom pažnjom. Katun Mokra privlači mnoge strane 
turiste koji žude da iskuse autentičnim planinski doživljaj života.

Domaćinstvo Živković je okruženo planinama, šumama i livadama. 
Laganim šetnjama lako se stiže do jezera Liverovići. Ova porodica se 
pretežno bavi voćarstvom, uzgajajući jabuke, šljive, dunje, trešnje i višnje. 
Uz voćnjak, imaju i pčelinjak iz kojeg proizvode med za vlastite potrebe, ali 
i viskove za prodaju. Trude se da svi proizvodi budu organskog porijekla, 
pa u svom plasteniku uzgajaju razne vrste povrća. 

Kamena kuća, starа više od pola vijeka, nedavno je renovirana tako da 
zadrži svoju autentičnost. Domaćinstvo koristi sopstvenu pitku vodu iz 
obližnjeg prirodnog vodopada, a takođe se može pohvaliti i solarnim 
panelima kao alternativnim izvorom energije.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KATUN 
MOKRA”

Boris Ivanović 
Katun Mokra 
Podgorica 
+382 67 542 888   
ivanovicteam@hotmail.com 
      Katun Mokra 
      Katun Mokra 
Booking.com: Katun Mokra accommodation 
& horseback riding 
GPS: 42.601657, 19.573266

229.
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10 km jezero
85 km more
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Seosko domaćinstvo „Janković“ nalazi se u rejonu sela Brskut, na padinama 
kanjona Male Rijeke.

Predivna priroda i još ljepši pogled na kanjon i planine Žijevo i Treskavac 
ostaviće goste bez daha. Smještaj je organizovan u vikendici, ali i 
bungalovima koji su smješteni u gustoj šumi. Poseban gastronomski 
doživljaj pružiće i domaća hrana uzgajana u domaćinstvu, kao i džemovi 
napravljeni od voća iz ovog kraja i ručno brani čajevi i domaći med.

Ono što posebno krasi ovo domaćinstvo je “Vidikovac”, objekat u 
staklu koji je izgrađen na liticama kanjona Male Rijeke i sa kog se pruža 
jedinstven pogled na kanjon i okolnu prirodu što je poseban izazov za 
ljubitelje fotografije.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„JANKOVIĆ”

230.
Goran Janković
Ulica 1, Brskut br. 6
Podgorica
+382 67 177 707 
gazdinstvojankovicmalarijeka@gmail.com 
      gazdinstvo_jankovic_
GPS: 42.61595, 19.46099

Seosko domaćinstvo „Komanska utjeha” nalazi se u Komanima, na svega 
15 kilometara od Podgorice. Vlasnici su predani ljubitelji konja, pa je i 
osnovna djelatnost ovog domaćinstva njihov uzgoj. Ovdje možete naučiti 
da jašete konja uz nadzor licenciranih instruktora.

Služe se lokalni domaći specijaliteti.

Boravak na imanju možete iskoristiti u upoznavanju okoline na konju, 
u šetnji ili biciklom. Domaćini će vam ponuditi i organizovane ture na 
konjima u planinskom regionu Krnova, na području Skadarskog jezera, 
ulcinjskim plažama ili oko čuvene doline Njeguši.

15 km 15 km 23 km
35 km jezero
55 km more

9 km 12 km 0 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KOMANSKA UTJEHA”

Almaši Ištvan
Oraovice, Komani
Podgorica
+382 69 798 202
ku@mountainriders.me
www.mountainriders.me
GPS: 42.459533, 19.115214

Danko Živković 
Selo Carine, Župa 
Nikšić 
+382 69 016 508 
dankoz@t-com.me 
GPS: 42.7340690,19.0906200
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Seosko domaćinstvo „Kuća vina Bogojević“ nalazi se u Lješanskoj nahiji, 
u mjestu Staniseljići koje ima dugu i bogatu vinogradarskovinsku tradiciju.

Vinograd se nalazi na brdu iznad sela, odakle se pruža prekrasan pogled 
na Skadarsko jezero. Podrum i prostor za degustaciju nalazi se u staroj 
porodičnoj kamenoj kući.

Uz vino, poslužiće vam domaće specijalitete. Povrće i meso domaćini 
otkupljuju od lokalnih proizvođača, pa ih potom pripremaju prema 
tradicionalnim receptima. 

31 km 31 km 40 km
16 km jezero
86 km more

1 km 28 km 1 km

19 km 19 km 26 km
15 km jezero
51 km more

13 km 19 km 0,1 km

Seosko domaćinstvo „Kuća Popović” nalazi se na Kučkim koritima 
na pola sata vožnje od Podgorice.

Kroz usluge smještaja, u apartmanu-kući urađenoj u etno stilu, 
okruženoj borovom i bukovom šumom, nudi degustaciju i prodaju 
domaćih proizvoda, kako iz sopstvene proizvodnje tako i lokalnih 
proizvođača. Kuća je i mali etno muzej. Prepoznaćete mnogo starina, 
predmeta, pribora i alata koji će vas vratiti u davno vrijeme i život 
stare Crne Gore.

Boravak u domaćinstvu možete iskoristiti i za razne izlete, pješačenje 
ili vožnju bicikla, branje ljekovitog bilja, ali i pripremu tradicionalnih 
domaćih jela.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUĆA POPOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KUĆA VINA 
BOGOJEVIĆ”

Dejan Popović
Kučka Korita
Podgorica
+382 67 430 660
kucapopovickorita@gmail.com 
dejan.popovic03@gmail.com
      Etno kuca Popovic
      kuca_popovic
GPS: 42.48293, 19.50416

Aleksandar Bogojević
Staniseljići 41, Podgorica
+382 67 533 001
aleksandar@bogojevic.me
vinarija@bogojevic.me
www.bogojevic.me
      Vinarija Bogojevic
      vinarija_bogojevic
GPS: 42.41165, 19.10644
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Seosko domaćinstvo „Laković” nalazi se u mjestu Lekići, koje je udaljeno 
par kilometara od centra Podgorice, u dolini rijeka Sitnice i Morače. Od 
Skadarskog jezera udaljeno je svega tri kilometra.

Na imanju koje se prostire na površini od oko 25 hektara domaćini uzgajaju 
voće i povrće, proizvode mliječne proizvode, vino i rakiju. U degustaonici 
kapaciteta 20 mjesta gosti ovog domaćinstva mogu uživati u raznim domaćim 
tradicionalnim specijalitetima.

Najbolji period za posjetu je od maja do novembra, kada možete uživati u 
šetnji, vožnji bicikla, kajakingu na Morači i Skadarskom jezeru, ili učestvovati 
u brojnim poljoprivrednim i drugim poslovima - pripremati hranu, raditi u 
bašti ili voćnjaku, brinuti o životinjama.

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LAKOVIĆ”

Željko Laković
Lekići
Podgorica
+382 67 245 788
zeljkolakovic@gmail.com
GPS: 42.392120, 19.186942

10 km 10 km 98 km
3 km jezero
50 km more

2 km 6 km 2 km
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Domaćinstvo „Stara pjesma” nalazi se na 1.030 m nadmorske visine, u 
selu Rudine nadomak Tuzi. Posjeduje ugostiteljski objekat u etno stilu, koji 
se nalazi na uzvišenom dijelu sela i sa kojeg se pruža izvanredan pogled. 
Sadrži dva apartmana i bazen. Domaćini se bave ugostiteljstvom, služeći 
uglavnom proizvode iz sopstvene proizvodnje (meso, voće, povrće). U 
okviru imanja nalazi se i stari bunar sa pitkom vodom, a u neposrednoj 
blizini kanjon rijeke Cijevne sa veličanstvenim vidikovcima. U konobi se 
često organizuju i tematske večeri (veče sevdalinki, književne večeri i sl.). 

Gosti mogu uživati u pješačenju i biciklizmu mapiranom panoramskom 
stazom „Krug oko korita”, učestvovati u branju voća i povrća, kao i u 
pripremanju hrane.

17 km 17 km 20 km
30 km jezero
60 km more

3 km 17 km 5 km

„Vinarija Rajković” nalazi se u selu Ubli, na 17 km od Glavnog 
grada i primarno se bavi uzgajanjem grožđa i njegovom preradom 
- proizvodnjom vina i rakije. Vinarija, pored proizvodnog pogona i 
vinograda starog 150 godina, sadrži i prostranu degustaonicu uređenu 
u etno stilu, podrum pića, pomoćne objekte i dvije sobe za cjelodnevni 
boravak gostiju.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust - septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i 
tradicionalne crnogorske zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi 
grožđa.

16 km 16 km 20 km
30 km jezero
50 km more

0 km 16 km 0 km
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„VINARIJA 
RAJKOVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„STARA 
PJESMA”

ENG
RUS

Rade Rajković
Ubli, Kuči
Podgorica
+382 69 014 382
+382 68 100 304
vinarijarajkovic@gmail.com
     Vinarija Rajkovic
     Vinarija Rajkovic
GPS: 42.488297, 19.397185

Nikola Cacović
Donji Zatrijebač, Rudine
Tuzi
+382 67 022 542
+382 67 012 542
martin.cacovic33@gmail.com
     Konoba Stara pjesma
GPS: 42.43707, 19.41073
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Boraveći u tim selima možete se upoznati sa tradicionalnom 
mediteranskom kuhinjom, maslinarstvom i vinogradarstvom. 
Jednostavno, možete se upoznati sa tradicijom crnogorskih sela 
koja se u njima još uvijek ljubomorno čuva. Podrazumijeva 
se da vas tamo čekaju gostoljubivi domaćini, koji će vam sa 
zadovoljstvom otvoriti vrata svojih domaćinstava. Ispričaće 
vam priče svojih krajeva, šapnuti koji poljoprivredni ili 
maslinarski trik, možda i neku ribarsku tajnu. Zagolicaće 
vaša čula slasnim ruštulama, mirisnim citrusima, sočnim 
vinima, pašticadom sa makarulima i naravno izvrsnim 
maslinovim uljem. 

Iako mediteranska klima omogućava posjetu tokom čitave 
godine, preporuka je da se ova sela posjete krajem avgusta. 
Razlog leži u tome što je tada vrijeme sazrijevanja mnogih 
voćarsko-vinogradarskih kultura, pa će vam biti još bolje 

Jadransko more se prostire od Apeninskog do Balkanskog 
poluostrva, ubraja se u plava i topla mora Sredozemlja. 
Crnogorski dio proteže se od Prevlake (sjeverozapad) do 
ušća rijeke Bojane (jugoistoku), uključujući osam prirodnih 
i vještačkih ostrva, a dužina naše obale je čak 293.5 km. Duž 
čitave obale, poput bisera, rasute su plaže, gradovi i sela. 

Plaže su čuvene po ljepoti, različitosti i ljekovitom dejstvu. U 
ljetnjim mjesecima, primorje je centar zabave, umjetničkih i 
kulturnih manifestacija. No, ako želite da boravite na moru, ali 
preferirate da izbjegnete gužve i urbani stil života, primorska 
sela su pravi izbor za vas. Sela u južnoj regiji su karakteristična 
po kamenim kućama ušuškanim u uvalama ili brdima. Tako 
sakrivena, predstavljaju istinski raj za turiste, naročite one koji 
žele mirno porodično ljetovanje, domaću organsku hranu i 
bajkovite zalaske sunca. 

„U trenutku postanka planete, najljepše spajanje zemlje 
i mora dogodilo se na Crnogorskoj obali“. Ovako je pisao 

engleski pjesnik Lord Bajron, a dva vijeka kasnije 
sa ponosom tvrdimo da su njegove riječi jednako istinite. 
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dočarana priroda i sve što ona kao takva donosi ovoj 
očaravajućoj regiji. 

Jasan kontrast kristalno-čiste vode Jadrana i oštrih, stjenovitih 
crnogorskih planina je ono što naše primorje svrstava u 
najljepša u svijetu. Ipak, brojne pješčane plaže, zatoni i zalivi, 
mediteranske i tropske biljke, borovi, maslinjaci i gradovi duž 
obale ublažavaju ga i daju mu posebnu čar. Kontrast je vidljiviji 
kad se iz Kotora krene Lovćenskim serpentinama. Svakom 
krivinom sve više se pruža veličanstven i uzbudljiv pogled 
na Bokokotorski zaliv. Strma stjenovita obala, od Luštice do 
Ulcinja, predstavlja centar turizma i primarnu destinaciju za 
turiste koji dolaze u Crnu Goru. 

Južna regija je oduvijek bila neodoljiva i vjekovima unazad su 
mnoge dinastije ostavljale svoj kulturološki, sakralni i umjetnički 
pečat na njoj koji se i danas baštini. Ono što je oduvijek bilo 
samo njeno, nepromijenjeno, posebno, jeste njena priroda. 
Morski talasi, planine koje se uzdižu visoko i služe se morem 
kao ogledalom, pješćane plaže, četinari, voće, povrće i fauna. 
Sve to, zajedno sa mještanima, čini ovaj dio Crne Gore zaista 
unikatnim i primamljivim, tokom čitave godine. 



5 km

4 km

10 km5 km

4 km

23 km28 km

45 km

35 km
1 km jezero
20 km more

27 km jezero
1 km more

10 km jezero
23 km more

5 km

4 km

5 km35 km

3 km

39 km0 km

0,1 km

0,2 km

Seosko domaćinstvo „Garnet” porodice Leković nalazi se u istorijskom zaseoku 
sela Godinje, u NP Skadarsko jezero koje je prepoznato po svojoj autentičnoj, 
tradicionalnoj arhitekturi. Pored domaćinstva nalaze se zidine nekadašnjeg 
ljetnjikovca srednjevjekovne kraljevske porodice Balšić, stare najmanje šest 
vjekova. Osnovna djelatnost porodice Leković već 14 vjekova je proizvodnja 
grožđa i vina. Vjekovima su proizvodili samo crno vino i rakiju, a sada u svom 
asortimanu imaju rose i bijelo vino, kao i voćne likere.

Ukoliko vinariju posjetite u periodu avgust – septembar, pored obilaska 
vinograda i postrojenja za proizvodnju, degustacije vina, rakije i tradicionalne 
crnogorske zakuske, možete učestvovati i u samoj berbi grožđa. Za ljubitelje 
aktivnog turizma, oko sela postoji kružna pješačka staza duga oko 3 km, a 
pješačkom stazom je povezano i sa Virpazarom.

Seosko domaćinstvo “Đurović” nalazi se na par kilometara od Bara, uz brdo 
Volujica, koje Polje dijeli od Jadranskog mora. U neposrednoj blizini nalaze 
se dvije neuređene plaže, koje baš takve privlače brojne turiste koji bježe od 
gužvi i grada. 

Primarna djelatnost ovog seoskog domaćinstva je stočarstvo. Uzgajaju krave, 
koze, ovce, kokoške, guske, patke, zečeve i vijetnamsku prasad. Garantuju 
svojim gostima samo najbolje namirnice koje sami proizvedu u domaćinstvu. 
Pored mesnih i mliječnih proizvoda često se na trpezi mogu naći i razni 
džemovi, sokovi i slatko od voća iz njihove bašte i voćnjaka. 

Dok boravite kod Đurovića možete istraživati okolinu u dugim šetnjama. 
Brojni spomenici kulture  nalaze se u Barskoj opštini, a ljubazni domaćini će 
vas rado uputiti i pomoći da posjetite neke od njih. 

Ukoliko krenete od Podgorice ka moru starim putem za Petrovac, na samo 
3 kilometra od glavnog puta, u selu Tomići nalazi se domaćinstvo „Guvno”.

Osnovna djelatnost porodice Đonović je agroturizam - usluge apartmanskog 
smještaja uz organsku proizvodnju voća, povrća i jaja (kokoške, ćurke, morke), 
kao i mesa zečetine, mangulice i ribe iz sopstvenog ribnjaka.

Boravkom na gazdinstvu, ukoliko ste zaljubljenik u agroturizam možete 
učestvovati u seoskim aktivnostima, kao što su briga o životinjama i usjevima, 
vrtlarstvu, povrtlarstvu, kuvanju, čišćenju, zanatstvu. Za goste koji se radije 
odluče za aktivniji odmor na raspolaganju su pecanje, biciklističke ture, vožnja 
četvorotočkašima, obilazak Istaće crkve, rijeke Oraoštica, mosta Opačac, 
Skadarskog jezera i kupališta „Paradiso” Utjeha.
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„GARNET”
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„ĐUROVIĆ”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„GUVNO”
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„LA REGGIA”

Miodrag Leković
Zaseok Lekovići, Godinje
Bar
+382 67 355 353
+382 67 247 100
miodraglekovic@gmail.com
winerygarnet@gmail.com
www.winerygarnet.com
      Garnet vineyards and winery
      winery.garnet_wine&stories
GPS: 42.218424, 19.111685

Simo Đurović 
Polje bb 
Bar 
+382 69 818 171 
mladendjurovic88@gmail.com 
     gazdinstvo_djurovic_bar
GPS: 42.076389, 19.107124

Nina Marković Đonović
Selo Tomići, Virpazar
Bar
+382 67 854 444
gazdinstvoguvno@gmail.com
www.guvno.me
      Gazdinstvo “Guvno”
      guvno.me
booking.com: Gazdinstvo Guvno
GPS: 42.25159, 19.00073
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La Reggia doo 
Gluhi do bb 
Bar 
+382 69 346 660  
svetlanaunkasevic@yahoo.com 
GPS: 42.213485, 19.04067

15 km 19 km 32 km
9 km jezero
10 km more

15 km 17 km 3 km
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Seosko domaćinstvo “La Reggia” se nalazi u mjestu Gluhi do, u srcu crmničke 
vinogradarske regije.  

U sklopu svojih kapaciteta nudi smještajne i ugostiteljske usluge, a pretežno 
se bavi vinogradarstvom i uzgojem vinove loze. U izgranji se nalaze i vinska 
kuća i degustaonica. 

Kroz saradnju sa domaćinstvima iz susjedstva gostima se nudi isključivo 
domaća hrana - mliječni i mesni proizvodi, sezonsko voće i povrće. 

Mjesto je pogodno za brojne aktivnosti u prirodi kao što su: obilazak vinarija 
i upoznavanje sa Crmnicom kao vinskom regijom, vožnja bicikla, obilazak 
jezera brodom ili kajakom, pješačke ture. 



SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„MARIGOLD”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OLD HOUSE
ROLOVIĆ”

241.

242.

Seosko domaćinstvo „Prevalis Nature Encounter“ nalazi se na kraju vinograda i 
mikro vinarije porodice Đurišić, u blizini Skadarskog jezera.
Kuća je napravljena od prirodnih materijala, kamena i drveta, i stakla. Velike 
staklene površine u kući vam pružaju osjećaj da ste 24 sata u prirodi, jer iz svih 
djelova kuće imate pogled na predivan planinski pejzaž. 
Do imanja porodice Đurišić možete doći autom, ali je sami objekat dostupan samo 
pješačkom stazom. Sve je pažljivo odabrano i izrađeno, od materijala lokalnog 
porijekla do ručno rađenog namještaja. Domaćini se dominantno bave uzgojem 
vinove loze i proizvodnjom vina.

Jedna od najpopularnijih turističkih atrakcija u ovoj oblasti, Skadarsko jezero, 
udaljeno je samo 10 minuta hoda.  Oblast je pogodna i za sve vrste aktivnog 
odmora, a najviše se izdvajaju biciklističke i pješačke ture i vožnja kajaka po jezeru.

Seosko domaćinstvo “Marigold” nalazi se u selu Godinje, u zaleđu Skadarskog 
jezera. Na prostranom imanju, sa kojeg se pruža pogleda na Skadarko jezero, 
nalazi se moderno opremljena kuća, sa dvije smještajne jedinice, kao i voćnjak. 
Smještajne jedinice opremljene su u etno stilu. 

Porodica Leković bavi se i proizvodnjom vina, te svojim gostima, u vinskom 
podrumu mogu napraviti degustaciju svojih proizvoda. 

Za sve one koji žele aktivno da provedu odmor, domaćini će pomoći u pronalaženju 
idealne aktivnosti - vožnja bicikla, pješačenje, obilazak jezera čamcem ili kajakom, 
obilazak obližnjih vinarija i Virpazara. 

Seosko domaćinstvo “Old house Rolović” na svom poljoprivrednom gazdinstvu 
posjeduje voćnak na kojem se nalaze višegodišnji zasadi trešanja, višanja, šipkova, 
smokava, jabuka, iglica i autohtonih sorti crnog grožđa. 

Smještaj gostiju je organizovan u preko jednog vijeka staroj kamenoj kući koja 
je izvorno sačuvana. 

Iz domaćinstva se prostire pogled na Crmničko polje i planinu Sutorman. 

Za ljubitelje prirode u neposrednoj blizini domaćinstva se prostiru brojne planinske 
staze koje vode na Sutorman ili ka Skadarskom jezeru. Nedaleko je i rijeka u kojoj 
se mještani rado rashlađuju tokom vrelih ljetnih dana. 
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PREVALIS NATURE 
ENCOUNTER”

Marko Đurišić
Virpazar
Bar
+382 69 406 584
exploreskadarlake@yahoo.com
booking: Country House Djurisic / 
Prevalis Nature Cottage
airbnb: Explore Skadar Lake 
Active Holidays
GPS: 42.23503, 19.09385
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OLIVE QUEEN”

243.
Lazar Novaković 
Andrije Miranovića 31 
Bar 
+382 69 391 391  
+382 69 998 777 
olivequeenholding@gmail.com 
      olive___queen 
booking.com: OLIVE QUEEN Rustic villa
airbnb: OLIVE QUEEN Rustic villa
GPS: 42.09572, 19.121593

Petar Rolović 
Limljani, Virpazar 
Bar 
+382 63 285 718   
rolovicpetar@gmail.com 
      Old house Rolovic 
GPS: 42.192718, 19.091934

2 km 2 km 30 km
19 km jezero
3 km more

1 km 3 km 3 km

2ENG
ITA

Neven Leković 
Godinje 
Bar 
lekon@t-com.me
GPS: 42.219853, 19.113587 

1 km 6 km 33 km
6 km jezero
10 km more

6 km 19 km 2 km

ENG 2

Seosko domćinstvo “Olive Queen” nalazi se na svega 3 km od centra Bara i 
na 2 km od Starog grada Bar. Locirano je u maslinjaku koji broji više od 80 
stabala maslina sa tradicijom dužom od skoro dva vijeka. Domaćinstvo posjeduje 
i moderno opremljenu kuću na dva nivoa, kao i uređeno dvorište, koje garantuje 
potpunu udobnost. 

Gosti ovog domaćinstva imaju priliku da degustiraju domaće autohtone proizvode, 
ukljucujući i maslinovo ulje i vino.  

Blizina brojnih kulturnih i prirodnih spomenika ovog dijela Crne Gore, gostima 
omogućava ispunjen odmor kroz brojne pješačke i biciklističke ture. 



Seosko domaćinstvo „Domestic“ nalazi se u mjestu Vrbanj, u sklopu 
Parka prirode Orjen. Udaljeno svega 20 kilometara od mora, na 
nadmorskoj visini od 1000 m, dočekaće vas pogodna klima i svjež vazduh 
čak i u najvrelijim ljetnim danima.

Domaćini će poslužiti isključivo domaće proizvode, tradicionalno 
pripremljeni pršut, pančetu, domaći sir i vino, uz povrće iz obližnjeg vrta.

Mjesto je pogodno i za brojne aktivnosti u prirodi. U neposrednoj blizini 
se nalaze obilježene pješačke staze koje vode na Orjen, avanturistički 
park i staza zdravlja, a na samom imanju tokom ljeta su dostupni  i tereni 
za fudbal i odbojku.

20 km 10 km 30 km
30 km jezero
2 km more

0 km 10 km 1 km

Seosko domaćinstvo „Paštrovića dvori” nalazi se u tipičnom crnogorskom 
primorskom selu na obronku u kome se sudaraju planina i more. 
Domaćinstvo je smješteno u prirodi sa predivnim pogledom na panoramu 
Budve, Svetog Stefana i Bečića. Porodica Niklanović poslužiće vam 
domaća vina i proizvode isključivo iz sopstvene proizvodnje. 

Gosti mogu zajedno sa domaćinom učestvovati u pripremi crnogorskih 
specijaliteta, uživati u planinarskim i biciklističkim turama ili odlasku 
do obližnjih plaža.
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„PAŠTROVIĆA 
DVORI”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„DOMESTIC”

Branko Palikuća
Vrbanj, Kruševice
Herceg Novi
+382 69 569 016 
banepalikuca@gmail.com
tawerndomestic@gmail.com
      Tavern Domestic,Herceg Novi
      tawerndomestic
booking.com: Mountain “ Domestic”, Vrbanj
GPS: 42.55271, 18.50421

Paštrovića dvori doo
Blizikuće bb, Sveti Stefan
Budva
+382 67 385 962
+382 33 468 162
GPS: 42.246260, 18.904256
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SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„KALIMUT”

SEOSKO 
DOMAĆINSTVO 
„OLIVE 
HARMONY”

245.

246.

Kalimut je porodično domaćinstvo i vinarija na samo 3 km od čarobnog ribarskog 
sela Virpazar na obali Skadarskog jezera. Boljevići i okolna sela, poznati su po 
vinogradima i odličnoj sorti grožđa što raste u nacionalnom parku. Zahvaljujući 
trudu i posvećenosti, posebno se istuču vina koje proizvodi porodica Ukšanović, 
koja je spremna da sve svoje znanje podijeli sa dragim gostima. 

U ovom domaćinstvu se pripremaju tradicionalna crnogorska jela, a kako imaju 
i sopstvenu baštu i živinu, domaćini će vam poslužiti i svoje zdravo organsko 
voće, povrće i jaja. 

Šetalište od Kalimuta do Virpazara pruža nezaboravan doživljaj, a tu je i lijepa 
staza do susjednog sela Godinje. Kako je selo okruženo vinogradima, jezerom i 
šumama, gosti će zaista uživati u istraživanju netaknute i bogate prirodne sredine.

3 km

48 km

3 km

3 km

25 km

28 km

3 km jezero

45 km jezero

23 km more

2 km more

2 km

1,5 km

26 km

3,5 km

0,2 km
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Tomislav Ukšanović 
Boljevići bb 
Bar 
+382 67 734 350   
tomouksanovic@gmail.com 
      Studio and winery Kalimut  
      Studio and winery Kalimut 
Booking: Vinarija i studio Kalimut 
Airbnb: Vinarija i studio Kalimut
GPS: 42.225751, 19.084229 

Želimir Ivanović 
Selo Ivanovići, Bečići 
Budva 
+382 67 444 464   
zelimir.ivanovic@gmail.com 
     ruralestate_olive_harmony 
     ruralestate_olive_harmony 
Booking: VILLA OLD OLIVE II 
GPS: 42.293957, 18.873083 

Seosko domaćinstvo Olive Harmony pruža raznovrsne usluge smještaja koji je 
opremljen svim potrebnim sadržajima za udoban boravak. Na raspolaganju je 
prostrani bazen na predivnoj kamenoj terasi sa koje se pruža pogled na more i 
slikoviti krajolik bogat maslinjacima.  

Smješteno u selu Ivanovići, na obroncima iznad Bečića, na oko 200 metara 
nadmorske visine, ovo domaćinstvo predstavlja spoj vjekovne tradicije uzgoja 
maslina i proizvodnje maslinovog ulja. Gosti mogu uživati u šetnjama ka starom 
seoskom mlinu ili putem starih maslinjaka. Ovaj kraj čuva i posebnu značajnu 
„Velju maslinu” stariju od 2000 godina, koja se nalazi na samo nekoliko minuta 
od domaćinstva.
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Seosko domaćinstvo „Radman” se nalazi u selu Ratiševina, na samo 
dva kilometra od morske obale, odnosno dvadeset minuta šetnje. 
Tradicionalno se bave stočarstvom, maslinarstvom, voćarstvom i 
pčelarstvom. Posjeduju staru kamenu kuću, prostor za degustaciju 
meda i pčelinjih proizvoda, sokova, vina, rakije, i ostalih proizvoda 
sa domaćinstva. 

Kroz selo prolazi više pješačkih staza, austrougarskih i turskih puteva, 
što omogućava obilazak mnogih sela ispod planine Orjen.

80 km 25 km 21 km
90 km jezero
7 km more

7 km 25 km 0 km

Seosko domaćinstvo „Pony Art Garden” nalazi se u mjestu Tići, na poluostrvu 
Luštica. Sastoji se od poljoprivrednog dobra i porodične kuće u kojoj su 
smješteni gostionica i dva apartmana. Domaćinstvo se bavi organskom 
proizvodnjom maslina i maslinovog ulja, začinskog i ljekovitog bilja, a gaje 
i koze, magarce i ponije. 

Vlasnici domaćinstva su akademski obrazovani muzičari koji za svoje goste 
organizuju i mini džez koncerte. Gosti mogu učestvovati u proizvodnji kozijeg 
sira, voditi brigu o životinjama, uživati u degustaciji lokalnih primorskih i 
tradicionalnih porodičnih specijaliteta, ili samostalno pripremati hranu od 
namirnica koje uberu u bašti.

Seosko domaćinstvo “Konoba Sikimić” nalazi se na 11 km od Herceg Novog, u 
selu Žlijebi koje se odlikuje sa posebnom gradnjom kuća koje su zidane od kamena i 
pokrivane sa kamenim pločama. Pripada masivu Orjena i nalazi se na nadmorskoj visini 
od 700 m. Domaćinstvo se sastoji od šest renoviranih kamenih kuća prilagođenih za 
turističke usluge.   

Primarna djelatnost domaćinstva je povrtlarstvo, a od lokalnih proizvođača otkupljuje 
mliječne proizvode i meso, te svojim gostima nudi pravi gastronomski užitak od domaćih 
proizvoda ovog kraja. 

Od stare pojate za sijeno napravljena je konoba, a kameno gumno ispred pojate je 
divna ljetna terasa.  

Masiv Orjena i okruženje domaćinstva pogodno je za pješačenje, planinarenje i vožnju 
bicikla, za sve oni koji žele aktivno provesti vrijeme tokom boravka u ovom domaćinstvu. 
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Na padinama Orjena, nadomak Herceg Novog, nalazi se stari mlin 
i seosko domaćinstvo „Misinezović” koje se generacijama bavi 
mlinarstvom. Mali vodeni mlin, koji datira još iz XV vijeka, i dalje je 
u funkciji. Domaćini će vas upoznati sa njegovom bogatom istorijom i 
procesom proizvodnje ekološkog brašna. Gosti će biti u prilici da sami 
pripreme hljeb po tradicionalnoj recepturi ovog kraja.

Stari mlin i degustaonicu okružuje maslinjak, a sa kaskadnog imanja 
pruža se predivan pogled na more.
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Ivan Misinezović
Podi
Herceg Novi
+382 67 518 270
misinezovic99@gmail.com
     Stari mlin Podi
     Stari mlin Podi
GPS: 42.46505, 18.54196

Špiro Sikimić 
Žlijebi 
Herceg Novi 
+382 69 043 817  
Konoba.sikimic@gmail.com 
www.konobasikimic.me 
      Konoba Sikimić Žlijebi 
      konoba_zlijebi 
GPS: 42.48186, 18.56327

Žizela Marković
Tići, Luštica
Herceg Novi
+382 69 677 833 
gisellnesha@gmail.com
     Duga njiva Lustica
     Duga njiva Lustica
GPS: 42.40525, 18.58701

Željko Radman
Ratiševina, Herceg Novi
+382 67 691 641 
+382 68 013 049 
+382 69 132 419
mocpriroderadman@gmail.com
      NVO MOĆ PRIRODE PČELARSTVO 
RADMAN
GPS: 42.476031, 18.503309
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Seosko domaćinstvo „Stojković” nalazi se u mjestu Zabrđe, na poluostrvu 
Luštica, sa kojeg se pruža predivan pogled na zaliv. Domaćinstvo se sastoji 
od poljoprivrednog dobra i porodične kuće u kojoj je smještena gostionica, 
a posjeduje i jedinstven mlin za mljevenje maslina. Osnovna djelatnost 
porodice Stojković je uzgoj i prerada maslina.

Posjetioci se mogu upoznati sa tradicionalnim načinom života Bokelja 
sa poluostrva Luštica, kao i tradicionalnim načinom pripremanja hrane i 
proizvodnjom vina, rakije i maslinovog ulja.

Seosko domaćinstvo “Ranč Aryen” nalazi se u selu Žvinje, u zaleđu Herceg 
Novog. 

Sa imanja koje ima preko jednog hektara prostire se pogled na veći dio 
Bokokotorskog zaliva. 

Pored smještajnih jedinica i pomoćnih objekata, na imanju se nalazi i 
otvoreni bazen, kao i ljetnjikovac za odmor. Na imanju se nalazi i potpuno 
opremljeno veliko igralište za djecu. 

Porebnu draž ovog domaćinstva čini ergela od devet velikih konja i četiri 
ponija, kao i mini zoo vrt, kojim su posebno očarana djeca. U ponudi je i 
škola jahanja za djecu i odrasle. 

Seosko domaćinstvo „Sučević” nalazi se u selu Ratiševina, u zaleđu 
Herceg Novog. Sadrži porodično imanje, gostionu i više luksuzno 
uređenih bungalova od drveta (brvnara). Svaka brvnara ima dvije 
spavaće sobe, kuhinju sa svim sadržajima i kupatilo.

Gosti, pored smještaja sa savršenim pogledom na more, mogu uživati i u 
sezonskim poljoprivrednim poslovima, kao i samostalnom pripremanju 
organske hrane koja se uzgaja u domaćinstvu. Budući da imaju i 
uređeno sportsko igralište, posjetioci mogu uživati i u rekreaciji te vrste.
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Danica Stojković
Zabrđe, Luštica
Herceg Novi
+382 63 225 892 
jovan.stojkovic@ymail.com
     Izletište STARI MLIN
     Izletište STARI MLIN
GPS: 42.42062, 18.59568

Golovina Yulia 
Donje Žvinje bb 
Herceg Novi 
+382 69 223 033  
golovina777@yandex.ru 
      ranch_aryen 
GPS: 42.44366, 18.497489

Dušan Sučević
Ratiševina
Herceg Novi
+382 68 520 123 
     Ethno Village Pajo
     Ethno Village Pajo
booking.com: Ethno Village Pajo
GPS: 42.47825, 18.49563
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Seosko domaćinstvo „Čelanovića Mlin” se nalazi u selu Kavač, na starom putu 
između Tivta i Kotora, na obroncima brda Vrmac sa Tivatske strane zaliva.

Porodica Čelanović se tradicionalno bavi maslinarstvom u svom porodičnom 
mlinu, gdje se vrši prerada maslina i proizvodnja maslinovog ulja. Imaju i 
svoju baštu u kojoj uzgajaju povrće, kao i voćnjak od čijih plodova proizvode 
sokove i džemove. Takođe prave razne domaće aromatične rakije i likere, 
sapune od maslinovog ulja sa različitim aromama, suvenire od maslinovog 
drveta, itd. Za svoje goste pripremaju domaća tradicionalna jela.

U blizini domaćinstva se nalazi pješačka staza Vrmac koja je pogodna i za 
vožnju bicikla.
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Zoran Čelanović
Kavač, Kotor
+382 67 340 022 
+382 69 360 022 
+382 67 340 022
zoran.celanovic@gmail.com
GPS: 42.416919, 18.735901
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Seosko domaćinstvo „Šimrak“ nalazi se u mjestu Kuti u ravnici 
okruženom obroncima Orjena i Lovćena, na samo 2,5 km od mora.

Gosti svoje vrijeme mogu provoditi na plaži, u dvorištu ili šetati, voziti 
bicikl, hraniti domaće životinje, raditi u vrtu, pripremati sa domaćinima 
zimnicu ili tradicionalna jela.

Domaćini će poslužiti isključivo domaće proizvode, sušeno meso, domaći 
sir, vino i sokove, uz povrće iz obližnjeg vrta.
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Jovo Šimrak
Kuti
Herceg Novi
+382 69 651 600 
duskosimrak@yahoo.com
      Sunny bay village
booking.com: Sunny bay village
airbnb: Sunny bay village 2
GPS: 42.461591, 18.573223

ENG

Seosko domaćinstvo „Ercegović” nalazi se u grbaljskom zaleđu, daleko 
od gradske vreve i gužve. Imanje sadrži porodičnu kuću, degustaonicu 
kapaciteta 60 mjesta, njivu i voćnjak. U dvorištu se nalazi i mala crkva 
koja čuva interesantne legende ovog područja i starinsko guvno.

Domaćini se pretežno bave stočarstvom i poljoprivredom, pa gosti mogu 
uživati u organski proizvedenim namirnicama - mliječnim proizvodima, 
proizvodima od mesa, vinu i rakiji.

Posjetioci mogu osjetiti pravi život na mediteranskom selu - učestvovati 
u proizvodnji i pripremi hrane, obrađivati baštu, brinuti o životinjama i sl.
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Slobodanka Ercegović
Vranovići bb
Kotor
+382 69 041 624
GPS: 42.361255, 18.731029

Branko Kašćelan 
Mirac bb 
Kotor 
+382 67 222 243  
luca@t-com.me 
GPS: 42.381715, 18.784524
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Seosko domaćinstvo “Luča” nalazi se u zaleđu Bokokotorskog zaliva, na 
padinama Lovćena. Sa imanja se pruža predivan pogled na otvoreno more. 

Primarna djelatnost domaćinstva je vinogradarstvo i na samom imanju se 
nalazi preko 200 čokota vinove loze. Od grožđa pripremaju vino i rakiju. 
Pored toga, domaćini se bave i povrtlarstvom, te u četiri plastenika uzgajaju 
sezonsko povrće. Posjeduju i farmu koka nosilja. 

Svojim gostima nude tradicionalnu hranu spremljenu od isključivo domaćih 
proizvoda. 

Gosti se mogu oprobati u radu u plastenicima i vinogradu, pripremati hranu 
zajedno sa domaćinima, ili upoznati kraj kroz pješačke i biciklističke ture. 



Seosko domaćinstvo „Giardino Lepetano” nalazi se u neposrednoj 
blizini trajekta Lepetani - Kamenari, na samo tri minuta vožnje 
automobilom. Sastoji se od porodične kuće, stare preko 300 godina, 
koja je restaurirana tako da nije narušena njena istorijska vrijednost. 
Iz same degustaonice pruža se prelijep pogled na zaliv. 

Posjetioci ovog domaćinstva, pored savršenog pogleda na more, mogu 
uživati u sezonskim poljoprivrednim radovima, kao i samostalnom 
pripremanju organske hrane koja se uzgaja u domaćinstvu. Na ovaj 
način turisti se mogu upoznati sa tradicionalnim načinom života ljudi 
u selima Boke Kotorske.

Museum Dragine je jedinstveno seosko domaćinstvo koje posdjeduje i 
sopstveni muzej. Ovaj etno muzej je nastao u cilju očuvanja i dijeljenja bogate 
tradicije i kulture tog kraja i u početku se sastojao od kolekcije porodičnih 
predmeta starih i do 130 godine. Kasnije je zbirka dopunjena donacijama 
lokalne zajednice, a neki od tih predmeta su stari i do dva vijeka. 

Pored prilike da iskusite autentičan seoski život i okusite domaću kuhinju, u 
selu Draginje postoje različite aktivnosti za maksimalno užitak u ruralnom 
okruženju: šetnje prirodom, degustacija lokalnih proizvoda, upoznavanje i 
hranjenje domaćih životinja, šetnja kroz baštu i berba voća ili povrća, vožnja 
biciklom i radionice za djecu. Domaćini će vas srdačno dočekati uz šoljicu 
domaće kafe i baklavu, a u lijepo uređenom dvorištu, pored kamene kuće, 
večeri možeti provoditi pod zvjezdanim nebom uz toplinu vatre.
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63 km jezero
500 m more

1 km 10 km 100 m

53 km 2,5 km 2 km
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0 km 2,5 km 0,5 km

Seosko domaćinstvo „Stone nest“ predstavlja funkcionalnu urbanističku 
cjelinu sa poljoprivrednim dobrom. U pitanju je tradicionalno crnogorsko-
primorsko naselje sa kamenim kućicama koje su renovirane i predstavljaju 
svojevrsnu sinergiju istorije i luksuza.

Sastoji se od dvije kuće predviđene za boravak gostiju, bašte, maslinjaka 
i omanjeg vinograda. Smještajni kapaciteti, pored luksuzno uređenog 
enterijera, sadrže i bazene izgrađene u kamenim dijelovima unutrašnjosti 
i balkonima kuća.

Posjetioci mogu uživati i u sezonskim poljoprivrednim radovima, kao i 
samostalnom spremanju organske hrane koja se uzgaja u domaćinstvu.

Seosko domaćinstvo “Nadoveza” nalazi se u mjestu Bogdašići, nedaleko 
od centra Tivta, na svega 2 km udaljeno od aerodroma i Jadranske 
magistrale. Objekat za smještaj gostiju izrađen je od prirodnih materijala 
kamena i drveta i uklapa se u tradicionalni primorski stil gradnje. 

Domaćini posebno izdvajaju svoje specijalitete od mesa i roštilj. 

Ukoliko želite da odmor provedete aktivno i da kroz razne aktivnosti 
upoznate ovaj kraj, domaćini će vam oganizovati pješačke i biciklističke 
ture, a možete im pomagati u vođenju domaćinstva. 
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Jovan Brinić
Đuraševići, Luštica
Tivat
+382 67 526 203
jovanbrinic@gmail.com
     Stone Nest
     Stone Nest
booking.com: Stone Nest Villas
GPS: 42.39462, 18.68901

Jelena Nadoveza 
Bogdašići bb 
Tivat 
+382 68 372 880 
      domacinstvo_nadoveza 
GPS: 42.423203, 18.731075

Ivan Ilić
Lepetani
Tivat
+382 69 606 517  
marko.91@yahoo.com
     Đardino Lepetano – Giardino Lepetano
     Đardino Lepetano – Giardino Lepetano
GPS: 42.46361, 18.68659
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Suzana Kovaci 
Draginje bb 
Ulcinj 
+382 69 484 730  
+382 69 034 288  
heritagehouse1860@gmail.com 
     ethno_village_museum_dragine
GPS: 42.012121, 19.348723 



KATEGORIJA 
DOMAĆINSTVA

CJENOVNA
KATEGORIJA 

PONUDA

JEZICI

Hrana i piće

Apartmani

Katun

Kamp

ENG Engleski

ITA Italijanski

RUS Ruski

FRA Francuski

DE Njemački

TUR Turski

UDALJENOST

Centar grada

Željeznička stanica

Autobuska stanica

Aerodrom

Restoran

Pješačka staza

Jezero/More

AKTIVNOSTI

Biciklizam

Jahanje

Vožnja kajakom/Rafting

Pecanje

Pješačenje/Planinarenje

Plivanje

Odbojka

Košarka

Skijanje

Period rada tokom 
cijele godine

Period rada ljeti

Period rada zimi

Transferi za goste

Istorijsko mjesto

Posmatranje ptica

Internet

Televizor

Pristup osobama 
sa invaliditetom

Hrana i piće 
u objektu

Ljubimci

Igralište

Otvoreni bazen

Od 5 do 20 €

Od 21 do 40 €

Više od 40 €

Izdavač:
Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera

IV Proleterske br. 19
81000 Podgorica

+38220446314
+38220446227

www.gov.me/mert
www.montenegro.travel

   
   Montenegro - Wild Beauty

   GoMontenegro
#MontenegroWildBeauty

Godina izdavanja:
2023

MINISTARSTVO TURIZMA, 
EKOLOGIJE, ODRŽIVOG 
RAZVOJA I RAZVOJA 

SJEVERA

NACIONALNA TURISTIČKA 
ORGANIZACIJA CRNE GORE

LEGENDA

Vožnja jezerom




